KPATKUN
KATAJIOT
2023

f@ §pPemaks

nert



Kpatkui katanor 2023
WioHb 2023

000 «Memakc Pyc»

420073, r. KasaHb, yn. A. Kytys, 86[]
Ten.: 8 800 500 48 89

E-mail: order@pemaks.ru
www.pemaks.ru



COLEP)KAHME \':,‘- Pemaks
= 0 KOMIMAHUN 4

NMHEBMOUWJIMHAPDI
= CTAHOAPTHbBIE MHEBMOLUWVMHAOPHI 6
= [IBYXLLITOKOBbIE MHEBMOLWJIMHOPDI 9
= MHEBMOUWITMHOPbBI HA LLUTTUTBKAX 10
= KPYIJ1bIE MHEBMOLUVNHOPDI 16
= KOMMAKTHbIE MHEBMOUWTMHAPHI 21
= [MPNBOAObI C HAMPABIAKLLMMN 38
= [TPOYUE U3OENNA 41
= BECLLUTOKOBbBIE MHEBMOLUWMHAOPHI 42

U3AENNA and noarotoBKu

BO3YXA
= KOMBUHALIMW BJIOKOB MOATOTOBKM BO3OYXA 48
= OQUNIbTPbI-PETYNATOPLI JABNEHUA 50
= PECYJIATOPBI JABJIEHUA 51
= JIYBPUKATOPbI 52
= [TPOMOPLINOHAJIbHBIE PEIYNATOPBI JABJIEHNA 53
= [TIPELN3NOHHBIE PEIYNIATOPBI JABJIEHNA 53
= PEJIE OABJIEHNA 54
= MAHOMETPbI 1 BAKYYMETPBbI 56

PACMPEAENMTENMN,

MHEBMOOCTPOBA
= CTAHOAPTHbBIE PACMPEOENNTENIN C 3NNEKTPOYTMPABJIEHVUEM 60
= PACMPEOENNTENN C MHEBMOYMNPABIEHWUEM 65
= PYYHbIE PACTTPEOQENTNTENN 69
= KOJIJTEKTOPHbBIE MNAUTbI 71
= KOMMAKTHbIE PACMPELENTEJIN C 3JTEKTPOYINPABJIEHMEM 75
= CTAHOAPTHbIE MHEBMOOCTPOBA 80
=« KOMMAKTHbBIE MHEBMOOCTPOBA 83

OUTUHTU, APOCCEJIN, KNATMAHDbI,

FNYLWWUTEJIN, TPYBKU
= CTAHOAPTHBIE ®UTUHT 86
=« METANTUYECKNE OUTUHT U 89
= PESBbEOBbIE COEOAVHEHWNSA 90
= OUTUHTUN N3 HEP)KABEI‘OLLLEM CTANN 91
= NPOCCEJIN, KINAMAHbI, TNYLWNTEA 92
= TPYBKW 94



0 KOMNAHUU

Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

0 KOMNAHUHU

Pemaks Pneumatics — komna-
HUS - NPON3BOANTENb BbICOKO-
Ka4yeCTBEHHOW NPOMbILLIEHHON
NMHeBMaTUKKU, ocHoBaHHadA B 1963 .
B Typuumu.

[poayKumna KoMnNaHum ABnsaeTcs
NPW3HAHHbIM 3TaJIOHOM OTpac/y
n akcnopTupyetcsa B bonee yem 70
CTpaH.

Ncnonb3oBaHne nepefoBoOro
NPoOM3BOACTBEHHOrO 0bopynoBa-
HWUS, MOCTOAHHAs MHHOBALMS Npo-
AyKUWK 1 KponoTnmeasa paboTta ¢
KnneHTaMu obecneymBaroT ycnex u
HenpepbIBHbIN POCT KOMNAHUN N €€
napTHEpPOB.

OTBeyvas Ha 3anpochbl pblHKA
MOCTOSIHHO pacLUMpseTCcsa Npous-
BOACTBEHHAs MaTpuua, KoTopas
cenyac HacyuTbiBaeT cBbiwe 7000
CTaHOAPTHbIX N3NNI N BKIIO-
yaeT B ceba: NHEBMOLMANHAPDI,
pacnpegenuTenun, u3gennsa ons
NO4roTOBKM BO3AyXa, MHEBMOMNPU-
BOAbI, AaTYMKU, GUTUHTK, TPYOKK,
crneumanbHble MHEBMOLUINHAPBI U
Apyrue nsgenus.

Ha ¢abpuke B r. [lunosachkl exe-
LHEBHO NPOU3BOAATCA W OTrpy>Ka-
OTCSA ThICAYM €AUHUL, Pa3fINYHbIX
n3nenun.

Bcsa npopykunsa npoxoant obs-
3aTeNbHbIN KOHTPOJIb KayecTBa U
COOTBETCTBYET cTaHAapTam TSEK.




Pneumatics

\:} Pemaks

KPATKAA1 UCTOPUA KOMMNAHUU

1963

BpaTbs Belwep 3pporaH n MexmeT Havanu
npom3BoLCcTBO BoNToB, raek U MydpT Ans
rMLpaBMYeCcKUX PyKaBoB B HebBOoMbLLOWA

MacTepckoi naowaabio 60 M2,

1974

Pemaks Hauana pa3pabaTbiBaTh 1M Npouns-
BOAMTb MepBble MHEBMaTUYECKME LUANH-

apbl B Typuuu.

0 KOMINAHUU

1986

B cBsi3u ¢ paclumpeHveM, KoMMNaHus nepe-
Hecna npousBofAcTBa Ha Gabpuky nnola-

Iabto 1800 M2,

1990

3aI'IyCK npon3BoacTBa cneymnanbHbIX LN~
JIMHAPOB.

2000

Y1066l MPOJONXKUTL Pa3BUTUE COBPEMEH-
HbIX METOLOB NMPOM3BOLCTBA U TEXHUKY,
Pemaks paclwumpuna ceoto dabpuky Ha
1000 m2.

2020

[NepeHoc npoun3BoacTBa Ha HoByto Gabpuky

B . [lnnoBsacsl.

2021

OTBevas Ha NOTPebHOCTM KJIMEHTOB U
cTpaTernyeckmx NapTHEPOB, Mbl LOMOHU-
NIV Haly NPOAYKTOBYO SIMHENKY MHEBMOO-
cTpoBaMu, 61oKaMu NOAroTOBKM BO34yxa,

q)VITI/IHFaMVI n KnarnaHamu.

2022

OTKpbITUE HaLMOHaNBHOrO AUCTPUDbLIOTOP-
ctBa B Poccuu. 3anyck cbopku ctaHpapT-
HblX umnmHapoB no ISO 15552 1 komnakT-
HblX LumnuHapos no 1ISO 21287 B Poccuu.

2023

Pacwwnpenune cbopoyuHon nuHum B Poccuu.
3anyck cbopku LUAMHAPOB Ha LWNMUbKaX.
Cbopka cTaHAapTHbLIX LLUAVHAPOB [OMO0SI-
HeHa cnegylwnuMm MoandUKaLnamMu:

= UMANHAPbLI AN paboTbl B LULMPOKOM
TeMmnepaTypHoM gunana3loHe ot - 30 go +
150 °C;

= UMAMHAPbLI ANs paboTbl B TAXKeNbIX ycIio-
BUAX paboThl;

= LUWAWHLPbI C HECTAHAAPTHLIM XOLOM.




wPemaks  MHEBMOUWAWHAPLI

. Pneumatics

NMHEBMOLUWUJIMHAPDI ISO 15552 232 - 125 MM

a TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MOJINYPETAH \ VITON (BUTOH)
o, Makc. pabouee naBnenne 6ap 10
=
S Pabouyas TeMnepatypa “C oT - 20 no + 80 ‘ oT - 30 go + 150
: Paboyas cpepa CxxaTblit Bo3ayx. BosmoxHa pabota co cMaskoit (BnocneacTsum Tpebyetcs noctosHHas cMaska)
< [nameTp nopLuHs MM 32-125
CraHpapTHbI xopn, MM 5-2800
: Onuunmn YonvHeHHas pe3bba Ha wToke, BHyTpeHHsA pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pe3bba Ha LWTOKe,
(@) YanuHeHHbIn wrok, YnnotHerue Viton (ButoH) ana ananasona temnepatyp - 30 + 150 °C,
z YnnoTHeHue (ckpebok] WwToka nopwHs naactuk, YnaotHenune (ckpe6ok) wroka nopiwHs 6porsa + PU
E [emnoupoBaHve Bce Mogmoukaunm umnnHApoB ¢ perynmpyemMom aeMndripoaHmemM
T Onpoc nonoxeHwus Bce Moandukaumm LMAMHAPOB ¢ 6ECKOHTAKTHbLIM OMPOCOM nosoxeHus (MaruuT)
= Inametp
32 40 50 63 80 100 125
Teop. ycunue npu 6 bap
BbiaBuceHue H 482 754 1178 1870 3016 4712 7363
Brarusanune H 415 633 990 1682 2721 4418 6881

CTAHBAPTHbIE NHEBMOLUWJINHAPDI

CEPUS DMC 232 - 2100 mm | THEBMOLUUJIMHAPDI ISO 15552

DMCA - 63 - 100 - M1
Tvn Aunametp Xop Onuun
DMC  [IByxcTopoHHe- A BecKkoHTaKTHbIN - Het (Crangapr) 32 M1  YaonuHeHHas pesbba Ha wToke

ro 1eNCTBUS C OMpOoC NONOXEHUSA 40 25

peryavpyeMsimM (MaruuT). (Ctanpapt) D [ByXCTOpPOHHUI 50 50 M2  BhyTpeHHss pe3bba Ha WwToKe

nemnéuposa- LUTOK 63 80

HUeM 80 100 M3 CneuunanbHas pe3bba Ha LTOKe

DT [onbih oBYXCTO- 100 125
POHHMIA LITOK 160 M4 YonuHeHHbIN WTOK

200
250 K1  YnnoTHenue Viton (ButoH) ana amanasoHa
300 Temnepatyp - 30 + 150 °C
320
350 K5  YnnotHeHwe (ckpebok) wroka nopuks
400 nnactunk
500
600 Ké  YnnotHeHwe (ckpebok) WwToka nopuks
700 6poH3a + PU
800
900
1000



Pneumatics

\SG Pemaks

CEPUA ISOM 232 - 2125 mm | THEBMOLUJIMHAPDI I1SO 15552

-0

=

=

=

=

=

o

Pacumdp pKUp >

m

ISOM - 32 - 050 - M1 Ll

Tun AunameTp Xop Onuumn T

ISOM J1ByXcTOpOHHe- - Hert (cTanpapT) 32 M1 YanuHeHHas pe3bba Ha WwToKe
ro encTBua ¢ 40 25

perynmpyembim D  [BYXCTOPOHHUIA WTOK 50 50 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha WToke

nemnduposaHuem 63 80

1 BeCKOHTaKTHbIM 80 100 M3  CrneuuanbHas pe3bba Ha WwToKe _

0MnpocoM nosno- 100 125 0

KeHus 125 160 M4 YanuHeHHbIN WTOK &

200 x

250 K1  YnnotHenue Viton (Buton) ans ananasoxa temnepatyp - 30 =

300 +150°C =

320 =

350 K5  YnnotHeHue (ckpebok) wroka nopLuHs naacTmk o

400 =

500 w

600 Ké  YnnotHenue (ckpebok) wroka noplHs 6poxsa + PU E
700

800 %

900 I

1000 E

<

=

==

P

o

CEPUA ISPM 232 - 2125 mm | THEBMOLIMJIMHAPI ISO 15552

* Bbicokas 3aluTa oT KOppo3un

KprLLIKM LUManHApa 1 Kopnyc UMerT 3/10KCanoBoe I'IOKprTVIe*, KoTopoe obecneynBaet FNMTNeHY U BbICOKY KOPPO3NOHHYHO
3awmTy. LTok, C60p0‘-IHbI€ BWHTbI ¥ ralka LWToKa U3rotoBaeHbl 13 Hep)KaBe}OLLLEVI cTanu.

© npeACTaEﬂﬂeT coboit cneuvanbHoe NoKpbITUE NOBEPXHOCTU aNtoMUHUA, NoslydyaeMmoe nyTemM 3J'IeKTp0XVIMVI‘-leCKOl7I 06p360TKVI.
,D,aHHOe NOKpbITUE ABNAETCA O4eHb TBepAbIM U yCTOI;I‘-II/IBbIM K N3HOCY, rapaHTUpyeT BbICOKYHO CTOMKOCTb K KOppo3uu n arpec-
CUBHbIM CpefaM.

ISPM - 32 - 050 - M1
Tun Aunametp Xop Onuun
ISPM  [IByxcTOpOHHero AeicTBUS C - Hert (cTtangapr) 32 M1 YanuneHHas pesbba Ha wToke
nemnoupoBaHneM n beckoHTakT- 40 50
HbIM ONPOCOM MOJIOXKEHNS D [1BYXCTOPOHHUIA WITOK 50 100 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha LToKe
63 160
pT [Mombiii ABYXCTOPOHHMIA WTOK 80 200 M3  CneumnanbHas pe3bba Ha WwToke
100 250
125 300 M4 YonvHeHHbIV WTOK
350
400 K5  YnnotHeHue (ckpebok) wroka
450 NOPLUHS NAACTUK
500
Ké

YnnotHenue (ckpebok) wroka
nopwHs 6bporsa + PU



‘w Pemaks
. Pneumatics

PA3MEPbI DMC, ISOM, ISPM | THEBMOLUJIMHAPDI ISO 15552

-0
=
-
=
=
=
=
o
m 4 LO0+Xon
L I~ -
L8+Xon
= — -l VA
[ - L © ~l -2 |l . @ EE
A ! \\
T | | I
2 I
= m| £ <y - - — - m
T Y
= Y -
3 sw/
° SW.
o 6
w
I
=
w
0
I
-
o
<
=
=
-
(8]
L L10+Xopn o
- ZM+(2*Xon) -—
[Luametp c A TG MM KK B D4 E D6 RT LO L8 L2 VA G L10 M SW EE
32 30 22 32.5 12 | M10x1.25 | 30 59 45 4b Mé 116 94 18 4 25 120 146 10 | G1/8”
40 34 24 38 16 | M12x1.25| 35 70.2 54 53.7 Mé 129 105 20 4 27 135 165 13 | G1/4”
50 41 32 46.5 20 M16x1.5 | 40 84.2 65 65.7 M8 138 106 28 4 29.5 143 180 17 | G1/4”
63 42 32 56.5 20 M16x1.5 | 45 99.5 76 80 M8 152 121 27 4 34.5 158 195 17 | G3/8”
80 52 40 72 25 | M20x1.5 | 45 | 123.8 94 101.8 | M10 167 128 34 4 35 174 220 22 | G3/8"
100 525 40 89 25 | M20x1.5 | 55 | 148.8 | 112 | 1259 | M10 | 1825 | 138 38.5 4 38 189 240 22 | G1/2”
125 73 54 110 32 M27x2 60 | 179.5 | 134 | 1555 | M12 213 160 46 6 J7A 225 290 27 | G1/2”

8



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

CEPUA PTR @32 - 2100 MM

 [1ByXLUTOKOBBI# LUANHAP o
~_ ¢ 3awuTa oT NpoBOpOTa &
= =
s
=
=)
(@)
TeopeTuyeckoe ycunue npu 6 6ap OnameTtp z
32 40 50 63 80 100 m
BbigBuxeHue H 482 754 1178 1870 3016 4712 [TT]
BrsirnBanue H 422 660 1042 1628 2638 4333 T
i
PTRM - 8 - 100 - K1 =
Tun AnameTp Xon, Oonuuu §
PTRM [IByxcTopoHHero AeicTBus ¢ feMndrpoaHmem n bec- 32 K1 YnnotHenue Viton (ButoH) ans gmanasona Temnepatyp §
KOHTaKTHbIM OMPOCOM MONOXEHUS 40 25 -30+150°C =
50 50 g
63 80 o
80 100 w
100 125 X
160 =
200 =
250 m
300 o
320 S
350 [
400 3
500 X
m
=

PA3SMEPbBI PTR

EE
< FF
o m - @ - - @@ w | < \ T
L1
L3 L3 L3 12
L2
L5+Xopg,
L6+Xon
Avametp A B c L1 L2 L3 L4 L5 Lé | 12 EE FF KK H E
32 8 32 35 4 15 29 4 100 127 325 19 G1/8" Mé Mé 45 30
40 10 40 45 4 16 33 4 114 143 38 23 G1/4" Mé M8 54 35
50 12 50 55 5 18 34 4 116 150 46.5 30 G1/4" M8 M8 65 40
63 16 63 70 5 22 35 4 124 161 56.5 38 G3/8" M8 M10 76 45
80 20 80 95 6 24 35 4 134 174 72 50 G3/8™ M10 M12 94 45
100 20 100 115 6 24 37 4 140 180 89 70 G3/8™ M10 M12 12 55




@ Pemaks

. Pneumatics

NHEBMOLUUJIUHAPbI HA LUNMWUNBbKAX 232 - 2320 mm | THEBMOLUMJIMHAPDI 1SO 15552

0 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJINYPETAH [ VITON (BUTOH)
& Makc. pabouee faBneHve 6ap 10
-
o Pabouas Temnepatypa °C ot - 20 po +80 | ot -30po + 150
: Pabouas cpena CxaTblit Bo3ayx. BoamoxHa paboTa co cMa3Kol (Bnocienctsum Tpebyetcs NocTosHHas cMaska)
< [vameTp nopLiHa MM 32-320
CTaHAapTHbIN xon MM 5-2800
o Onuumn YanuHeHHas pesbba Ha wToke, BHyTpeHHss pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pe3bba Ha LToKe,
o YonvHeHHbIN WToK, YnnotHexue Viton (ButoH) ans ananasoHa temnepatyp - 30 + 150 °C,
z YnnotHerue (ckpebok) wroka nopwHs nnactuk, YnnotHexue (ckpebok) wroka noplwxs 6poxsa + PU
m Hemnduposanue Bes aeMnéuposanus / C perynupyembiM feMnpupoBaHvem
L Onpoc nonoxeHus Het / C 6eCcKOHTaKTHbIM OMPOCOM MosioXeHus (MarHuT)
=
) Lnametp
32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 320
Teop. ycunue npu 6 bap
BeigBuxeHve H 482 754 1178 1870 3016 4712 7360 12064 18850 29450 48250
BrsiruBanue H 415 633 990 1682 2721 4418 6880 11310 18096 28270 46380

MHEBMOUWJIMHAPBI HA LUNMUNIBKAX

CEPUA PST @32 - 125 mm | THEBMOLUMUJIMHAPDbI I1ISO 15552
N \\\

'\3&

PSTA - 63 - 100 - M1
Tun Aunametp Xop, Oonuun
PST [IByXCTOPOHHEro ecTBUS C A BeckoHTaKTHbIN - Her(cTanpapT) 32 M1 YanuHeHHas pesbba Ha
perynupyeMbiM aeMndupoBaHnem onpoc nosoxe- 40 25 LIToKe
Hus (MarHmT). D  [1BYXCTOPOHHWI 50 50
(Crangapr) LITOK 63 80 M2 BHyTpeHHss pe3bba Ha
80 100 LToke
DT [Monblit gBYXCTO- 100 125
POHHUI LITOK 125 160 M3  CneumnanbHas pesbba Ha
200 LToke
250
300 M4 YonuHeHHbIN WTOK
320
350 K1  YnnotHenue Viton (ButoH)
400 ANs ManasoHa TeMnepa-
500 Typ - 30 + 150 °C
600
700 K5  YnnotHenue (ckpebok)
800 LUTOKA MOPLUHS NAacTUK
900
1000 Ké  Ynnotnenue (ckpebok)
LUTOKa NopLUHA 6poH3a
+PU

10



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PA3MEPbI PST | THEBMOLIMIMHAPDI ISO 15552

]
=
=X
=
=
=
=
LO+Xog - o
L8+Xop VA z
c L2 G om
EE —
A =
\ i
|
=
ml 2| X 2 _ | — — - m
S| = i
B ©
| e
] = <
SW x
<8 S
s =
TS =
o~ 2 —_
o £
[=§
T
=
=
=
=
o
=
m
w
T
=
|
©
L10+Xon |
T
ZM+(2*Xop)
Dunametp c A 6 | MM KK D2 | B D4 E D6 | RT | LO [ L8 [ L2 [ VA G [L10] zM [ sw | EE
32 30 22 | 325 | 12 |M10x1.25| 37 | 30 59 | 45 | 46 | M6 | 116 | 94 18 4 25 | 120 | 146 | 10 |G1/8”
40 34 24 38 16 |M12x1.25| 45 | 35 | 70.2 | 54 | 53.7 | M6 | 129 | 105 | 20 4 27 | 135 | 165 | 13 |G1/4”
50 41 32 | 465 | 20 | M16x1.5 | 55 | 40 | 842 | 65 | 657 | M8 | 138 | 106 | 28 4 | 295 | 143 | 180 | 17 |G1/4”
63 42 32 | 565 | 20 | M16x1.5 | 68 | 45 | 995 | 76 | 80 | M8 | 152 | 121 | 27 4 | 345 | 158 | 195 | 17 |G3/8”
80 52 40 72 25 | M20x15 | 85 | 45 |123.8| 94 |101.8| M10 | 167 | 128 | 34 4 35 | 174 | 220 | 22 |G3/8”
100 525 | 40 89 25 | M20x15 | 107 | 55 | 148.8| 112 |125.9 | M10 | 1825 | 138 | 385 | 4 38 | 189 | 240 | 22 |G1/2”
125 73 54 | 110 | 32 | M27x2 | 133 | 60 |179.5| 134 | 1555 | M12 | 213 | 160 | 46 6 4h | 225 | 290 | 27 |G1/2”

1



@ Pemaks

. Pneumatics

CEPUS PMB 2125 - 2320 mm | MTHEBMOLUIMJIMHAPbI 1SO 15552

-0
& --a
-
>
=
=
(=)
>3 Pacumép prup
[a1)]
[TT] PMBYA - 200 - 300 - M1
T Tun Anametp Xoa Oonuun
) PMB [iByxcTo- - Her (CTangapr) - Hert (CraHgapr) - Her(cTanaapr) 125 M1 YanuHenHas pesbba Ha
poHHero 160 25 LIToKe
LencTeuns A bBeckoHTaKTHbIV D [lByxcTOpoHHWI 200 50
Y C pemnduposa- onpoc nonoxe- LITOK 250 80 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha
HueM HWsa (MarHmT). 320 100 LToke
><< (CranpapT) DT MMonblit gBYXCTO- 125
v POHHWI LITOK 160 M3 CneuwnanbHas pesbba Ha
é 200 LITOKE
= 250
c 300 M4 YonuHeHHbIN WITOK
3 320
< 350 K1  YnnotHenue Viton (ButoH)
E 400 NS fnanasoHa Temnepa-
£ 500 Typ - 30 + 150 °C
=4 600
T 700 K5  YnnotHeHue (ckpebok)
E 800 LUTOKa NMOPLUHS NAACTUK
= 900
= 1000 Ké  YnnotHeHue (ckpebok)
g LuToKa nopLuHs bpoH3sa
m +PU
w
I
|

12



= GER
Pneumatics

\-I“‘ Pemaks
)

PA3BMEPbI PMB | THEBMOLIUIMHAPDI ISO 15552

0
o
=
= =
s
=
s
o
(@)
=
[a1)]
T
L C L L+XO,El :
| L2 — L8+Xop, - VA
G . G RT
———'<— EE =
A . I
| =i | A

B
1 MM L
| Kk |
x|
Qe
|
|
|
=
| @{:r
|
—
B
E
TG

D3

sw Y

MHEBMOLUMJIMHAPLI HA LLNWUIbKAX

- L10+Xog —
- ZM+(2*Xop) |
LAnametp Cc A E U2 MM KK B D3 RT Dé L L8 | L2 | VA G TG L10 M SW EE

125 73 54 145 11.5 32 M27x2 60 133 M12 | 155.5 | 213 | 160 | 46 6 44 | 110 225 290 27 G1/2”
160 97 72 186 13.5 40 M36x2 65 170 M16 198 243 | 180 | 55 6 47 | 140 260 340 36 G3/4"
200 102 72 220 13.5 40 M36x2 75 210 M16 | 2475 | 253 | 180 | 65 6 47 | 175 275 370 36 G3/4"
250 122 84 270 14 50 M42x2 90 262 M20 | 311.1 281 200 | 69 10 51 | 220 305 410 46 G1”
320 134 96 340 20 63 M48x2 110 336 M24 | 381.8 | 314 | 220 | 82 10 56 | 270 340 460 55 G1”

13



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

NMHEBMOUWNIUHAOPHI

MNPUHADNEXXHOCTHU

NPUHAQNEXXHOCTU | THEBMOLUMJIMHAPDI 1SO 15552

OnopHas nana AB

MapkupoBka
AB-32
AB-40
AB-50
AB-63
AB-80

AB-100
AB-125
AB-160
AB-200
AB-250
AB-320

MoBopoTHbIN ¢pnaHey
KEB

®naHeu c ocbio EB

MapkupoBka
EB-32
EB-40
EB-50
EB-63
EB-80
EB-100
EB-125
EB-160
EB-200
EB-250
EB-320

®naHueBoe kpenneHue FB

®naHeu c ocbio EBB
C BTYNIKO#

MapkupoBka
EBB-32
EBB-40
EBB-50
EBB-63
EBB-80

EBB-100
EBB-125

OnopHas cToiika YBB
C BTYNIKO#

MapkupoBka AnameTp
KEB-32 32
KEB-40 40
KEB-50 50
KEB-63 63
KEB-80 80
KEB-100 100
KEB-125 125
KEB-160 160
KEB-200 200

OnopHas cToika YB
L)
.s.:\\ =

MapkupoBka AnameTp

YB-32 32
YB-40 40
YB-50 50
YB-63 63
YB-80 80
YB-100 100
YB-125 125
YB-160 160
YB-200 200
YB-250 250
YB-320 320
&

MapkupoBka
YB-32
YB-40
YB-50
YB-63
YB-80
YB-100
YB-125

AnameTp

MoBopoTHbIN pnaHey
DB

MapkupoBka
DB-32
DB-40
DB-50
DB-63
DB-80
DB-100
DB-125
DB-160
DB-200

)

2

AunameTp

MoBopoTHbIN ¢pnaHel
EYB

MapkupoBka
EYB-32
EYB-40
EYB-50
EYB-63
EYB-80
EYB-100
EYB-125
EYB-160
EYB-200
EYB-250
EYB-320

2

Lo* )

AnameTp

14

MapkupoBka Avametp
FB-32 32
FB-40 40
FB-50 50
FB-63 63
FB-80 80
FB-100 100
FB-125 125
FB-160 160
FB-200 200
FB-250 250
FB-320 320
BunkoobpasHas
ronoska CB ’
| ¢
MapkupoBka AnamMeTp Pesbba
CB2532 25-32 M10x1.25
CB40 40 M12x1.25
CB5063 50-63 M16x1.5
CB80100 80-100 M20x1.5
CB125 125 M27x2
CB160200 160-200 M36x2
CB250 250 M42x2
CB320 320 M48x2
BunkoobpasHas ronoska
CB-S u3 Hep)«aBeloLein =
cTanm l &
MapkupoBka Anametp Pe3bba
CB-5-10 25-32 M10x1.25
CB-5-12 40 M12x1.25
CB-5-16 50-63 M16x1.5
CB-5-20 80-100 M20x1.5
LLlapHupHas ronoBka
KMB @‘
MapkupoBka AnameTp Pe3bba
KMB10-1 25-32 M10x1.25
KMB12-1 40 M12x1.25
KMB16-1 50-63 M16x1.5
KMB20 80-100 M20x1.5
KMB30-1 125 M27x2
KMB35 160-200 M36x2
KMB40 250 M42x2
KMB50 320 M48x2
'nbkaa coeguHUTENbHas
mydra KA L §
- -
MapkupoBka Anametp Pe3bba
KA-25-32 25-32 M10x1.25
KA-40 40 M12x1.25
KA-50-63 50-63 M16x1.5
KA-80-100 80-100 M20x1.5
KA-125 125 M27x2
KA-160-200 160-200 M36x2




NPUHADNEXXHOCTU | THEBMOLIUMNIUHAPDI ISO 15552

Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

MoBopoTHas uanda
OEBT (Tonbko anst cepun
PMB v PST)

JInHeitHas ®ukcatop wroka MK
Hanpasnsiowas H .
(ckonbxeHns) v e
| a0
el R ()
s l/
MapkupoBka AnameTp MapkupoBka LAnameTtp
H-32 32 MK-32 32
H-40 40 MK-40 40
H-50 50 MK-50 50
H-63 63 MK-63 63
H-80 80 MK-80 80
H-100 100 MK-100 100
MK-125 125
JIuHeiHasa
Hanpasnswowas HB [epxxaTenb patymka
(kaueHus) - nonoXeHus
22"
MapkupoBka AnameTp
HB-32 32 MapkupoBka OuameTp
HB-40 40 PMB 125 B 125
HB-50 50 PMB 160 B 160
HB-63 63 PMB 200 B 200
HB-80 80 PMB 250-320 B 250-320
HB-100 100
J[laTuuK nonoXxeHms
Pl L)

MapkupoBka
RV 2! (2,5Mm) (PNP)
RV 2! (5M)(PNP)
RV 21 (10M) (PNP)
RS 31 (2,5M)(PNP)

XapakTepucTuku

10/230 VDC/VAC, repkoH, 2 NpoBOfa, OTKPbIThIA KOHEL, ANMHA NpoBoaa 2.5 M

10/230 VDC/VAC, repkoH, 2 NpoBOAa, OTKPbITHIA KOHEL, ANMHA NpoBoaa 5 M

10/230 VDC/VAC, repkoH, 2 npoBoga, oTKpbITbI KoHel, AnuHa nposoga 10 M
5-30 VDC, repkoH, 3 npoBoAa, OTKPbITbI KOHel, AIMHa NpoBoja 2.5 M

SIS
o
MapkupoBka AunameTp
OEBT-32 32
OEBT-40 40
OEBT-50 50
OEBT-63 63
OEBT-80 80
OEBT-100 100
OEBT-125 125
OEBT-160 160
OEBT-200 200
OEBT-250 250
OEBT-320 320
MoBopoTHas uanda
OEKB (Tonbko gns .
nepefHUX/3agHNxX .
Kpbiwek) i %
o
MapkupoBka AnameTp
OEKB-32 32
OEKB-40 40
OEKB-50 50
OEKB-63 63
OEKB-80 80
OEKB-100 100
OEKB-125 125
MoBopoTHas uanda
OEBP (Tonbko ans cepun =
ISOM)
S
MapkupoBka AunameTp
OEBP-32 32
OEBP-40 40
OEBP-50 50
OEBP-63 63
OEBP-80 80
OEBP-100 100
OEBP-125 125
Onopa ueHTpanbHoON
andbl -
uand .. ; %
=4

MapkupoBka
DMB-32
DMB-40-50
DMB-63-80
DMB-100-125
DMB-160-200

AnameTp
32
40, 50
63, 80
100, 125
160, 200

RS 31 (5m) (PNP) 5-30 VDC, repkoH, 3 npoBoga ¢ pasbeMoM M8 (0.3 M) + kabenb M8 oTKpbITbIi
KoHeL, AN1Ha npoBoaa 5 M
GMPI (3m) (PNP) 10-30 VDC, 31eKTpoHHbIN, 3 NPOBOAA, OTKPbITLIN KOHEL, AfMHA NpoBoAa 3 M
PemkoMnnexT
200
o,
SO0
o
MapkupoBka |[uametp CoBMecTUMOCTb
DMCA/FSK032 32 DMC, PMC, PNY
DMCA/FSK040 40 DMC, PMC, PNY
DMCA/FSK050 50 DMC, PMC, PNY
DMCA/FSK063 63 DMC, PMC, PNY
DMCA/FSK080 80 DMC, PMC, PNY
DMCA/FSK100 100 DMC, PMC, PNY

ISOM/FSK032 32
ISOM/FSKO040 40
ISOM/FSK050 50
ISOM/FSK063 63
ISOM/FSK080 80
ISOM/FSK100 100

ISOM, PMT, ISPM, PAC
ISOM, PMT, ISPM, PAC
ISOM, PMT, ISPM, PAC
ISOM, PMT, ISPM, PAC
ISOM, PMT, ISPM, PAC
ISOM, PMT, ISPM, PAC

15

NMHEBMOUWUNTUHOPDI

MNPUHALNEXXHOCTU



@ Pemaks

. Pneumatics

KPYTJ1blE MTHEBMOUWJIMHAPBI IS0 6432 28 - 25 MM

0 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJINYPETAH \ VITON (BUTOH)
o, Makc. pabouee paBnenue 6ap 10
-
S Pabouas TeMnepatypa “C oT - 20 no + 80 ‘ oT - 30 go + 150
: Pabouas cpepa CxkaTblit Bo3ayx. BosmoxHa pabota co cMaskoit (BnocneacTsum Tpebyetcs noctosHHas cMaska)
[nameTp nopLuHs MM 8-25
S CTaHpapTHbIN xop, MM 5-500
j Onuunmn YonvHeHHas pe3bba Ha wToke, BHyTpeHHsA pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pe3bba Ha LWTOKe,
(@) YonuHeHHbIn wrok, YnnotHerue Viton (Butow) ansa gnanasonHa temnepatyp - 30 + 150 °C,
z YnnotHeHue (ckpebok) wroka nopwHs nnactuk, YnnotHerue (ckpebok) wroka nopluxs 6porsa + PU,
m Kpbilwku 13 Hepxasetowweit ctanw (Boicokas cToMKoCTb K KOppo3uu)
w [emnoupoBaHve Bes gemnéuposarus / C gemnuposaHnem
Onpoc nonoxexus C 6eCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MOJOXeHNs (MarHnT)
= Matepuan LLiTok 1 Kopnyc LMAMHAPa U3roTOBNEHbI U3 HEpXKaBeloLLe cTanu
[nametp
8 10 12 16 20 25
Teop. ycunue npu 6 6ap
BbiguxeHune H 24 41 55 105 165 266
Brarusanue H 15 32 38 88 141 219

KPYTJIblE NTHEBMOLUWINHAPDI

CEPUSAl PM 28 - 225 MM | KPYTJIbIE MTHEBMOLIMJIMHAPI ISO 6432

PMYA - 25 - 100 - M2
Tun Aunametp Xop Oonuun
PM  [ByxcTo- - Het (cTtanpapT) - Her (CrangapT) A BecKoHTaKTHbI 8 M1 YanuHeHHas pesbba Ha
poHHero onpoc nonoxe- 10 10 LToke
nencTaus D [ABYXCTOPOHHWWA Y C pemndwuposa- Hus (MarHmT). 12 25
LUTOK H1eM (CranpapT) 16 50 M2 BHyTpeHHsas pe3bba Ha
PMQ KBappaTHbi 20 80 wToke
WITOK DT [lonbl ABYyXCTO- 25 100
(3awmTa o1 POHHUIA LUTOK 125 M3 CneuwnanbHas pesbba Ha
nposoporta) 160 LUTOKE
200
PMS OgHocTo- 250 M4 YonuHeHHbIN WToK
poHHEro 300
nencTeuna 320 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
(Mpy>xuHa 350 LNs fnanasoHa TemnepaTtyp
cnepean) 400 -30+150°C
500
PME OgHocTo- K5 YnnoTHeHue (ckpebok) wro-
poHHero Ka NOPLUHS NAacTUK
nencTeuna
(Mpy>xuHa Ké YnnotHenue (ckpebok) wro-
c3agu) Ka nopLuHa bpoxsa + PU

16



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

CEPUSA PVS 28 - 225 mm | KPYTJIbIE MTHEBMOLIMJIUHAPDI IS0 6432

* Bbicokasi 3aLuTa OT KOPpo3umn ]
o
N LinnuHap M3roToBneH U3 Hepxaselolei cTanm. q
25
=
=
=
(@)
Pacuingp prup =
m
PVSA - 20 - 125 - M1 Ll
Tun LAnameTp Xop Onuumu T
PVS [1ByXCTOpOHHero feicTans A BecKoHTaKTHbIN 0Npoc NoAoXKeHNs 8 M1 YanuneHHas pesbba Ha wToke
(marnuT). (Ctangapr) 10 10
12 25 M2  BHyTpeHHss pe3bba Ha wToKe
16 50

20 80 M3  CneumanbHas pe3bba Ha ToKe _
25 100 2
125 M4 YanuHeHHbIW WwToK =4
160 X
200 K1  YnnoTHeHwue Viton (ButoH) ans gu- E
250 anasoHa Temnepatyp - 30 + 150 °C =
300 =
320 K5  Ynnothenue (ckpebok) wroka g
350 NOPLIHS NNAcTUK m
400 w
500 Ké  Ynnotwenue (ckpebok) wroka E
nopwHs 6poxsa + PU w
)
=
[ -
>
o
~

PA3MEPbI PM, PVS 28 - 225 MM | KPYIJ1bIE MTHEBMOLUIUHAPDI ISO 6432

M+Xog
G1+Xoa
D XC+Xog
G3 | G2+Xon, |
I_ﬂ_l EE_, |
| “ f 1
I
+ ul = | - . - O—19#3
» N
= T
==
CH +
BF [ L
U T
AM WF L2+Xog BF

Avametp KK MM BE D | EW D4 D3 Ccb AM XC G1 G2 | L2 | WF | BF | G3 L CH EE M
8 M4 4 [M12x1.25| 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 | 38 16 12 | 21 6 / M5 86
10 M4 4 [M12x1.25| 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 | 46 16 12 | 21 6 / M5 86
12 Mé 6 | M16x1.5 | 19 12 13.27 18 6 16 75 88 38 | 48 | 22 18 | 27 9 5 M5 104
16 Mé 6 | M16x1.5 | 19 12 17.27 18 6 16 82 93 44 | 53 | 22 18 | 27 9 5 M5 109
20 M8 8 | M22x1.5 | 27 16 21.27 | 255 8 20 95 1M1 |51.5| 67 | 24 | 20 | 32 12 7 G1/8” | 131
25 M10x1.25| 10 | M22x1.5 | 30 16 26.5 28.5 8 22 104 118 52 | 68 | 28 | 22 | 36 12 9 G1/8" | 140

17



@ Pemaks

. Pneumatics

KPYTJiblE MTHEBMOUWJIMHAPBI 232 - 2100 MM

-0 TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU MOJINYPETAH \ VITON (BUTOH)
& Makc. paboyee paBneHve 6ap 10
-
S Pabouyas TeMnepatypa “C oT - 20 no + 80 oT - 30 go + 150
: Pabouas cpepa CxkaTblit Bo3ayx. BosmoxHa pabota co cMaskoit (BnocneacTsum Tpebyetcs noctosHHas cMaska)
[nameTp nopLuHs MM 32-100
S CTaHpapTHbIN xop, MM 5-500
j Onummn YonvHeHHas pe3bba Ha wToke, BHyTpeHHsA pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LWTOKe,
(@) YanuHeHHbIn wrok, YnnotHerue Viton (ButoH) ana ananasona temnepatyp - 30 + 150 °C,
z YnnotHerue (ckpebok) wroka nopwHs 6poHsa + PU
E [emnoupoBaHve Bes gemnéuposarus / C gemnuposaHnem
Onpoc nonoxexus C 6eCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MOJOXeHNS (MarHnT)
= Matepuan LLiTok 1 Kopnyc LMAVHAPa U3rOTOBNEHbI U3 HEpXKaBeloLLet cTanu
[nametp
32 40 50 63 80 100
Teop. ycunve npu 6 bap
Bbiguxerune H 482 754 1178 1870 3016 4712
Brarusanue H 415 633 990 1682 2721 4418

KPYTJIblE NTHEBMOLUWINHAPDI

CEPUS PVB | KPYIN1blE MTHEBMOLWJIMHAOPLI 232 - 2100 MM

o Llununapel 280 n 2100 MM pa36opHble

PVBYA - 63 - 100 - M1
Tvn Aunametp Xop Onuun
PVB  [IByxcTOpOHHero - Het (CranpapT) Het (Crangapr) 32 M1  YaonuHeHHas pesbba Ha wToke
nencTeus 40 25
Y CpemnduposaHnem BeckoHTakTHbIN 50 50 M2  BHyTpeHHsist pe3bba Ha LiTOKe
0npoc NoNIOXeHNs 63 80
(MarnwmT). 80 100 M3 CneuunanbHas pe3bba Ha LiTOKe
(CranpapT) 100 125
160 M4 YonuHeHHbIN WTOK
200
250 K1  YnnoTHenue Viton (ButoH) ana amanasoHa
300 Temnepatyp - 30 + 150 °C
320
350
400
500

18



CEPUA PVS | KPYTJIbIE NTHEBMOLUWJUHAPBI 232 - 2100 MM

Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

¢ Bbicokasi 3aluTa oT KOppo3nu
o LinnnHppebl 280 u 2100 MM pas6opHble

LlVIJ'IVIH,CI,p M3roToBJIEH U3 Hep)KaBelOLLl,eﬁ cTanu.

PVS

[lByxcTOpoHHero
nencrTeunsa

PVSA - 4 - 25
Tun AunameTp Xop,
Het (CranaapT) - Het (Ctangapr) 32
40 25
Y C pgemnéupoBaHuem A BecKoHTaKTHbIN 50 50
0MpoC NONOXEHNS 63 80
(MarhuT). 80 100
(CrangapT) 100 125
160
200
250
300
320
350
400
500

M1

M2

M3

M4

K1

Ké

M1
Onuun

YanvHeHHas pesbba Ha wToke
BHyTpeHHss pe3bba Ha WwToke
CneunanbHas pe3bba Ha LWToke
YANUHEHHBIN WTOK

YnnotHenwe Viton (ButoH) ona ananasona
Temnepatyp - 30 + 150 °C

YnnoTHeHue (ckpebok] WwToka nopuHa
6poHza + PU

PA3MEPbLI PVB, PVS | KPYIJ1blE THEBMOLUIWHAPDI 232 - 2100 MM

A BF L2+Xog BF
PL PL
ﬂﬁ't AM VD=|. ,|= VD
1 H q
/? T I [ [TP=
+ IR - . 1 9 #
T ~
a
\ [ . L
s / |
e SW L
o G G L1
EW
LB B
D XC+Xop,

Aunametp A AM BF G EW MM KK D& BE D cD B L2 L1 VD PL XC SW EE
32 30 22 26 19 16 12 M10x1.25 | 33.6 M30x1.5 48 10 30 | 695 | 12 2 9 117.5 10 G1/8”
40 33 24 30 25 18 16 M12x1.25 | 41.6 M38x1.5 46 12 38 | 84.6| 14 3 12 139.6 13 G1/4”
50 43 32 88 25 21 20 M16x1.5 52.4 M45x1.5 57 16 45 1862 | 16 3 12 147.2 17 G1/4”
63 [A 32 88 28 21 20 M16x1.5 65.4 M45x1.5 70 16 45 | 942 | 16 3 13 156.2 17 G3/8
80 52 40 38 30 28 25 M20x1.5 86 M55x2 89 16 55 |119.5| 16 3 15 191.5 22 G3/8”
100 52.5 40 38 35 28 25 M20x1.5 106 M55x2 109 20 55 |133.5| 20 3 |17.5| 202 22 G1/2”

19

NMHEBMOUWUNTUHOPDI

KPYTJIblE THEBMOUWIUHAPDI



\-:"‘- Pem

aks

Pneumatics

NPUHAQNEXXHOCTH | KPYTJIblIE NTHEBMOLUIUHAPDI

NMHEBMOUWNIUHAOPHI

MNPUHADNEXXHOCTHU

OnopHas nana AB

;/

Bunkoobpa3sHas ronoska

LLlapHMpHasi ronoBKa

CB-S 13 Hep)«aBeloLlen 2 KMB p-
cTanu I & @'
MapkupoBka Anametp Pe3bba MapkupoBka AnameTp Pe3bba
CB-S-06 12-16 Méx1 KMB6 12-16 Mé
CB-S-08 20 M8x1.25 KMB8 20 M8
CB-S-10 25-32 M10x1.25 KMB10-1 25-32 M10x1.25
CB-S-12 40 M12x1.25 KMB12-1 40 M12x1.25
CB-S-16 50-63 M16x1.5 KMB16-1 50-63 M16x1.5
CB-S-20 80-100 M20x1.5 KMB20 80-100 M20x1.5
[OepxxaTtenb AaTYMKOB T'nbkas coeauHUTENbHas
nonoxenus (XomyT) mydra KA | g
= 4
=P
MapkupoBka AnameTp MapkupoBka NAnametp Pesbba
F113B 10 KA-12-16 12-16 Mé
F133B 12 KA-20 20 M8
F173B 16 KA-25-32 25-32 M10x1.25
F213B 20 KA-40 40 M12x1.25
F 263B 25 KA-50-63 50-63 M16x1.5
KA-80-100 80-100 M20x1.5
JlaTynK nonoXxeHus
o e
MapkupoBka XapaKTepucTuku
RV 21 (2,5m) (PNP) 10/230 VDC/VAC, repkoH, 2 NpoBOLa, OTKPbITHIA KOHEL, ANMHA NpoBoga 2.5 M
RV 21 (5M)(PNP) 10/230 VDC/VAC, repkoH, 2 NnpoBofa, OTKPbITbIA KOHELL, AJIMHA NpoBoAa 5 M

RV 21 (10M) (PNP)
RS 31 (2,5m](PNP)
RS 31 (5M) (PNP)

GMPI (3m) (PNP)

10/230 VDC/VAC, repkoH, 2 NpoBofa, OTKPbIThIA KOHeL, AnvHa nposoga 10 M
5-30 VDC, repkoH, 3 npoBoAa, OTKPbITbIA KOHeLl, AnMHa npoBofa 2.5 M
5-30 VDC, repkoH, 3 npoBoga ¢ pasbemom M8 (0.3 M) + kabenb M8 oTKpbITbii

KOHew, AfIvHa NpoBoga 5 M

10-30 VDC, anekTpoHHbINA, 3 NpoBOAa, OTKPbLIThIA KOHeL, AfIMHA NpoBoja 3 M

MapkupoBka AnameTp
AB-8-10 8-10
AB-12-16 12-16
AB-20-25 20-25

®naHeu c ocbio EB
v

MapkupoBka AunameTp
EB-8-10 8-10
EB-12-16 12-16
EB-20-25 20-25

®dnaHuesoe
Kpennexue FB P
,A\

MapkupoBka AnameTp
FB-8-10 8-10
FB-12-16 12-16
FB-20-25 20-25

JlnHeitHas
Hanpasnsiowas H
(ckonbsxeHus) v
Eosri® ™ o
’“.9.):) -
MapkupoBka AunameTp
H-25 25
H-32 32
H-40 40
H-50 50
H-63 63
H-80 80
H-100 100
JlnHeitHas
Hanpasnsiowas HB
(kaueHns) =

MapkupoBka AunameTp
HB-32 32
HB-40 40
HB-50 50
HB-63 63
HB-80 80
HB-100 100
BunkoobpasHbie
ronosku CB >
[+
MapkupoBka AnameTp Pe3bba
CB0810 8-10 M4
CB1216 12-16 Mé
CB20 20 M8
CB2532 25-32 M10x1.25
CB40 40 M12x1.25
CB5063 50-63 M16x1.5
CB80100 80-100 M20x1.5

20




““@ Pemaks

. Pneumatics

ANA 3AMETOK

NMHEBMOUWUNTUHOPDI

Anga 3AMETOK

21



@ Pemaks

. Pneumatics

KOMMNAKTHbIE NMTHEBMOLUWJINHAPBI ISO 21287

0 TEXHWYECKUE XAPAKTEPMCTUKH NOJINYPETAH \ VITON (BUTOH)
o, Makc. paboyee faBneHue 6ap 10
-
S Pabouyas Temnepatypa G© oT-20 a0 + 80 ‘ oT - 30 go + 150
: Pabouas cpepa C>xaTbiit Bo3ayx. BoaMoxHa paboTa co cMaskoit (Bnocnenctsum Tpebyetcs noctosiHHas cMaska)
[vameTp nopLuHs MM 16 - 100
S CTaHpapTHbIN xon MM 5-500
j Onuumn YpnvHeHHas pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LWTOKe,
o YAnuHeHHbIN WTOK, YnnotHeHue Viton (ButoH) ans guanasoHa temnepatyp - 30 + 150 °C
E HemnéupoBaHue Be3 pemnpupoBaHus
T Onpoc nonoxeHus Bce Mogndukaumm UMAMHAPOB ¢ 6eCKOHTAKTHbLIM ONPOCOM nonoxeHus (MarHuT)
[nametp
12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Teop. ycunue npu 6 bap
BbigBuxeHne H 68 121 188 295 482 754 1178 1869 3014 4710
BrsirnBanue H 51 90 141 247 415 687 1058 1750 2829 4522

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLWJINHAPDI

CEPUA PK 212 - 25 mm | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUWJIMHAPbI ISO 21287

v

PKA - 25 - 100 - M2
Tvn LOnameTp Xop Onuun
PK  [iByxcro- - (Cranpapt) - BHyTpeHHss A BeckoHTaKTHbI 12 M1 YanuHeHHas pe3bba Ha
poHHero pe3bba Ha WToKe onpoc nosioxe- 16 5 LwToKe
neicTems D  [1ByXCTOPOHHWIA (Cranpapt) Hus (MarHuT). 20 10
LITOK (Cranpapr) 25 15 M3 CneuyuansHas pesbba Ha
PKS OpHocTo- T HapyxHas pesbba 20 LwToKe
pOHHero Y TMpotuso- Ha wToke 2.5
neicteus noBOpOTHas 30 M4 YanuHeHHbIN WTOK
(MpyxuHa nnatdopma 40
cnepeaw) 50 K1 YnnotHeHue Viton (ButoH)
60 NS AvanasoHa TemnepaTyp
PKE OpHocTo- 70 -30+150°C
pOHHero 80
LencTeus 90
(MpyxunHa 100
c3agu) 125
160
200

22



‘@ Pemaks
. Pneumatics

PA3MEPbI PK 212 - 225 mm | KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUUJIMHAPDI 1SO 21287

x
212 -216 =
XL
s
7B+Xon =
=
WH ZA+Xop, :
PL ZC+Xo, PL o
@KF, rnybuna AF £ z
[a1)]
= | =
© o =
EE EE | =
N O S H-e5 — I
5 L \\2 \\7
7 =
©HO) = :
\F [N g > =
I
— =
16 LA o BG @B, rnybuna LB §
. =
BG g
m
w
I
=
w
)
I
-
220 - 225 >
=
=
ZB+Xop, g
WH ZA+Xop,
PL ZC+Xop, PL

@KF, rnybuna AF

EE EE
= ﬂﬂf\( _ >\Dﬂ
AN Qy[lﬂ
e N
[ T\
| I\
8
— @B, rnybuxa LB
16 LA & BG
B
BG
LAunametp A CH WH ZA ZB ZC KF AF TG E PL B LB LA BG S RT EE
12 6 5 4 36 40 23 M3 8 16 28 6.5 9 2.1 3.5 11.5 6 M4 | M5x0.8
16 8 7 5| 37 42 24 M4 10 18 29 6.5 9 2.1 3.5 11.5 6 M4 | M5x0.8
20 10 9 6 37 43 24 Méx1 12 22 36 6.5 9 2.1 4.5 11.5 7.5 | M5x0.8 | M5x0.8
25 10 9 6 39 45 26 Méx1 12 26 38 6.5 9 2.1 4.5 11.5 7.5 | M5x0.8 | M5x0.8

23



‘% Pemaks

PABMEPbI PKD 212 - 25 mm | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLIMJIUHAPBI IS0 21287

NMHEBMOUWNIUHAOPHI

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLWJINHAPDI

212 -216
ZB+Xop,
WH ZA+Xopn WH+Xopg
PL ZC+Xop, PL
@KF, rnybuHa AF
@ EB EE
. - s H-as —
° | \J L/
\\
- EB/ =5 g
8 7]
& BG
16 LA
E BG
@20 - 225
ZB+Xop
WH ZA+Xopn WH+Xopg
@KF, rnybuna AF 0 dooien 2
EE EE
- - ﬂnﬁ( _ >\Du
S N A\ &2[”
A N
— 1\ §
I I\
8
16 LA = BG
E BG
LAunametp A CH WH ZA ZB ZC KF AF TG E PL LA BG S RT EE
12 6 5 4 36 40 23 M3 8 16 28 6.5 3.5 11.5 6 M4 M5x0.8
16 8 7 5 37 42 24 M4 10 18 29 6.5 3.5 11.5 6 M4 M5x0.8
20 10 9 6 37 43 24 Méx1 12 22 36 6.5 4.5 11.5 7.5 M5x0.8 | M5x0.8
25 10 9 6 39 45 26 Méx1 12 26 38 6.5 4.5 11.5 7.5 M5x0.8 | M5x0.8

24



‘@ Pemaks
. Pneumatics

PA3MEPbI PKY 212 - 25 mm | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUWJIMHAPbI ISO 21287

D1

g

212 - 216 =
25

=

ZB+Xop :

s

WH ZA+Xon o
(@)

PL ZC+Xon PL s

m

Ll

-

&
28

oA

7

L/
3@
&

e

N

)

_\\/\&J

i
— K &
[=)
D5 N 1A @B, rnybuna LB §
BG BG §
TG =]
o
: 3
[IT]
I
=
w
0
I
-
20 - 225 &
=
=
o
X
ZB+Xop,
WH ZA+Xop
PL ZC+Xop PL
D1
EE EE
S L

%
AN
N
@D3
S
N
M
[ZS)

2D
=
>

2B, rnybura LB

BG BG

Avametp A D D1 D2 D3 D4 D5 CH | WH | ZA ZB ZC TG E PL B LB | LA | BG | S RT EE
12 6 5 6 M3 3 12 8.5 S 4 36 40 23 16 28 6.5 9 21 135 |115] 6 M4 | M5
16 8 5 6 M3 3 14 10 7 5 37 42 24 18 29 6.5 9 21 135 |115] 6 M4 | M5
20 10 6 8 M4 4 17 12 9 6 37 43 24 22 36 6.5 9 21 | 45 | 115 75 M5 M5
25 10 6 8 M5 5 22 | 15.6 9 6 39 45 26 26 38 6.5 9 21 | 45 | 115 75 M5 M5

25



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PA3MEPbI PKT, PKDT, PKST, PKET 212 - 225 mm | KOMMNAKTHbIE ISO 21287

PKT PKDT

NMHEBMOUWNIUHAOPHI

T1 WH | T1 WH, | WH+Xog T |

QA

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLWJINHAPDI

PKST PKET

T1 WH T1 WH+Xog

e
%
©
e
o
©

LunameTp A WH T T
12 6 4 M5x0.8 10
16 8 5 Méx1 12
20 10 6 M8x1.25 16
25 10 6 M8x1.25 16

26



Pempamlig

¥

X~
(=]
-
Ll
=
<
(32]
R
=
=

I9dTHULrUTIOWEIHU

19dTHULIMTIOWEIHU JIGHLIVLIWON

27



@ Pemaks

. Pneumatics

CEPUA KC @32 - 2100 MM | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUUJIMHAPDI 1SO 21287

0
=
-
=
=
=
(=)
>3 Pacungp prup
E KC - 63 - 30 - M4
T Tun Hunametp Xoa Onuumn
) KC  [syxcTo- - [Cranpap) - BHyTpeHHss A BecKoHTaKTHbIN 32 M1 YanuHeHHan pesbba Ha

poHHero pe3bba Ha WwToKe onpoc nonoxe- 40 5 LuToKe

neicTeus D  [1ByXCTOpPOHHWIA (CranpapT) Hus (MarHur). 50 10

LITOK (Crangapr) 63 15 M3 CneuwnanbHas pesbba Ha

_ KCS OgpHocTo- T HapyxHas pesbba 80 20 LTOKE
) POHHEro Y [potuso- Ha WToKe 100 25
& nencrTeuns rMoBOpPOTHas 30 M4 YOonvHEHHbIV WTOK
T (Mpy>xuHa nnatpopma 40
= cnepean) 50 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
§ 60 NS fnana3oHa TemnepaTtyp
= KCE OgpHocTo- 70 -30+150°C
o POHHero 80
E nencTeua 90
L (Mpy>xuHa 100
E c3agu) 125
w 160
i 200
E 250
X
<<
=
=
o
X

28



‘@ Pemaks
. Pneumatics

PA3MEPbI KC @32 - 2100 Mmm | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUJIMHAPDI 1SO 21287

]
o
=
i i =S
] ) >
| AF =
T2 I 1 | (@)
LI 7 2 =
= N L _ _ 14 L o] = m
a5l 11/ A < = L
L
=
| o N =
e : _ _
[ I 1
LA a -
o o
S * =
T
BG =
ZA+Xop, W =
=
=
o
=
m
w
T
=
w
]
T
-
3
232 - 263 280 - 100 S
o
7
EE
/ |\
(&) ~D
T L,
|
= ==
3—@\—5—5 ol v ol u
|
- m
© m ©) (6 &
__f \ )
e NS
16 ,_
o
E 6
E
DOunamerp | E MM KF D1 D3 RT EE ZA PL G T6 SF LA BG T2 AF w
32 49.5 12 M8 6 5.2 Mé | G1/8" | 445 7.5 145 | 325 10 6 26.5 4 12 7
40 57 12 M8 6 5.2 M6 | G1/87 | 46 75 | 14.75 38 10 6 26.5 4 12 7
50 65.5 16 M10 6 6.8 M8 | G1/8" | 465 75 | 1475 | 465 13 7 305 4 16 8
63 79.5 16 M10 8 6.8 M8 | G1/8" | 50 75 | 1475 | 565 13 7 305 4 16 8
80 96 20 M12 8 8.5 M10 | G1/8" | 565 | 825 | 165 72 17 8.7 385 4 20 10
100 116 20 M12 8 8.5 M10 | G1/8" | 67 10 19.75 89 17 8.7 385 4 2% 10




‘@ Pemaks
. Pneumatics

PA3BMEPbI KCD 232 - 2100 mm | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLUMJIUHAPDI IS0 21287

0
(o
=3
-
> PL PL
= ] i
(@) -n H
>3 " - i AF
E wad 7>
T ——@) e
C - %
SN
= [ I+ -
A =8 =7
;: LA a3
= I 6
=
= BG
(=) W+Xop, ZA+Xopn W
=
om
w
I
w
.
I
|—
3
s 232 - 263 280 - 100
o
X

]
; @)
1] L
= |
= O Ri=LE r
|
- & a
z
NS M_\&Z/ (&) %)
= = [T]
TG 5
E TG
B
[Anametp E MM KF D3 RT EE ZA PL G TG SF LA BG AF w

32 49.5 12 M8 5.2 Mé G1/8” 44.5 7.5 14.5 325 10 6 26.5 12 7
40 57 12 M8 5.2 Mé G1/8” 46 7.5 14.75 38 10 6 26.5 12 7
50 65.5 16 M10 6.8 M8 G1/8” 46.5 7.5 14.75 46.5 13 7 30.5 16 8
63 79.5 16 M10 6.8 M8 G1/8” 50 7.5 14.75 56.5 13 7 30.5 16 8
80 96 20 M12 8.5 M10 G1/8” 56.5 8.25 16.5 72 17 8.7 38.5 20 10
100 116 20 M12 8.5 M10 G1/8” 67 10 19.75 89 17 8.7 38.5 24 10

30



@ Pemaks
. Pneumatics

PA3MEPbI KCY 232 - 2100 mmM | KOMMAKTHbIE MTHEBMOLIMJIUHAPBI IS0 21287

0

o

=

XL

s

. =

PL, PL | L4 =

L . o

& i) E

T2 L ] }_Z,ZZ %
~ L

LT —7A~<d:. =

;E
:

BG

ZA+Xop W S1

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUMINHAPDI

EE
W

N
\l)&

Bvametp E MM | D1 D3 | RT | D6 | D7 | D8 | D9 | EE | ZA | PL G TG 14 17 SF | LA | BG | L3 L4 | S1 w
32 495 | 12 6 52 | Mé | 17 6 M5 5 |G1/8"| 445 | 7.5 | 145|325 | 28 | 19.8| 10 6 | 265 4 6.5 10 7
40 57 12 6 52 | Mé | 17 6 M5 5 |G1/8"| 46 | 7.5 |14.75| 38 33 | 233 | 10 6 | 265 4 6.5 10 7
50 655 | 16 6 68 | M8 | 22 8 Mé 6 |G1/8"| 46.5 | 7.5 |14.75| 465 | 42 | 29.7 | 13 7 305 4 8 12 8
63 795 | 16 8 68 | M8 | 22 8 Mé 6 |G1/8”| 50 | 7.5 |14.75| 56,5 | 50 | 35.4| 13 7 305 4 8 12 8
80 96 20 8 85 | M10 | 28 12 | M8 8 |G1/87| 56.5 | 8.25 | 165 | 72 65 46 17 | 87 | 385 | 4 9 14 | 10
100 16 | 20 8 85 | M10 | 28 12 | M10 | 10 |G1/8"| 67 10 [19.75| 89 80 | 56.6| 17 | 87 |385| 4 9 14 | 10




Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PA3MEPbI KCT, KCDT, KCST, KCET | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLIUIMHAPbI ISO 21287

KCT KCDT

T WH _WH+Xog T
T i 1

NMHEBMOUWUNTUHAOPDI

A

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLWJINHAPDI

KCST KCET

T1 WH T T1 (VH-+Xop

S
_ Onametp A WH T T1
32 12 7 M10x1.25 19
40 12 7 M10x1.25 19
50 16 8 M12x1.25 22
63 16 8 M12x1.25 22
80 20 10 M16x1.5 28
100 20 10 M16x1.5 32

32



Pemgmlnfag

¥

X~
(=]
-
Ll
=
<
(32]
R
=
=

I9dTHULUTIOWEIHU

19dTHULIMTIOWEIHU JIGHLIVLIWON

33



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

CEPUA PK 232 - 2100 MM | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLIMJIUHAPDI (UNITOP)

-0
o
-
>
=
=
=
(@)
>3 Pacungp prup
E PK - 63 - 30 - M3
T Tun AunameTp Xoa Onuumn
(= PK  [iByxcto- - (CranpapT) - BHyTpeHHss A BeckoHTakTHbIN 32 M1 YonuHenHas pesbba Ha
poxHero pesbba Ha LWToKe onpoc nonoxe- 40 5 WwTOKe
neicTeus D  [1ByXCTOPOHHWIA (CranpapT) Hus (MarHu). 50 10
LTOK (CraHpapT) 63 15 M3 CneuvanbHas pe3bba Ha
— PKS OpHocTo- T HapyxHas pesbba 80 20 WITOKe
£ pOHHero Y [poTuso- Ha WToKe 100 25
= nencreuns rMoBOPOTHas 30 M4 YonvHeHHbIV WToK
T (MpyxuHa nnatdopma 40
= cnepean) 50 K1 YnnotHenue Viton (ButoH)
§ 60 AJ151 AManasoHa TeMneparyp
g PKE OgpHocTo- 70 -30+150°C
pOHHero 80
E nencreuns 90
w (Mpy>xuHa 100
E c3agu) 125
o 160
a 200
E 250
2
|
=
o
X

PA3MEPbI PK 232 - 2100 MM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUUJIMHAPBI (UNITOP)

PL PL

. _
q AFi
|
=) e e 1
a 7_|/ H T % 2l <| w
T2 N ,_L
o o
— - [— v a—
o - E
o _'__
L3
Hé H4 A
L2+Xog W
JAnametp A E MM KF D1 D2 RT D3 F4 EE L2 PL H4 TG K L3 T2 AF W
32 49.5 50 12 Mé [ 5.2 Mé 9 4 G1/8" | 44.5 8 14.5 32 10 55 4 12 6
40 57.5 58 12 Mé [ 5.2 Mé 9 3 G1/8" | 45.5 8 14.75 42 10 5.5 4 12 6.5
50 66.5 67 16 M8 6 6.7 M8 10.5 0 G1/8" | 45.5 8 14.75 50 13 6.5 4 12 7.5
63 79.5 80 16 M8 8 8.7 M10 13.5 0 G1/8" 50 8 14.75 62 13 8.5 4 14 7.5
80 99.5 100 20 M10 8 8.7 M10 13.5 0 G1/8" 56 8.5 16.5 82 17 8.5 4 15 8
100 1235 | 124 25 M12 8 8.7 M10 13.5 0 G1/4” | 66.5 10.5 | 19.75 | 103 22 8.5 4 20 10

34



%@ Pemaks

. Pneumatics

CEPUA PK 2125 - 320 mm | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLIMJIMHAPbI

&
<4 \
. - q
\\ = -
we
o s
=
" >
~ o
(@)
TeopeTuyeckoe ycunue npu 6 6ap OunameTtp z
125 160 200 250 320 m
BbiaBuxeHue H 7350 12050 18840 29430 48230 Ll
BrsirnBanue H 6936 11304 18086 28680 47050 T
Pacwngp PKMp
PKA - 125 - 100 - K1

Tun HunameTp Xoa Onuumn 5
PK  [ByxcTo- - (CraHpapT) - BHyTpeHHss A BecKoHTaKTHbIN 125 M1 YonuHeHHas pesbba Ha &
poHHero pe3bba Ha LiToKe onpoc nonoxe- 160 5 wToke T
nenctaus D  [lByxcTopoHHWit (Cranpapt) HIs (MarHuT). 200 10 =
LToK (CranzapT) 250 15 M3 CneuvanbHas pe3bba Ha §
320 20 LToKe =
T HapyxHas pe3bba 25 =]
Ha WToKe 30 M4 YonuHeHHbIN WTOK E
40 w
50 K1 YnnotHenue Viton (ButoH) E
60 [/19 ManasoHa TeMnepaTtyp o
70 -30+150°C i
80 E

90
B4
100 <
125 =
160 3
200 X

250

PA3MEPbI PK 2125 - 320 mmM | KOMNAKTHbIE MTHEBMOLUJIMHAPbI

E

G G EE
N t
= =
@
SF
s| _ K\ _ _ wl o ] + S
S ] =
i
AF
T
ir ] G}@ @69
PL PL
ZA+Xopn
Avnametp E MM KF D2 RT EE ZA PL G TG SF AF w
125 145 30 M14 10 M12 G1/4” 78 10 22 110 27 25 10
165 180 40 M20 12 M16 G3/8” 87 12.5 25 140 36 30 12
200 220 40 M20 14 M16 G3/8” 87 12.5 25 175 36 30 12
250 270 40 M24 16 M20 G1/2” 116 15 33 220 36 35 12
320 340 50 M30 16 M24 G1/2” 120 16 34 270 46 40 15




@ Pemaks

. Pneumatics

KOPOTKOXOAHbIE LUWJIUHAPBI 220 - 2100 MM | KOMNAKTHBIE MTHEBMOLUMJIMHAPDI

0 TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKH NOJINYPETAH \ VITON (BUTOH)
o, Makc. paboyee faBneHue bap 10
-
S Pabouyas Temnepatypa G© oT-20 a0 + 80 ‘ oT - 30 go + 150
: Pabouas cpepa C>xaTbiit Bo3ayx. BoaMoxHa paboTa co cMaskoit (Bnocnenctsum Tpebyetcs noctosiHHas cMaska)
[vameTp nopLuHs MM 25-100
S CTaHpapTHbIN xon MM 5-250
j Onuumn YpnvHeHHas pe3bba Ha wToke, CneunanbHas pesbba Ha LWTOKe,
o YAnuHeHHbIN WTOK, YnnotHeHue Viton (ButoH) ans guanasoHa temnepatyp - 30 + 150 °C
E HemnéupoBaHue Be3 pemnpupoBaHus
T Onpoc nonoxeHus C 6eCKOHTaKTHbIM ONPOCOM MosoxeHus (MaruuT)
[nametp
20 25 32 40 50 63 80 100
Teop. ycunue npu 6 bap
BbiaBuxeHue H 170 265 482 754 1178 1869 3014 4710
BrsirnBanue H 127 227 362 633 990 1682 2721 4286

KOMNAKTHbIE NTHEBMOLUMJINHAPDI

CEPUA KS 220 - 2100 Mm | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLUNUHAPbI

=

\Qp

>

-

v

KSA - 25 - 100 - M2
Tvn LOnameTp Xop Onuun
KS  [syxcro- - (Cranpapt) - BHyTpeHHss A BeckoHTaKTHbI 20 M1 YanuHeHHas pesbba Ha WwToke
poHHero pesbba Ha wToKe onpoc nonoxe- 25 5
LencTeus D  [ByxcTopoHHWI (CranpapT) HWa (MarHmuT). 32 10 M3 CneumnanbHas pesbba Ha
LITOK (Cranpapr) 40 15 wToke
KSF  OpHocTo- T HapyxHas pess6a 50 20
poHHero Ha WToKe 63 2.5 M4 YonuHeHHbIN WTOK
neicteus 80 30
(Mpy>xuHa 100 40 K1 Ynnotrenue Viton (ButoH) ans
cnepeaw) 50 [manasoHa Temnepatyp - 30
60 +150°C
KSE OpHocTo- 70
pOHHero 80
LencTeus 90
(MpyxwnHa 100
c3agu) 125
160
200
250

36



‘@ Pemaks
. Pneumatics

PA3MEPbI KS 220 - 2100 MM | KOMMNAKTHbIE MTHEBMOLIMJIMHAPbI

s
=
25
=
=
= BG LA, <
[
— — =
-1 (@)
(1] =
— — o
& 8 L
S| o 1\ 7 L\ =
5| = | ?J W
[
AF !
)
o
PL PL =
ZA+Xop (MaruuT) =
W ZA1+Xog (Be3 marnuta) §
=
o
=
m
w
I
c
w
220 - 225 232 -2100 2
-
4
H2 g
=
o
~
=
[Up]
S
B
TG
E
AvameTp E TG A2 MM KF RT D5 D4 EE ZA ZA1 H2 PL LA BG AF W SW
20 36 22 - 10 Mé M5 7.5 4.15 M5 32 22 - 7.25 5 10 10 6 9
25 41 26 - 12 Mé M5 7.5 4.15 M5 33 23 - 7.25 5 10 10 6 10
32 45 325 50 16 M8 Mé 9 5.1 G1/8" 33 26 14 9 6 12 12 7 13
40 54 38 60 16 M8 Mé 9 5.1 G1/8" 39 31 15 " 6 12 12 7 13
50 64.5 46.5 70 20 M10 M8 " 6.7 G1/8" | 40.5 33 19 1.5 7 16 16 8 17
63 77.5 56.5 83 20 M10 M8 " 6.7 G1/8" 46 35 19 12 7 16 16 8 17
80 96.5 72 102 25 M12 M10 13.5 8.6 G1/8" | 53.5 42 25 13.5 9 16 20 10 22
100 115 89 124 30 M12 M10 13.5 8.6 G1/4” | 62.5 50 25 15.5 9 16 20 10 27

37



@ Pemaks

. Pneumatics

NPUBOAbI C HAMPABJIAOLWUMU 212 - 263 MM

] TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MOJINYPETAH
& Makc. pabouee faBneHve 6ap 10
-
Pabouas TemnepaTtypa °© ot - 20|no + 80
= patyp
: Pabouas cpepa C>xaTbiit Bo3ayx. BoaMoxHa paboTa co cMaskoit (BnocnencTsum Tpebyetcs nocTosiHHas cMaska)
[nameTp nopLuHs MM 12-63
§ CTaHpapTHbIN xon MM 10 - 500
o
o Hemndu b
w poBaHue e3 fieMndupoBaHus
T Onpoc nonoxeHus C 6eCKOHTaKTHbIM ONPOCOM MosoxeHus (MaruuT)
[nametp
12 16 20 25 50 63 80 100
Teop. ycunue npu 6 bap
BbigsuxeHune H 68 121 188 295 482 754 1178 1870
BrsirnBanue H 51 91 142 227 362 634 990 1682

NPUBOAbI C HANPABNAKOLWNMU

CEPUSA PGB 212 - 63 mm | MPUBOAbI C HAMPABJIAOLNMU

o
K
g
i
=

PGB - 25 - 100
Tvn LAnametp Xop
PGB []ByXCTOpOHHEro Ae/CTBUS C BECKOHTAKTHbLIM OMpPocoM nonoxeHus (Maruut). (Ctangapt) 12 10
16 20

20 25

25 30

32 40

40 50

50 80

63 100

125

150

160

200

38



“w Pemaks
. Pneumatics

PA3MEPbI PGB 212 - 225 mm | MPUBObI C HAMPABIAOLWUMU

)
212 - 220 — o
| Bua B q
_ _ _ — ] T
L a Ai_i'_' o =
P =
L L c | | d =
| L s |
g ()
=
| Aunametp a b c d e E
@ ——63{ 12 | &k |74 [ 37| 2 | 62 T

16 44 | 74 [ 37 | 25] 67
1 \ 20 54 | 84 | 45| 28| 78 =

_ _ \\ _ 25 54 | 84 | 45 | 3 | 82

Z WA 4-YY, dpYL

4-NN, ckBO3HbIE 4-0B, cKBO3HbIE

4 WA [~ 4-0A, dpOL

/A
Vi

M
N>/
Ian)
QJ '"‘\

NPUBOAbI C HANPABNAKOLWNMU

| =
| @ &
- GA | GB Z=E
S \# 5

FA_| FB C +Xoa

Avametp B C DA | FA | FB G GA | GB H HA J K L MM | ML | NN | OA | OB | OL P PA | PB PW
12 54 41 6 8 5 26 14 9 58 M4 13 13 17 M4 8 M4 | 4.2 8 45 | M5 15 7.7 | 115
16 57.5 | 44.5 8 10 3 30 14 9 b4 M4 15 15 21 M5 10 M5 4.2 8 4.5 M5 | 165 | 9.7 12
20 585 | 43.5| 10 10 5 36 95 | 95 | 85 M5 18 18 24 M5 13 M5 | 52 | 95 | 55 |G1/8"| 23 9.5 23
25 625 | 465 | 12 10 6 42 10 10 96 M5 21 21 30 Mé 15 Mé | 52 | 95 | 55 |G1/8"| 25 | 125 | 275
WA B 3aBMCMMOCTU OT Xoia
S VA X | XA | XB | XC | YY | YL z
LI d i U Y e 30 n meHee |oT 30 go 100 |oT 100 mo 200|071 200 go 300| 6onee 300
12 14 48 24 56 | 415 | 50 37 20 40 110 200 - 23 | 23 | 14 | M4 | M5 | 10 5
16 16 52 28 62 46 56 38 24 A 110 200 - 24 | 23 | 20 | M4 | M5 | 10 5
20 18 70 33 81 55 72 4 24 A 120 200 300 28 | 24 | 24 | M4 | M6 | 12 | 18
25 26 78 38 91 65 82 50 24 A 120 200 300 34 | 28 | 24 | M5 | M6 | 12 | 17
o E
Anamerp SRV TR e 50 n meHee [oT 50 no 100| 6onee 100 | o150 mo 200 | Gonee 200
12 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 8 0 18.5 43 - -
16 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 10 0 18.5 49 - -
20 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 12 0 - - 31.5 69
25 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100 16 0 - - 31.5 68.5

39



‘w Pemaks
. Pneumatics

PA3MEPbI PGB 232 - 263 mm | MPUBObI C HAMPABIAOLWUMU

-0 _

o, |

q Bup B

I - — - T -

S I el '_| l’U_

= A M

= O—0 e |l

s | e

o >

=

E Aunametp a b c d e

T 'E'_'GR' 32 | 6510555 [35] 95

C . 40 65 | 10555 | 4 | 1

\ 50 85 | 135 7.5 | 45 | 135

_ _ \ _ 63 1 178 10 | 7 | 185

Z WA 4-YY, dpYL

4-NN, ckBO3HbIE 4-0B, cKBO3HbIE

4 WA [~ 4-0A, dpOL

/A
Vi

m
&
Ian)
QJ '"‘\

NPUBOAbI C HANPABNAKOLWNMU

| =
| @ &
- GA | 6B Z=E
S \# 5

FA_| FB C +Xon

AvameTp B c DA | FA | FB G GA | GB H HA J K L MM | ML | NN | OA | OB | OL P PA | PB PW
32 63 41 16 12 10 51 12 12 | 116 | M6 | 255 | 255 | 34 M8 18 M8 | 6.7 1" 6.5 |G1/8"| 30 16 33
40 66 4b 16 12 10 54 13 13 | 120 | M6 27 27 40 M8 20 M8 | 6.7 11 7.5 |G1/8"| 31 18 37
50 77 49 20 16 12 65 15 15 | 148 | M8 | 325|325 | 46 | M10| 22 | M10 | 8.4 14 9 [G1/4”| 36 | 215 | 47
63 80.5 | 52.5 | 20 16 12 78 15 15 | 162 | M10| 39 39 58 | M10| 22 | M10 | 8.4 14 9 |G1/4"| 385 | 28 55
WA B 3aBMCMMOCTU OT Xofia
S VA z
Aunamerp Q R T v vB 25 1 MeHee | o1 25 go 100 |ot 100 go 200|o1 200 go 300| 6onee 300 A R R RS
32 30 96 48 | 112 | 80 98 63 24 48 124 200 300 42 | 34 | 24 | M5 | M8 | 16 | 21
40 30 | 104 | 44 | 118 | 86 | 106 | 72 24 48 124 200 300 50 | 42 | 24 | M6 | M8 | 16 | 22
50 40 | 130 | 60 | 146 | 110 | 130 | 92 24 48 124 200 300 66 | 50 | 48 | M6 |M10| 20 | 24
63 50 | 130 | 70 | 158 | 124 | 142 | 110 48 52 128 200 300 80 | 66 | 48 | M8 |M10| 20 | 24
AnamerT CTaHAapTHbINA Xoh DB E
P P 50 1 MeHee ot 50 go 100 6onee 100
32 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 20 37.5 42.5 80.5
40 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 20 31 36 74
50 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 25 34.5 46 89
63 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200 25 29.5 41 84




\-:"‘- Pem

aks

Pneumatics

NMPOYUE USAESIUA

AMopTusaTtopbl
. of o
‘t ‘I,!ﬁ '
eyt
MapkupoBka Pe3bba
PSE-08 M8
PSE-10 M10
PSE-12 M12
PSE-14 M14
3axBatbl

napannesibHble

o C 6eCKOHTaKTHbIM
0NpPOCOM MOOXEHUS

MapkupoBka Tunopasmep Ycunue

PGP-10-A 10

PGP-16-A 16

PGP-20-A 20

PGP-25-A 25
PGP-10-A-NO 10 Ha oTKpbITUE
PGP-16-A-NO 16 Ha oTKpbITUE
PGP-20-A-NO 20 Ha oTKpbITUE
PGP-25-A-NO 25 Ha oTKpbITUE
PGP-10-A-NC 10 Ha 3aKpbiTHe
PGP-16-A-NC 16 Ha 3aKpbiTHe
PGP-20-A-NC 20 Ha 3aKpbiTHe
PGP-25-A-NC 25 Ha 3aKpbiTHe
3axBaTbl
yrnosble W §

L -

¢ C 6eCKOHTaKTHbIM d45 '
0NpPOCOM MONOXEHNS! 'l |
MapkupoBka Tunopasmep Ycunue

PGA-10-A 10

PGA-16-A 16

PGA-20-A 20

PGA-25-A 25
PGA-10-A-NO 10 Ha OTKpbITWE
PGA-16-A-NO 16 Ha OTKpbITWE
PGA-20-A-NO 20 Ha OTKpbITWE
PGA-25-A-NO 25 Ha OTKpbITWE
3axBaTbl

pBAUanbHbIe

® C 6eCKOHTaKTHbIM
0MPOCOM MOSTOXKEHUS

MapkupoBka Tunopasmep
PGR-10-A 10
PGR-16-A 16
PGR-20-A 20
PGR-25-A 25

3axBatbl

napanjesbHO-NOBOPOTHbIe

o C 6eCKOHTaKTHbIM x _{ L
0MpOCOM MONOXKeHUS D ijq.\i.
MapkupoBka Tunopasmep
PGPD-16-90-A 16

41

NMHEBMOUWUNTUHOPDI

NPOYME U3OENUA



‘F‘i Pemaks

. Pneumatics

BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLUJIUHAPDI

] TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

& Makc. pabouee faBneHve bap 8

-

< Paboyas Temnepatypa °C oT-20p0+70

: Pabouas cpepa C>xaTbiit Bo3ayx. BoaMoxHa paboTa co cMaskoit (BnocnencTsum Tpebyetcs noctosiHHas cMaska)
[nameTp nopLuHs MM 25-50

S CTaHpapTHbIN xon MM 5- 6000

j MonoxeHune npu cbopke Jlio6oe

(@) [emnduposaHune C nemndupoBaHneM

z Onpoc nonoxexus C 6eCKOHTAKTHbIM OMPOCOM MonoXeHNs (MarHuT)

m

Ll

=

=

BECLUTOKOBbIE NTHEBMOLMJINHAPDI

CEPUA Z | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUIUHAPbI

o

251320 - 0000 - 0600

Tun AnameTp Kon PacnonoxeHue kapeTku Xop,
ZS1 CraHpapTHas 25 0 ZS,ZF 0000 Kapetka ceepxy. (Ctanaapt) 5
KapeTka 32 .
40 1 ZFF

ZF3 KapeTka c onopT- 50 6000

HoWi nnatdopmoit ¢
OfLHOW CTOPOHbI

ZFF3 Kapetka c onopT-

HoWi nnatdopmoii ¢
[IBYX CTOPOH

42



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

HAFPY3KW A1l CEPUU ZS | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUJIMHAPDI

s

25

4 =

- =

(@)

V max <=0.35m/s V unu nopt F KpyTawmit MOMeHT E

Duametp | FxIN) | Fy(N) | Fz(N) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm) T

0.75m/s| 1.5m/s | 1.5m/s | Fy/Fz | Fx/Fz | Fx/Fy [
) 270 110 480 155 90 40 2 13 13
32 440 165 650 280 155 70 3.5 25 25
40 680 225 800 500 290 125 5.5 40 40
50 1060 875) 1060 790 420 195 10 65 65

PA3MEPbI ZS | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLIWJIMHAPbI

BECLUTOKOBbIE NTHEBMOLIMINHAPDI

L = 2xA+Xopn
A ] 1l N O B
- € M
[P S | 0T, T
! = : - ! N
I I o
| | E ] ] =
[ [ I ]
] C—|— }
g =
= @& 0 Y
S
U
F
G
CA
v v

AM
il

|
5 I_—I-t

AF — I 1l

m
=
_|oB
DC

CcB

__Anametp A | AF |AM | B C |[CA | CB D DA | DB | DC | DD | E F G J M N 0 S T U w
25 100 70 | 13 | 20 | 85 | 7 13 | G1/8"x8 | 25.5| 14 | 28 |18.5| 131 | 100 | 50 | 3.5 | 20 Mé4x7 | 45 | 33 M4x9 42 | 53
32 120 | 100 | 16 | 20 | 85 | 7 13 | G1/8"x8 | 32 | 16 |345| 21 | 171 | 140 | 70 | 45 | 25 M5x9 | 5.5 | 41 M5x10 | 52 | 65
40 150 | 140 | 22 | 23 | 13 | 11 |145|G1/4"x12|37.5|185| 41 |29.5| 220 | 180 | 90 5 33 | Mé6x10 7 51 Méx12 | 63 | 79
50 180 | 180 | 29 | 23 | 13 | 12 | 14 |G1/4"x12| 47.5| 225 | 47.5| 37 | 280 | 220 | 110 | 6.5 | 42 |M8x125| 7 63 | M8x12 | 78 | 96

43



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

HAMPY3KW CEPUA ZF | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUJIUHAPDI

-0

(o 2

= »

-

=

=

=

=

(@)

=

E V max <= 0.35m/s Vunu nopt F KpyTawmit MOMeHT

T Duametp | FxIN) | Fy(N) | Fz(N) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm) 4 o >
C 0.75m/s| 1.5m/s | 1.5m/s | Fy/Fz | Fx/Fz | Fx/Fy =

40 680 1600 1600 1000 550 250 40 75 75 ot \/

50 1060 2100 2100 1500 850 380 80 150 150

25 270 800 800 280 160 65 10 20 20 &« %
32 440 1200 1200 510 300 140 25 45 45 [ /
MT§

PA3MEPbI ZF | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLIWJIMHAPbI

L = 2xA+Xop,

BECLUTOKOBbIE NTHEBMOLMJINHAPDI

FM ,
A
i |
! ! ! ! T
N
S e o ) . I
| FHewllle—_-1——®|] @] | il
o o 5 o @ z
L (%2}
¢ o & & &
| I B al]
T T
5x5
DD
U
FF
FG B
—I— — | I ——|— el _.1CB o
T & © ) — . 5
— = 4 1))
es 7w— Yy ) = ya I l 2
P @ Z Pary N L .
PV o o o o N (— D i I
| —] |
L= =
_I_ [ ] $_ I ! \
CA
FE
Ovamerp | A [AM | B [BM | C | CA | CB D DA [ DB | DC [ DD | FE | FF | FG | FM | FW N 3 T u
25 100 | 13 | 20 | 45 | 85 | 7 | 13 | G1/8"x8 | 255 | 14 | 28 | 18.5| 131 | 100 | 50 | 66 | 53 | Mix8 | 33 | Méx9 | 42
32 120 | 16 | 20 | 85 | 85 | 7 | 13 | G1/8"x8 | 32 | 175|345 | 21 | 171 | 140 | 70 | 80 | 65 | M5x10 | 41 | M5x10 | 52
40 150 | 22 | 24 | 70 | 13 | 95 | 145|6G1/4"x12| 375 | 20 | 42 | 295|220 | 180 | 90 | 97 | 79 | Méx12 | 51 | Méx12 | 63
50 180 | 29 | 24 | 85 | 13 | 95 | 145|G1/4"x12| 475 | 26 | 52 | 37 | 280 | 220 | 110 | 116 | 96 | M8x16 | 63 | Mex12 | 78

44



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

HAIPY3KW CEPUA ZFF | BECLUTOKOBbIE MHEBMOLUJIMHAPbI

s

9 o

'Y =

25

=

. =

. =

(@)

V max <= 0.35m/s Vunu nopt F KpyTawmit MOMeHT o

L

Duametp | FxIN) | Fy(N) | Fz(N) F F F Mx(Nm) | My(Nm) | Mz(Nm) S, T

0.75m/s| 1.5m/s | 1.5m/s | Fy/Fz | Fx/Fz | Fx/Fy < [
25 270 1200 1200 420 210 80 15 30 30
32 440 1800 1800 750 400 170 37 67 67
40 680 2400 2400 1500 750 300 60 110 110
50 1060 3200 3200 2200 1150 460 120 220 220

PA3MEPbI ZFF | BECLUTOKOBbIE MTHEBMOLIUJIUHAPDI

BECLUTOKOBbIE NTHEBMOLIMJINHAPDI

L = 2xA+Xop
FM
A
N D
1 1 1 1 T
S o Y ey . 5 M i
| FHeowT1te— "1 7T @ 3 | 17
@ o © ° *®
i % E
T e I 5 5
T e life ] e o] | ==
| e C e | ]
-! !— T T
5x5
DD
FF Y
FG
B
el _ __,CB o
e & & % \ 1 S
= N 3 = =h&]| 18,
I U 11 11
@ — o eo— ® ® < L— )~ T T
—] ANV i) 1
| — |
= — . =
- . i . )
T T
CA
FE
Avametp A AM B BM Cc CA CB D DA DB DC DD FE FF FG FM FW N S T U
25 100 13 20 45 8.5 7 13 G1/8'x8 | 25.5 14 28 18.5 | 131 100 50 66 64 M4x8 33 M4x9 42
32 120 16 20 55 8.5 7 13 G1/8"'x8 32 17.5 | 34.5 21 171 140 70 80 78 M5x10 41 M5x10 52
40 150 22 24 70 13 9.5 | 145 | G1/4"x12 | 37.5 20 42 295 | 220 180 90 97 95 Méx12 51 Méx12 63
50 180 29 24 85 13 9.5 | 145 | G1/4"x12 | 47.5 26 52 37 280 | 220 110 116 114 M8x16 63 M8x12 78

45



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

NPUHAQNEXXHOCTU | BECLUTOKOBbBIE MHEBMOLUJINHAPDI

0 OnopHas nana FB
o ,
=t & -
] e =1
= 0= ® T ®
s MapkupoBka | filuametrp| AA | AB | AC | AD | AE | AH _—
I — ™ ]
= 1252-0001 25 18 2 |125] 30 6 2 @ —
(=) )
z 1322-0001 32 20 | 25 13,5 40 7 3 -
[a1)] . P =z
Ll 1402-0001 40 30 3 |17.5] 50 9 |35 2 [__:”“ =Y 3 < @E
E 1502-0001 50 28 3 20 | 60 9 3 ; =
e |
N AD
=
5 MoHTaXKHbIN Kpenexx MB
o
I
ﬁ . BC
= = ~ 7~
=4
T MapkupoBka | filuametp |AE| BA | BB | BC | BD | BE | BF
=
% 1253-0001 25 6|70 | 60 | 50 | 28 | 3.5 | 11
1323-0001 32 7|85 | 73 |615| 33 | 4 |13.8
1403-0001 40 9 |105] 90 | 75 | 38 | 45| 16 I I —_— -
—_— —_— o

1503-0001 50 9 |122]106| 91 | 43| 5 | 19 Ae
— | BB |

MoBopoTHbIi MocT PB

CF

cc 6
CG

[
|
CK
l
.{

(1] 1 = i
[T TCTTT |'|
1 = ! I
(e i ig | % i
e et Il Bt '
I
8 '4:"T|‘":'" |
I
L ke
III%
17119
=L 4_____:__:___
MapkupoBka |Ouamerp| CC CcD CF CG CK CM
1255-0001 25 30 40 14 M5 4 4
1325-0001 32 37 50 16 Mé 6 6
1405-0001 40 47 60 22 M8 8 8
1505-0001 50 56 70 30 M8 8 8

46



NPUHADNEXXHOCTU | BECLUTOKOBbBIE MHEBMOLUJIMHAPDI

\-:"‘- Pem

aks

Pneumatics

Perynatop nonoxxenus AS

= £
K
SW
() oo I M
b % %] U S
o] ) 4] ] o O
[¢] © © [0 [0
o flo - =
H ® . ! D B ! T
F
_.'Lr_
L 1. N
U o o | |
B ] (5] ;
O 1O/ | 1%x8-0001
(o] (o) —
(} o i H
|
=y =7 o2 0 0] !
L H [l
—
1XX8-0000 | |
A ©
I T 1
MapkupoBka Avnametp A AH B C D E F G H M N 0 SwW T
1258-0001 25 100 2 117.5 37 Max. 40 72 57 12.5 33 M14x1.5 10 20 17 M4x10
1328-0001 32 120 3 135.5 70 Max. 30 84 70 14.5 41 M14x1.5 12 20 17 M5x12
1408-0001 40 150 3 165 65 Max. 50 105 93 16 51 M25x1.5 15 30 32 Mé6x15
1508-0001 50 180 3 195 80 Max. 65 126 102 225 63 M25x1.5 15 30 32 M8x20

47

NMHEBMOUWUNTUHOPDI

MNPUHALNEXXHOCTU



SpPemaks  Y3pENWUA ANA NOArOTOBKM BO3OYXA

Pneumatics

Q

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU 1/4” 1/2” 3/4”

CTaHa. HOMWHaNbHLIN pacxog npu 6 6ap  (1/MuH)
® perynatop, punbTp-perynstop 1400 2850 6600
® nybpukaTop 1700 2100 6100
® KOMbUHaLWsA: GunbTp-perynaTop-nybpukaTop 1250 2500 6400

Makc. paboyee aaeneHve 6ap 10

Pabouas Temnepatypa MM oT-5p10+ 60

[wvanasoH perynupoBaHus faBneHus 6ap 0,2-10

CreneHb punbTpayum Hm 40/5

06beM eMkocTM dunbLTpa cM® 14 45 82

06beM eMKOCTM MacnopacnbinTens cM® 28 70 175

<
><
N
=3
™
o
m
<
7
m
=)
[t
=)
-
=3
o
=

KOMBUHALWU BNIOKOB NOAr0TOBKWU BO3AYXA | CEPUA PS1

|o

N
-
PS1FRL - S1 - 14 - M
Cepusa Tun Tunopasmep, npucoefuHeHne OTBOA KOHAEHCcATa
PS1 FRL KombuHauma: S1-14  MpucoepunHenve G1/4”
GUALTP+perynaTop+ M [lonyaBTOMaTU4eckmnit
nybpukatop S$2-12  pucoepunHenne G1/2”

A ABToMaTtuueckuit
S3-34 MpucoeanHenune G3/4”

KOMBUHALIMM BJIOKOB NMOATrOTOBKU BO3AYXA

48



Pneumatics

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PS1FRL | CEPUS PS1

\-:"‘- Pemaks

n/Mue 7000 6400
5900
6000 5200
St 4200
4000
3000 2300 2400 2500
2000 1600 = )
1150 1250
= PS1HRL-SIH4 N 990 —
— PS1FRLS2I2 1000 —————
PS1HHRRL-38-3%
1 2 3 i 5 6
bap

N
=i
)
o
m
<
>
m
o
-
(=)
| .
=
o
=

PA3SMEPbI PS1FRL | CEPUS PS1

5

[©) {uaxi

”if
< o J
O

T
S .. o
£

E

II-J

i [
i

KOMBUHALIMM BJIOKOB NOATOTOBKU BO3AYXA

[Avnametp o A B C D E F G H J 4 SW
PS1FRL-S1 G1/4" 171.2 86 61.6 50.6 43 68.6 24 28 5 M30.5x1.5 -

PS1FRL-S2 G1/2” 239.6 114 75.8 61.6 57 96.6 35 28 5 M35.5x1.5 34
PS1FRL-S3 G3/4" 270.2 160 95 81.8 80 105.4 40 28 7 M51.5x1.5 50

49



Pneumatics

®UNbTPbI-PETYNIATOPbI JABNIEHUA | CEPUS PS1

\-:"‘- Pemaks

¢ MoHTa)cHas ckoba M rarka B KOMnJeKTe
@
..
|
Pacwudp pKup
PS1FR - S1 - 14 - M
Cepus Tun TunopasMep, npucoepuHeHue OTBOA KOHAEHCcaTa
PS1 FR  KoMbuHaumsa: S1-14  MpucoepuHenne G1/4”
buUnLTp-perynaTop M TlonyaBToMaTn4yeckmin

S$2-12  MpucoepunHenue G1/2”
A AsToMaTtuyeckui

S3-34  [MpucoepunHenue G3/4”

<

s FPAOUK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PS1FR | CEPUA PS1

(o2)

8 n/Mun 7000 6600

< 6000

g 5000

E 4000

E 3000

= 1800

= = PSTFR-S1-14 w0 = 1250 1300 1350 1400

= — PSIFR-S2-12 1000 20 el

— PS1FR-S3-34 /
1 4] 3 4 5 i

6ap

PA3SMEPbBI PS1FR | CEPUA PS1

(o

I Nl
Bug B
=
T * —c
o| o /’

E

=
=
T
w
=
o
<
=4
)
o
o
-
=
>
[
w
o
-
a
=
i)
=
=
o

1
B
] 1
ggﬁ;; - U=y
E
Avametp © A B Cc D F G H J K L M N 0 Y4 SW
PS1FR-S1 G1/4” | 171.2 43 61.6 50.6 68.6 34 28 2 M30.5x1.5 585 39 15.5 55 M30.5x1.5 -
PS1FR-S2 G1/2" | 239.6 57 75.8 61.6 96.6 36 28 2 M35.5x1.5 6.5 50 24 65 M35.5x1.5 34
PS1FR-S3 G3/4" | 270.2 80 95 81.8 105.4 38 28 2.5 M51.5x1.5 8.5 53 28 72 M51.5x1.5 50

50



Pneumatics

PETYNATOPbI JABJIEHUA | CEPUSA PS1

e MoHTa)kHas ckoba U raitika B KoMnnekTe

\-‘S‘- Pemaks

PS1R - S1 - 14
Cepus Tun TunopasMep, npucoeauHeHne

PS1 R Perynatop paBnenus S1-14  MpucoepmuHerue G1/4”
S$2-12  [pucoepunHenne G1/2”

S$3-34 [pucoepunHenne G3/4"

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PS1R | CEPUS PS1

6600

n/MuH - 7000
6000
5000

4000

3000

2000 '8 1720
PSIR-S1-14 12 1250 1300 1350 1400
- o 880
— PSIR-52-12 1000 "
— PSTR-S3-34
1 2 3 4 5 6
6ap

<
><
N
=i
)
o
m
<
>
m
o
-
(=)
| .
=
o
=

PA3BMEPbI PS1R | CEPUA PS1

(el
o

PEFYNATOPbI AABJIEHUS

o
(]

Avametp * A B C D F G H J K L M N 0 SW
PS1R-S1 G1/4" | 963 43 61.6 50.6 68.6 34 28 2 M30.5x1.5 | 5.5 39 15.5 55 =

PS1R-S2 G1/2" | 1291 57 75.8 61.6 96.6 36 28 2 M35.5x1.5 | 6.5 50 24 65 34
PS1R-S3 G3/4" | 141.6 80 95 81.8 105.4 38 28 25 | M51.5x1.5 | 85 53 28 72 50

51



JNNYBPUKATOPbI | CEPUS PS1

<
><
N
=i
™
o
m
<
>
m
o
-
(=)
| .
=i
o
=

JIYBPUKATOPbBI

@ Pemaks

Pneumatics

o n

5=

¢ MoHTa)xHas ckoba B KoMnnekTe

PS1

PS1L

Tun

L JlybpukaTop

S1-14

S$2-12

S3-34

S1

TunopasMep, npucoeanHeHne

Mpucoeanterue G1/4"
Mpucoeanterue G1/2”

Mpucoeanterue G3/4"

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PS1L | CEPUA PS1

a/MuH 7000

== PS1L-S1-14
== PS1L-52-12
== PS1L-S3-34

6000

5000

4000

3000

2000 1600

6100

12

1300

1000 o9~

6ap

PA3SMEPbI PS1L | CEPUS PS1

[

Avametp o A B C D F G J L M N T 0
PS1L-S1 G1/4" 147.9 43 52.4 41 64 27 2 5.5 31 8.4 30 40
PS1L-S2 G1/2” 188 57 72.4 58.2 91.2 40 2 6.5 41 8 41 53
PS1L-S3 G3/4" 216.5 80 92.1 78.9 114.9 54 2.5 8.5 4b 12 50 73

52



Pneumatics

NMPOMOPLIUOHAJNIbHbLIE PErYNIATOPbI AABNIEHUA | CEPUS PS1

MapkupoBka KpaTtakas nHdpopmauus
PS10R-14-9-420-420+KB | G1/4", 0-9 6ap, 4-20 MA, 4-20 MA
- PS10R-14-9-010-15+KB G1/4”,0-9 6ap, 0-10B, 1-5B

PS10R-38-9-420-420+KB | G3/8", 0-9 6ap, 4-20 MA, 4-20 MA
PS10R-38-9-010-15+KB G3/8”, 0-9 6ap, 0-10B, 1-5B
PS10R-12-9-420-420+KB | G1/2", 0-9 6ap, 4-20 MA, 4-20 MA

\-‘S‘- Pemaks

. Y PS10R-12-9-010-15+KB G1/2”,0-9 6ap, 0-10B, 1-5B
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU G1/4” [ G3/8”
MponyckHas cnocobHocTb 1.5 2.0
[lvanasoH perynupoBaHus AaBeHns 6ap 0-9
BxopHoit curHan 0-10B/4-20MmA
BbixogHow curHan 4L-20MA/1-5B
Pasbem 4-nuHoBbIM M12A cTangapt (wrekep)
Kabenb LHa 2 M, 4-nuHoBbIn M12A ctanpapt (rHespo)
Hanpsxerune nutaHns VDC 24 <
MouHocTb w 3 X
>
Knacc 3awuTsl IP65 q
™
Paboyas Temnepatypa °C ot 0 po + 50 o
Pabouas cpena C>xaTbiit Bo3gyx (0TGUNLTpoBaHHbIN Yepes GunsTp 5 um) om
NHdpopMaumsa Ha aucnnee OpHoBpeMeHHoe 0ToBpaxeHWe yCTaHOBAEHHOTO U TeKYLLEero faB/eHns §
MaTtepuan kopnyca AntoMUHWEBbLIN cnnas o
(@)
MonoxeHne Npu MoHTaxe Toboe |6
| -
Makc. BXxofHoe faBneHune 6ap 10
MuH. BXxofHOe faBneHve 6ap 6onbLie MakcMManbHOro BbIXOLHOIO AaBneHus Ha 1 bap g
To4yHoCTb % <+ 0.5 -
JInHeiHoCTb % F.S. <1.0
[MoBTOpsieMoCTb % F.S. <+ 0.5
'ncTepesuc % F.S. <05
[*
=
I
w
MPEUN3UOHHBLIE PETYNIATOPbI AABJIEHUSA | CEPUSA PS1 a
[+4]
<
=4
MapkupoBka KpaTtakas nHdpopmauns 3
PSTHR-14-2 G1/4”,0-2 6a o
& p
. PSTHR-14-4 G1/4”, 0-4 bap E
PSTHR-14-8 G1/4”, 0-8 bap [
PSTHR-12-2 G1/2”, 0-2 6ap E
PSTHR-12-4 G1/2", 0-4 6ap h
o mié PSTHR-12-8 G1/2”, 0-8 6ap o
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU G1/4”
[lvanasoH perynmpoBaHus AaB/ieHns 6ap 0-2 \ 0-4 \ 0-8
Paboyas TeMnepatypa °C oT -20 o + 50
Paboyas cpepa C>kaTbiit Bo3gyx (0TGuIbTpoBaHHbIA Yepes Gpunbtp 40 um)
Makc. BXxogHoe AasneHune 6ap 10
MuH. BXxoaHoe fasneHne 6ap BonbLue ycTaHoBNIEHHOTO faBneHus Ha 0.5 bap
Makc. ponyctumoe paBnexune 6ap 15
Pe3bba ANt nofkto4eHs MaHOMeTpa G1/8" (nBa MecTa ans noakYeHns)
YyBcTBUTENBHOCTD % B npepenax 0.2 ot nosHoro fnana3soHa
MoBTOpsieMocTb % B npepenax + 0.5 ot nosHoro Auana3soHa

53



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PENE JABJIEHUA | CEPUA PS1

N
N
=i
™
o
m
<
>
m
o
-
(=)
| .
=i
o
=

PENE JABNNEHUSA

- MapkupoBka
e PS1PS-110-420
A PS1PS-110-15
it PS1PS-11-420

Kpartakas uHdopmauus

-1,+10 6ap, PNP, 4-20 MA

-1,+10 6ap, PNP, 1-5B

-1,+1 6ap, PNP, 4-20 MA

e
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PS1PS-110-420, PS1PS-110-15 PS1PS-110-15
[lnana3soH pabouero gaBnenus 6ap -1-+10 -1-+1
[lnana3soH perynuposaHus faBieHns 6ap -1-+10 -1-+1
Makc. ponyctumoe faBneHune 6ap 15 8]
Paboyas cpepa OTdMNLTPOBAHHBIM CXKaTbli BO3AYX
LLlar n3MeHeHUs1 BBOAMMbIX 3HAYEHUI 6ap 0.01 | 0.001
HanpsixeHve nuTaHus 0T 12 go 24 VDC = 10%. Mynbcauma (P-P) 10% unu meree
MoTpebnsiembiit Tok < 40 mA, b6e3 Harpysku
Bbixop nepekntoyatens PNP: 0TKpbITbIV KOMNEKTOP 2 BbIXOAA
Makc. Tok Harpy3ku: 125 mA
Makc. HanpsikeHune nuTanus: 24 VDC
OcTaTo4Hoe HanpsixeHue: < 1.0V
MoBTOpsieMoCTb +0.2%F.S. £ 1 undpa
[nctepesuc Perynvpyembiin*
- PeXXMM YCTaHOBKM OfLHOW TOUKM
- PeXuM ructepesunca
- peXKMM OKOHHOT0 KoMMnapaTtopa
Bpems oTknuka <2.5Mmc
(yHKUMS 3aWmTbI OT BUGpPaumm: 25 mc, 100 mc, 250 mc, 500 mc, 1000 mc v 1500 Mc Ha Bbibop)
3allnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWs Ha Ha
BbIXOfe
CemucermeHTHbI XKK-gucnnei [ByxuBeTHbIN (KpacHbIN/3eneHbli) 0OCHOBHOW ANCTIIIEN, OpPaHXeBbI BCMOMOraTebHbIA AUCTIEN
(YacToTa AnckpeTnsaumm: 5 pas/cek)
TouHOCTb MHAMKaTOPa +£0.2% F.S £ 1 undpa [temnepatypa okpyxatowen cpegbi: 25 + 3 °C)
MupnkaTop BKNKOUEHUS OpaHxesbiit (1 1 2 unankatop) OUT1 OUT2
AHanorosbIf Bbixog (Ha Bbixoge Hanps- BbixogHoe HanpsxeHue: oT 1 go 5V + 2.5% F.S. (8 npegenax pabouero ananasoHa gasnequns)
xeHue) JNIuHeiHocTb: + 1% F.S.
BbixonHoe conpoTusnenue: okono 1 kQ
Ananorosbin Bbixof, (Ha Bbixoge Tok) BoixogHoit Tok: oT 4 o 20 mA + 2.5% F.S. (B npepenax paboyero gnanasoHa aaeneHus)
JinneitHocTb: £ 1% F.S.
Makc. conpoTusneHnwue Harpysku: 300 Q npu nutanumn 12V
600 Q npv nutanun 24 V
MwuH. conpoTuBneHue Harpysku: 50 Q
Knacc 3auutsi IP40
Pabovas Temnepatypa °C ot 0 o + 50
Paboyas BnaxHocTb % 35-85
HanpsixeHue conpotnsneHns 1000 VAC 3a 1 MuH. [Mexay KopnycoM 1 NoaBoAsLLMM NPOBOAOM)
M3onsiumoHHoe conpoTuBnexmne 50 MQ (npw 500 VDC, Mexay KOpnycoM v MogBOAALLMM MPOBOAOM)
BnbpaumnoHHoe conpoTusiexmne O6was amnantyaa 1,5 Mm nnm 106G, 10 Ty - 55 'y, - 10 'y ckaHWpoBaHue B TedeHne 1 MUHYThI, iBa 4aca B KaXAoM
HanpasneHun X, Y n Z
YaaponpoyHocTb 100 M/c (10G), no 3 pasa B kaxpaoM Hanpasnexuu X, Y, Z
TeMnepaTypHas xapakTepucTuka +2.5 % F.S o1 usmepsiemoro faenenus (25 °C) B guanasore temnepatyp 0-50 °C
Pesbba ans npucoeamHenus R1/8"
Pa3beM ans nogknioyeHns Hapy>xHbiin + M5 BHyTpeHHUI
3neKTp. NpucoefnHeHne Kabenb 5-1 npoBofHON ANMNHON 2 M

* - HactpausaeTcs B npefenax ot 1 - 8 undp ans pexxnMma Habopa 0fHON TOUYKM M pexxvMa OKOHHOTo KoMmapaTtopa.

54



‘2 Pemaks

. Pneumatics

PENE OABJIEHUS | CEPUSA BS1

2

3

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

BS1PR-110-1/4

[lnanasoH perynuposaHus AaBneHus
IcTepesuc (He perynupyemoe fasnexue)
Makc. ponyctumoe fasnexue
Paboyas Temnepatypa npu 10 bap
Pe3bba ans npucoenuHeHns

Makc. noTpebnsiembliit Tok

Makc. HanpsikeHne nuTaHus
HapyxHbi snameTp kabens
Konuyectso npoBoaoB 1 ux ceveHune
KoHTakT

Knacc 3awutbl

KonunyecTtso BktoueHM

Pabouyas cpepa

3neKkTp. NpUcoeanHeHne

6ap
6ap
6ap

©

MM

0.5-10

5x 10¢

C>xaTbiil Bo3gyx. BoamoxHa paboTa co cMaskon (Bnocnenctsum TpebyeTcs nocTosHHas cMaska)

Kabenb 3-x NpoBOAHbI ANVHOR 2 M

55

<
><
N
=i
)
o
m
<
>
m
o
-
(=)
| .
=
o
=

PENE JABNEHUSA



@ Pemaks

. Pneumatics

MAHOMETPbI U BAKYYMETPbI

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU 40 MM \ 50 MM
McnonHeHne EN 837-1

Knacc 3awmtbl P41

Knacc TouHocTH 1.6

[nanasoH n3MepeHus faseHus 6ap or-1..06appno0..166ap

Pabouvas Temnepatypa °C oT - 20 go + 60

Makc. paboyasi TeMnepatypa °C 60

Matepuansi:

- Kopnyc Cranb

- konbLo (6esens) Hepxagelowwas ctanb

- yKasarenb AntoMnHNiA

- undepbnar Mnactuk

MorpetwHocTb % +0.04 * (t2 - t1) oT AManasoHa U3MepeHns faBneHus, rae t2 - Temnepatypa cpedb 1

t1 - KoHTponbHas Temnepatypa + 20 °C

<
><
N
=i
™
o
m
<
>
m
o
-
(=)
| .
=i
o
=

CEPUA MA | MAHOMETPbI U BAKYYMETPbI

MAHOMETPbI U BAKYYMETPbI

MA - 40 - LM - v - G18
Cepus AnameTp MoHTax JnanasoH usMepeHus AaBin. MpucoegnHeHue
MA 40 LM  PapnanbHoe npucoe- vV  -1..06ap G18 [lpucoeanHeHne
nuHeHue (BHK3) G1/8”
50 4 0..46ap
CM  OceBoe npucoegnHe- G14 [pucoennHeHune
Hue (no ueHTpy c3aam) 6 0..66ap G1/4"
PM  [laHenbHoro MoHTaxa 10 0..106ap
FM  [aHenbHoro MoHTaxa 16 0..166ap

C nepegHuM dnaHuem

56



Pneumatics

‘-:"‘- Pemaks

PA3SMEPbI MA | MAHOMETPbI U BAKYYMETPbI

LM - PagnanbHoe npucoeauHeHue (BHU3) CM - OceBoe npucoeguHeHue (no ueHTpy czagu)
A

A

SW

1G, o

{ ju g
C Tg i
M
1
G
PM - MaHenbHOro MoHTaXa
A N
>
-l j=B =
I o
Sw
(24}
|| = - 10 = o !
o
o
-
o
— |
. = =3
o
FM - MaHenbHOro MoHTa)ka ¢ nepeaHUM ¢pnaHueM
a
o
-
- A . W
>
S
{ 3
SW o
r =
)
N N — lo a
w
=
o
T
<
=
M
c
MapkupoBKa A B S D D1 H M Cc F G SW
MA-40-LM-...-G18 25 - - 40 - 57.5 = - - G1/8" 11
MA-50-LM-...-G14 28 - - 49 - 68.5 - - - G1/4"B 14
MA-40-CM-...-G18 25 - - 40 - - 40 - - G1/8" 11
MA-50-CM-...-G14 27.5 - - 49 - - 48 - - G1/4"B 14
MA-40-PM-...-G18 25.25 5.25 - 44.2 40.5 - 40.5 - - G1/8” 11
MA-50-PM-...-G14 27 4.6 - 57.5 51.5 - 48.5 - - G1/4"B 14
MA-40-FM-...-G18 25 - 3 40 - - 40 48.6 55 G1/8" 1
MA-50-FM-...-G14 27.5 - 3 49 - - 48 60.5 65 G1/4"B 14




Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

58

NMPUHALNEXKHOCTU
Bkntoyarowwmii K Cenapatop Boabl KonnekTtop
C PYYHbIM - ¢ i) =
ynpaBneHueMm e cTeneHb GuaLTpaLum:
0y 40pm \ L) { é
- ; N
MapkupoBka MpucoepnHenmne MapkupoBka MpucoepnHenne MapkupoBka MpucoeauHenmne
PS1M-S1-14 G1/4” PS15-52-12-0 G1/2” PS1DM-S1-14 G1/4”
PS1M-52-12 G1/2” PS15-53-34-0 G3/4” PS1DM-S2-12 G1/2”
PS1M-S3-34 G3/4” PS1DM-S3-34 G3/4"
CoepuHuTenb Mopynewn
OTceuHble KnanaHbl KpeneXxHblit yronok
ANg perynatopa u
$bunbTp-perynsaTopa
AaBneHus
MapkupoBka MpucoepuHenue
MapkupoBka MpucoepnHenmne PS1B-S1-T3 G1/4” MapkupoBka MpucoeauHenmne
PSV-18 G1/8" PS1B-52-T3 G1/2" PS1B-S1-T1 G1/4”
PSV-14 G1/4" PS1B-S3-T3 G3/4" PS1B-S2-T1 G1/2”
PSV-38 G1/2” PS1B-S3-T1 G3/4”
§ PSV-12 G3/4" DunbTPYOLWMNIA INeMeHT
Kon6a pns
E Kpene>Hbii yronok / nyﬁpm(na’:lropa =
2) Ans ny6pukaTopos
o
(a1
MapkupoBka MpucoeauHenmne
< PSTFC-51-5M G1/4” Mapkuposka MpucoenuHenme
- MapkupoBka MpucoepuHenne PS1FC-52-5M G1/2” PS1LK-S1 G1/4”
(2] PS1B-S1-T2 G1/4" PS1FC-S3-5M G3/4" PS1LK-S2 G1/2”
(@) PS1B-52-T2 G1/2” PS1LK-S3 G3/4”
= PS1B-S3-T2 G3/4" MaHomMeTp
(@] Apantep ana
| I Konb6a pnsa ¢punbrpa MaHoMeTpa
= =
(=)
MapkupoBka MpucoeauHenmne
PS1M-S1 G1/4” Mapkupoeka Mpucoeaunexne
MapkupoBka MpucoepanHexue PS1M-S2/S3 G1/2" v G3/4” PS1MB-S1/52/S3 G1/8"
= PS1FK-S1-M G1/4”
'5 PS1FK-S2-M G1/2” DuUAbTP TOHKOW OYUCTKU DUNbTP TOHKOI OYNCTKN
o PS1FK-S3-M G3/4” [ [
; PS1FK-S1-A G1/4:: e cTeneHb GuUNLTPaLMN: ‘ = ‘ e cTeneHb GUNLTPALNN: L)
x PS1FK-52-A 61/2 0.3 pm . 0.01 pm s
= PS1FK-S3-A G3/4” ' "
St[ . =
T ®unetp Mapkupoeka Mpucoepunenne MapkupoBKa Mpucoeaunenne
E ) PS1FM-S1-14-M G1/4” PS1FD-S1-14-M G1/4”
= ® cTeneHb GpuabTpaumum: - PS1FM-S2-12-YO G1/2” PS1FD-S2-12-Y0 G1/2"
40 pm N PS1FM-S3-34-Y0 G3/4” PS1FD-S3-34-YO G3/4”
MapkupoBka MpucoepauHenue
PS1F-S1-14-M G1/4”
PS1F-52-12-YO G1/2”
PS1F-S2-12-0 G1/2”
PS1F-S3-34-YO G3/4”
PS1F-S3-34-0 G3/4”



Pemgulig

¥

ANA 3AMETOK

vXA'eod vdo.loloul

M1J0HXAUTVHUCL

59



SePemaks  pACNPEAESNMTENM

Pneumatics

Q
PV1E - 32NO - 14 - Al
Cepus Tun ynpaeneHus DyHKUMA MpucoeauHeHune Hanpsi>keHue ynpaBneHus
PV1 E 3neKkTpoMarHuTHoe 32NC  3/2 HopManbHO 3aKpbIThIi 1/8 G1/8" V1 24VDC
EB  3nekTpoMarHutHoe, 32NO  3/2 HOpMasbHO OTKPbITbIN 14 G1/4" V2 110 VAC
nonHopasMepHbie
pacnpegenuTenu 52 5/2 ¢ ogHOM KaTyLwKon 1/2 G1/2” V3 220 VAC
EN  OnekTpoMarHutHoe, 52D 5/2 ¢ ABYMsi KaTyLIKaMm V4 12VDC
no ctaHgapty NAMUR
53C 5/3 B cpefHen No3uLMm 3aKpbIT V5 24VAC
H MHeBMaTHyeckoe
53E 5/3 B cpefHet No3uLmm Ha BbIXJon
M MexaHuyeckoe

53P 5/3 B cpefHet no3uumm nog,
naBneHnem

=
=
T
-
=
=
T
=i
Ll
o
[
<
o

CTAHOAPTHbIE PACNPEREJIUTENN

60



Pneumatics

3/2 X0[00BbIE 3JIEKTPOMATHUTHDIE | CEPUSA PV1

\:} Pemaks

1D 2\ 10 : 2
W ANy

ls2 11 I3 le2 11 I3
3/2 HopMarnbHO 3/2 HopmarbHo

3aKpbITbIN OTKPbIThI
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-32NC/NO-18 [ PV1E-32NC/NO-14 [ PV1E-32NC/NO-12
MoLHoCTb KaTyLwKu w 3.0
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens MHeBMaTMYecKkas Npy>xuHa | lMHeBMaTUYecKas NpyxuHa | Mues./MexaHuyeckas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 go +80
Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8
PekoMeHp. cTeneHb dpunbTpauum pm 40
Knacc 3awutbi IP65
Konnyectso uuknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkntoYeHns c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1E-32NC/NO | CEPUA PV1

n/muH - 4000 3685 3720
3500
3000
2500
2000
1500
1000 870
= PV1E-32-18-V1 58

== PV1E-32-14-V1 500 350~
= PV1E-32-12-V1

1 2 3 4 5 6 7 8 >
6ap =
L
=
PA3MEPbLI PV1E-32NC/NO | CEPUS PV1 =
N (11]
M =1
- (IT]
—t— | - C 1 o
| | =
| <
| | 0.
T i 2xF - | 32

X | 0

ﬂmﬁ E ‘
-7))- =
3 ‘ @
@ H - I a ‘ =
| <P 5
B iy =
o| [ i =
| o w
o T i o
_ 1 1 =
R R 2
c G &
)
MapKupoBKa A B [ D E F G H J K L M N 0 P R S T E
o
PVIE-32..-18 | G1/8" | 31 22 16 30 33 35 18.5 25 42 | 1127 | 402 | 66.7 20 22 17 9.3 0 §:
PVIE-32..-14 | G1/4" | 32 22 16 30 33 35 18.5 25 42 | 1127 | 402 | 667 | 19.8 | 225 17 9.3 1.5 T
PVIE-32..-12 | G1/2" | 45 34 248 | 405 43 50 21 48 52 | 1447 | 402 | 742 | 293 | 315 27 1.5 2 =
PVIEB-32...-14| G1/4" | 36.6 27 19.1 35 43 40 21.6 30 43 | 1243 | 402 | 69.2 | 24.6 24 20 9.5 0 o




5/2 XO[0BbIE 3/IEKTPOMATHUTHbIE C O HOM KATYLLKOW | CEPUA PV1

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

CTAHBAPTHbIE PACNPEOEJIUTENN

@ Pemaks

. Pneumatics

14 4 2
5,
7> 11\ =
[84 5[1] [3
5/2 c ogHoi
KaTyLLIKOM
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-52-18 PV1E-52-14 PV1E-52-12
MoLHoCTb KaTyLwKu w 2.8 3.0 3.0
Tvn Bo3BpaTa pacnpepenvTens [HeBMaTMUeCcKas NpyxuHa [MHeBMaTUYeckas npy>xuHa MHeB./MexaHnyeckas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8
PekoMeHp. cTeneHb ¢punsTpauum pm 40
Knacc 3awutbi IP65
Konnyectso uuknos 3a 1 cek. [
Bpems BkntoYeHns c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOOA PV1E-52 | CEPUS PV1

n/MuH

== PV1E-52/52D-18-V1
== PV1E-52/52D-14-V1
== PV1E-52/52D-12-V1

4000

3500
3000

2500

3710

3600

5 6 7 8
6ap

N
M
i
=l
12xB 3xA 2xF
@ ] 2K —@
4 o
e A
(&)
> | 1
o) -L e
(=]
] |
L& T
G
MapkupoBka A B C D E F G H J K L M N 0 P R S T U v Y
PV1E-52-18 |G1/8"|G1/8"| 18 | 16.5 | 30 33 27 | 245 | 14 3.3 |103.1] 33.9 | 55.2 | 235 | 16 13 9.5 3 175 | 315 | 28
PV1E-52-14 |G1/4"|G1/8"| 22 16 38 3.3 35 25 20 4.3 1120.7| 40.2 | 66.7 | 245 | 21 17 | 10.5 3 17 35 36
PV1E-52-12 [G1/2"|G1/2"| 34 21 72 4.3 50 43 28 55 |168.7] 40.2 | 742 | 39 36 27 | 175 4 255 | 57 63
PV1EB-52-14 | G1/4" |G1/4" | 27 | 19.1 50 4.3 40 | 321 24 4.3 1139.3| 40.2 | 69.2 | 33.1 22 20 | 135 0 20 | 441 45

62



Pneumatics

5/2 X0O00BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbIE C ABYMA KATYLUKAMMU | CEPUSA PV1

\:} Pemaks

14 4| 2 12
Sl /T %
f[ga  5[1] [3]82
5/2 ¢ aByms
KaTyLKamm
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-52D-18 PV1E-52D-14 PV1E-52D-12
MoLHoCTb KaTyLwKu w 2.8 3.0 3.0
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens [HeBMaTMYecKas nNpyxuHa [MHeBMaTUYeckas npy>xuHa MHeB./MexaHnyeckas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8
PekoMeHp. cTeneHb dpunbTpauum pm 40
Knacc 3awutbi IP65
Konnyectso uuknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkntoYeHns c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOOA PV1E-52D | CEPUS PV1

/MUH
4000 3600 3710
3500
3000
2500
2000 » s
1500 o 1150
1000 880 “900/
= PV1E-52/52D-18-V1 440
== PV1E-52/52D-14-V1 500 o4
== PV1E-52/52D-12-V1 —
1 2 3 4 5 6 7 8 =
6ap =
L
-
PA3MEPbI PV1E-52D | CEPUSl PV1 =
=
N (11]
- o
[ o
| | ‘ ' o
N L & °© <
S i > o
2xB : 3xA 2xF
‘ B ] )
)@/ 2xK
b D
. jan o 21 wl LTl
o O - =
$ & Q m
| | |—
@@ i—J S || =
~ =
- F% =
[ b w
o
| ! [
| -
: o
R ; ww
c )
MapkupoBka A B Cc E F G J K L M N 0 P R S T Y E
PV1E-52D-18 |G1/8"| G1/8" 18 30 3.3 27 7 3.3 143.2 33.9 55%) 63.6 16 13 9.5 3 28 gl:
PV1E-52D-14 |G1/4”| G1/8” 22 38 3.3 35 10 4.3 171.4 40.2 66.7 75.2 21 17 10.5 3 36 =
PV1E-52D-12 |G1/2"| G1/2” 34 72 4.3 50 14 5.5 223.4 40.2 74.2 93.7 36 27 17.5 4 63 ﬁ
PV1EB-52D-14 | G1/4"| G1/4” 27 50 4.3 40 12 4.3 190.4 40.2 69.2 83.2 22 21.6 1315 0 45 (S}




@ Pemaks

. Pneumatics

5/3 XOA0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbLIE | CEPUSA PV1

14 W 4] 2| Wy 12 14 Y 4] 2 WA 12 14 M\ 4 2] Wy 12
N A5 25 7 ¥ 7
, LG A R AR s 52 Al
84 511 13 82 84 51 I3 82] [84 s5[1] T3 82]
5/3 B cpegHeit 5/3 Bbixnon B 5/3 B cpeaHeit
Mo31LMKN 3aKpbIT cpeAHen nosnuumn no3unumm nog,
LaBneHvneM
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV1E-53C/E/P-18 | PV1E-53C/E/P-14 | PV1E-53C/E/P-12
MoLHoCTb KaTyLwKu w 3.0
Tvn Bo3BpaTa pacnpepenvTens [HeBMaTMUecKas NpyxuHa | MHeBMaTUYeckas npyxuHa | Mues./MexaHuyeckas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8
PekoMeHp. cTeneHb ¢punsTpauum pm 40
Knacc 3awutbi IP65
Konnyectso uuknos 3a 1 cek. 4
Bpems BkntoYeHns c 0.08

n/MuH

4000 3500 3650

1800

1100

== PV1E-53C/E/B-18-V1
== PV1E-53C/E/B-14-V1
== PV1E-53C/E/B-12-V1

> 1 2 3 4 5 6 7 8
= 6ap
Ll
<
= | PASMEPbI PV1 E-53C/E/P | CEPUA PV1
L N
=g M
L N I ——
o |
= |
o o !
‘ 3xA 2xF
12x8 ; |
@ 2xK
J
> @ - - (l 4 o

= W
: e d
M @ LS. I
= 5 T
m
af =
o |
|
2 = EQ
o R ]
w ©
0
E MapkupoBka A B c E F G J K L L1 M N ) P R S T Y
§|; PV1E-53...-18 | G1/8" | G1/8” 18 30 33 27 7 3.3 143.2 | 86.1 33.9 55.2 63.6 16 13 9.5 3 28
I PV1E-53...-14 | G1/4” | G1/8” 22 38 3.3 35 10 4.3 171.4 | 104.4 | 40.2 66.7 75.2 21 17 10.5 3 36
S PV1E-53...-12 | G1/2" | G1/2” 34 72 4.3 50 14 5.5 223.4 133 40.2 74.2 93.7 36 27 17.5 4 63
© PV1EB-53...-14| G1/4" | G1/4” 27 50 4.3 40 12 4.3 209.4 | 104.7 | 40.2 69.2 83.2 22 21.6 13.5 0 45

64



Pneumatics

3/2 X000BblE MTHEBMATUYECKHUE | CEPUA PV1

2 2

12 10 N

S ol B o W = A ;]Z
1T 3 1 3

\:} Pemaks

3/2 HopmarnbHo 3/2 HopmanbHo
3aKpbIThIN OTKPbITHIN

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-32NC/NO-18 | PV1H-32NC/NO-14 | PV1H-32NC/NO-12
MoLHoCTb KaTyLwKu w 3.0
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens MHeBMaTMYecKkas nNpyxuHa | [MHeBMaTUYecKas NpyxuHa | Mues./MexaHuyeckas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8
PekoMeHp. cTeneHb dpunbTpauum pm 40
Knacc 3awutbi IP65
Konnyectso uuknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkntoYeHns c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1H-32NC/NO | CEPUSA PV1

n/MUH 4000 3685 3720

== PV1H-32NC/N0O-18
== PV1H-32NC/NO-14
== PV1H-32NC/N0-12

1 2 3 4 5 6 7 8 =
6ap =
Ll
=
PA3MEPbI PV1H-32NC/NO | CEPUS PV1 =
Ll
P =
= =i E
1 =5 == I F==y =
\G Lo o
—h= 2 3xA <
/- o
@_ —| d} T }
\
| =
| M o b3 %)
2K E
' & i I
- 1 & E =
I . a
w - <
1 = =
D 0 3
F Z
w
T
[=
3}
MapkupoBka A C D E F G H J K L M )] P R S w
PV1H-32...-18 | G1/8” 19 13 16.5 18 1.5 27 3.3 3.1 15.5 21 27 G1/8" 18 16 61
PV1H-32...-14 | G1/4” 30 17 16 22 1.5 32 3.3 4.2 18.5 25 35 G1/8" 19.8 22.5 73
PV1H-32...-12 | G1/2” 40.5 27 24.8 34 2 45 4.3 5.2 21 48 50 G1/8" 29.3 31.5 103

65



@ Pemaks

. Pneumatics

5/2 X0A0BblIE OAUHAPHbIE MTHEBMATUYECKWE | CEPUA PV1

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU — PV1H-52-18 [ PV1H-52-14 [ PV1H-52-12
MoLHoCTb KaTyLwKu w 3.0

Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens [MHeBMaTMYecKas NpyxuHa | [MHeBMaTUYeckas npy>xuHa | Mues./MexaHuyeckas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12

Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80

Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8

PekoMeHp. cTeneHb ¢punsTpauum pm 40

Knacc 3awutbi IP65

Konnyectso uuknos 3a 1 cek. 6

Bpems BkntoYeHns c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1H-52 | CEPUS PV1

n/MuH
4000 3600 3710
3500
3000
2500
2000 1820
1500 oo 1150
1000 880 __900/_-_
= PV1H-52-18
= PV1H-52-14 500 2‘;40
= PV1H-52-12 —
= 1 2 3 4 5 6 7 8
= bap
L
-
=
=
=
D P
L
o ] T =
Ll
2
2xB
n_ 2xJ Pl
Y7~ 2xK
\\% - Imi
C\ I 3xA
W $ _
&) = = = 2]
0 G <
& I _
z O] - .
w TJ .,
= W T G2
2 L
o i
= ®
3
= F N
[22]
a 0
I
=
(8]
MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N 0 P R S T w
PV1H-52-18 | G1/8" |G1/8" | 30 13 16.5 18 0 245 | 141 3.3 8.3 24.5 14 9.5 27 1/8" | 17.9 | 27.2 | 315 72
PV1H-52-14 | G1/4" | G1/8"| 38 17 16 22 3 24.5 21 3.3 4.3 25 20 10.5 35 1/8” 17 36 35 81
PV1H-52-12 | G1/2" |G1/2"| 72 27 21 34 4 39 36 4.3 5.5 43 28 17.5 50 1/8" | 25.5 63 57 127

66



Pneumatics

5/2 XOQ,0BbIE ABONHbIE NTHEBMATUYECKMUE | CEPUA PV1

\-‘S‘- Pemaks

41 2
14 /f 12
BN AL<E
SRR
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-52D-18 [ PV1H-52D-14 [ PV1H-52D-12
MoLHoCTb KaTyLwKu w 3.0
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens [MHeBMaTMUeCKas NpyxuHa | [MHeBMaTUYeckas npy>xuHa | Mues./MexaHuyeckas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8
PekoMeHp. cTeneHb dpunbTpauum pm 40
Knacc 3awutbi IP65
Konnyectso uuknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkntoYeHns c 0.08

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOAA PV1H-52D | CEPUS PV1

n/MuH
4000 3600 3710

3500
3000
2500

2000 1820
1150

= PV1E-52/52D-18-V1
= PV1E-52/52D-14-V1 500
== PV1E-52/52D-12-V1

1 2 3 4 5 6 7 8 =
6ap =
L
-
PA3MEPbI PV1H-52D | CEPUS PV1 E
Ll
5 . =
Ll
i P iy = =
i o
2xJ n /ﬂ E
| 31
&, IR @
3} _ = >3 %)

=
— w
5 i O :
< B ! 4 i w
J = - S
L | :
d ’ 3
F X E
0 =
=
MapkupoBka A B c D E F G H | J K L M N )] P R S T w1 ©

PV1H-52D-18 | G1/8" | G1/8" | 30 13 16.5 18 0 245 | 141 33 33 | 245 14 9.5 27 |G1/8"| 17.9 | 27.2 | 31.5 81
PV1H-52D-14 | G1/4" | G1/8" | 38 17 16 22 3 24.5 21 3.3 4.3 25 20 10.5 35 |G1/87| 17 36 35 92
PV1H-52D-12 | G1/2" | G1/2" | 72 27 21 34 4 39 36 43 5.5 43 28 17.5 50 |G1/8"| 255 63 57 140

67




5/3 X0A0BblE MTHEBMATUYECKHUE | CEPUS PV1

@ Pemaks

. Pneumatics

4| 2 4] 2 4] 2
LT M ST, :
14 5[1] 13 12 14 5011 13 12 14 5[1] I3 12

5/3 B cpepHeit
No3MLMM 3aKpbIT

5/3 Bbixsion B
cpenHei nosunuum

5/3 B cpenHen
no3uumMm nog,

LaBieHvem
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1H-53C/E/P-18 [ PV1H-53C/E/P-14 [ PV1H-53C/E/P-12
MoLHoCTb KaTyLwKu w 3.0
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens [MHeBMaTMYecKas NpyxuHa | [MHeBMaTUYeckas npy>xuHa | Mues./MexaHuyeckas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -20 po +80
Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8
PekoMeHp. cTeneHb ¢punsTpauum pm 40
Knacc 3awutbi IP65
Konnyectso uuknos 3a 1 cek. 4
Bpems BkntoYeHns c 0.08

n/MuH

3500 3650

1800

1100

= PV1H-53C/E/P-18
== PV1H-53C/E/P-14
== PV1H-53C/E/P-12

= 1 2 3 4 5 6 7 8
= 6ap
L
-
=
=
=
L D P
o
= (L] ,—_l—.Jr 7“, L]
(&) bid
E 2xB
| X
ﬁ_/— 2xK
Nz M / T—
o o
Y o ai
o J . =
p3 = @
w i ¢
= i
& ) - -
= IK = =
2 : .
E =
E 6
N
F
& 0
I
=
(8]
MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N 0 P R S T W1
PV1H-53...-18 | G1/8" | G1/8" | 30 13 16.5 18 0 245 | 141 3.3 3.3 24.5 14 9.5 27 |G1/8"| 17.9 | 27.2 | 31.5 96
PV1H-53...-14 | G1/4” | G1/8" | 38 17 16 22 3 24.5 21 &3 4.3 25 20 10.5 35 |G1/8"| 17 36 35 m
PV1H-53...-12 | G1/2" | G1/2" | 72 27 21 34 4 39 36 4.3 5.5 43 28 17.5 50 |G1/8"| 25.5 63 57 161

68



Pneumatics

5/2 X0 0BbIE PYYHbIE | CEPUS PV1

\:} Pemaks

MapkupoBka Kpartakas undopmMauus
PVIMC-52-14 G1/4”, 0-8 6ap, 5/2
PVIMC-52-12 G1/2”, 0-8 6ap, 5/2
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PVIMC-52-14 [ PV1MC-52-12
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas TeMnepatypa °C ot -5 o +60
Pabouee naBneHune 6ap 0-8
PekoMeHp. cTeneHb dpunsTpauum pm 40
Dukcauus nonoxeHns Ha

PA3SMEPbI PVIMC | CEPUA PV1

P

- ¥

N
AV

2-A ; '
R i o| T Call
=2 dot
A Z
m D = %)
i
an Nl I L
\% X | o
°l & |
[ L Ta
D M
MapkupoBka A B C D E F G H | J K L M N 0 P Q R S T

PVIMC-52-14 | G1/8" | 35 14.2 22 0 31.7 | 102 98 62.7 20 21.7 24 35 43 | M14x1 | 225 3 21.7 | 20 |G1/4”
PVIMC-52-12 | G1/2" | 63 25.5 34 0 57 165 | 160 | 1115 | 28 43 36 50 5.5 [M22x1.5| 32 4 39 | 355 |G1/2”

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

PYYHbIE PACNPEAENIUTENN

69



Pneumatics

5/2 N 5/3 XOA,0BbIE PYYHDbIE | CEPUSA PV1

\-:"‘- Pemaks

MapkupoBka KpaTakas undopmauus
PVIMJ-52-14 G1/4", 0-8 6ap, 5/2
PV1MJ-52-12 G1/2", 0-8 6ap, 5/2
PVIMJ-53C-14 G1/4", 0-8 6ap, 5/3 B cpeaHeit
no3unLMmn 3aKpbIT
PV1MJ-53C-12 G1/2", 0-8 6ap, 5/3 B cpeaHeit
no3unLMmn 3aKpbIT

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV1MJ-52 [ PV1MJ-53C
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12

Paboyas Temnepatypa °C o1 -5 go +60

Pabouee paBneHune 6ap 0-8

PekoMeHp. cTeneHb dpunbTpauum pm 40

PA3SMEPbI PVIMJ | CEPUA PV1

G

K
H |
A 31
N 2-B ax
NS " Y
< 6D & - .
= . . A
N> &*
— } o] ® ’K\ 3-M
=l N
S ©
=
Ll
E MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N 0
: PVIMJ-52-14 85) G1/8" 6.7 31.7 56.7 76.7 35 24 4.3 20 91.3 20 G1/4” 8] 22
ﬁ PVIMJ-52-12 63 G1/2” 10 57 104 132 50 36 515 28 105 36 G1/2” 4 34
Ll
o
6 K
2 H
= \ ] Nany T —
| T~ || | | |
e e © © |55 Wi
O | L]
=
5 C\ 3-I
'§ 2-B G e @)
@ < [ w & w -
5 X ® :
N
£ Dre° ) e
S ¥
o ! N
w
.
I
=2
2
MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N (] P
PVIMJ-53C-14| 35 G1/8" 6.5 31.7 | 56.7 97 35 24 43 20 95.5 20 G1/4” 3 22 75.5
PV1MJ-53C-12 63 G1/2” 10 57 104 152 50 36 545 28 108 36 G1/2” 4 34 124

70



Pneumatics

KOJIIEKTOPHbBIE NMJINTbI | CEPUSA PV1

\-‘S‘- Pemaks

“aé
o
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU Pacnpepenutenu c G1/8” | Pacnp Tenun c G1/4” | Pacnpepenutenu c G3/8” | Pacnpepenutenu c G1/2”
MpucoeanHuTtensHas pessba 6xG1/4" 6xG1/4" 6xG3/8" 6xG1/2"
Konuyectso mect 2-16
Matepuan AntoMUHWEBbIN cniaB
Pacwmndp PKUp
PV1P - 18 - \
Cepusa Mpucoepunexue KonuyectBo MecT
PV1P 18 MpucoeanHexue pacnpegenutenen G1/8” 2 2 MecTa Ans NpUcoeanHeHns pacnpea.
14 MpucoeanHenue pacnpegenutenen G1/4” 3 3 MecTa Ans npucoeanHeHns pacnpea.
38 MpucoeaunHexue pacnpegenutenen G3/8” 4 4 MecTa Ans NnpucoeanHeHns pacnpea.
12 MpucoeanHenue pacnpegenutenen G1/2” 5 5 MecT Ana npucoeanHeHns pacnpea.

6 6 MecT AN npUcoefnHeHUs pacnpes,.
7 7 MecT ANl npUcoeMHeHns pacnpes,.
8 8 MecT AN npUcoefnHeHns pacnpes,.
9 9 MecT AN NpUcoefMHeHUs pacnpes,.
10 10 MecT Ans NnpucoefmHeHns pacnpes.
12 12 MecT Ansi npucoemHeHns pacnpes.

16 16 MecT ansi npucoefmHeHns pacnpes.

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

KOJNIEKTOPbIHE MJIUThHI

A



Pneumatics

PA3MEPbI PV1P | CEPUS PV1

\-:"‘- Pemaks

W
P E Y X
| —1
1
| ﬂ:, ‘ Jl
d = Q
o | ° F H
z i i 8 1 ~
& i T L
=l |+
PLiPH -
B @ 1]® s e
} ﬁi.‘\ ! \\$
L&‘?’! \ arnywka ‘
|
* |
mcan
MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K M N Q R S X Y w

PV1P-18 58 43 20 4.5 5 19 19 9.5 14 23 143.2 | 158.2 | 103.1 | G1/4" | 40 49 24 27 79.2

PV1P-14 59 50 21 4.5 6 23 23 9.5 15 235 | 171.4 | 190.4 | 120.7 | G1/4" | 43 50 24.5 85 91.2

=
5 PV1P-38 75 YA 26 4.5 6 28 27 12 17.5 28 190.4 | 209.4 | 139.3 | G3/8" | 53 67 29 40 98.2
E PV1P-12 98 94 32 5.5 7 35 31.5 16 21.5 35 | 223.4 | 244.4 | 168.7 | G1/2" | 70.5 | 86.8 36 50 110.2
=
=
L
o
— MapkupoBka 0603HauyeHue KonuyectBo MecT
2 Ha yepTexe 2 3 4 5 ] 7 8 10 12 16
o PV1P-18 P 47 66 85 104 123 142 161 199 237 313
L 57 76 95 M4 133 152 17 209 247 323
PV1P-14 P 57 80 103 126 149 172 195 241 287 379
L 69 92 115 138 161 184 207 253 299 391
PV1P-38 P 70 98 126 154 182 210 238 294 350
L 82 110 138 166 194 222 250 306 362
PV1P-12 P 84 19 154 189 224 259 294 364 434 574
L 98 133 168 203 238 273 306 378 448 588

KOJINTEKTOPBIHE MJIUTbI

72



Pneumatics

NPUHAQNEXXHOCTU | CEPUA PV1

\-:"‘- Pemaks

9neKTpoMarHuTHas LLitekepHas
KaTylwka - poseTka r
MapkupoBka MpucoeauHeHune pacnpeaenutens HanpsbkeHue nutanus Mapkuposka XapakTepucTuku
PV1B-18-12 G1/8” 12VDC PV1S-18 [nsa pacnpepenutenen
PV1B-18-24 G1/8” 24VDC C npucoefuHeHneM
PV1B-18-AC24 G1/8 24 VAC G1/8”
PV1B-18-110 G1/8” 110 VAC
PV1B-14/12-12 G1/4" nG1/2” 12VDC PV1S-14/12 [ins pacnpepenuteneit
PV1B-14/12-24 G1/4" nG1/2” 24VDC C npucoeanHeHneM
PV1B-14/12-AC24 G1/4" v G1/2” 24 VAC G1/4" nG1/2”
PV1B-14/12-110 G1/4" v G1/2” 110 VAC
PV1B-14/12-220 G1/4" v G1/2" 220 VAC

3arnywka pns
KONNEeKTOPHOW NNUTbI

—_—
Mapkuposka XapakTepucTuku
PV1PK-18 [ns naut ¢ pacnpepe-

nutenamn G1/8”

PV1PK-14 [lns naut ¢ pacnpepe-
nntenamn G1/4”

PV1PK-38 [lns naut c pacnpene-
nntenamn G3/8”

PV1PK-12 [ins naut ¢ pacnpepe-
nntenamn G1/2”

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

MNPUHALNEXXHOCTU

73



@ Pemaks

Pneumatics

Q
Pacumdp PKup
PV2E - 52D - M5 - V1
Cepus Tun ynpaBnenus DyHKuMS Mpucoepnnenne HanpsikeHue ynpaBnenus
PV2 E 3neKTpoMarHuTHoe 2x32NC  2x3/2 HopMasibHO 3aKpbiTble M5 M5 V1 24VDC
2x32NO  2x3/2 HopMasibHO OTKPbITbIE 1/8 G1/8”

32NONC  3/2 HopManbHO OTKpbITbIN 1 3/2
HOPMasbHO 3aKPbITbIN

52 5/2 c ogHoM KaTyLwKoM

52D 5/2 ¢ AByMs KaTyLIKaMu

53C 5/3 B cpefiHen No3uuum 3aKpsIT

53E 5/3 B cpefiHei No3uumum Ha
BbIXJION

53P 5/3 B cpefHein no3uuum nog,
LaBneHnem

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

KOMMNAKTHbIE PACNPELENIUTENIN

74



‘2 Pemaks

. Pneumatics

5/2 XO[,0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHBIE C OQHOW KATYLLKOW| CEPUSA PV2

e 14 4%
vara PN [IVA=
- 1 [84 51| [3
=

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-52-M5 \ PV2E-52-18
MolHoCTb KaTyLuKu W 0.8
Tun Bo3BpaTa pacnpenenvTens MHeBMaTUYecKas NpyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas Temnepatypa °C ot -20 go +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb GpuabTpayum um 40
Knacc 3awmtsl IP40
Konuyectso unknos 3a 1 cek. 6
Bpems BKiitoueHus c 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOA PV2E-52 | CEPUA PV2

n/MuH
1200
1050
900
750
600
450
300
== PV2E..M5 Series 160 20
— PV2E...1/8 Series L —m——
1 2 3 4 5 6 7 8 =
6ap =
L
<
PA3MEPbI PV2E-52 | CEPUA PV2 =
L
c q
1 L
o
|| -
- <
| o
[4]
2xP
=
pvd
i z
Wl w B =
4 =
w
=
- L
2xK &
L 2
H ) R [
w
D )
I
-
X
MapkupoBka A B C D E F G H 1 J K L M N 0 P R é
=
PV2E-52-M5 M5 93.8 38.5 30.5 11 26 2 9.4 211 10.5 2.1 21 26.3 11 12.4 3.3 5) g
PV2E-52-18 | G1/8" | 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 3.3 5)

75



@ Pemaks

Pneumatics

|
5/2 XO[0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHBIE C ABYMSA KATYLUKAMMU | CEPUSA PV2

14 4 2 12

> T /T N\
84  5[1] [3]82

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-52D-M5 [ PV2E-52D-18
MoLHoCTb KaTyLwKu w 0.8
Tvn BO3BpaTa pacnpepenvTens [MHeBMaTUYeckas npy>xuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Paboyas Temnepatypa °C ot -20 o +80
Pabouee naBneHune 6ap 0.2-8
PekoMeHp. cTeneHb dpunsTpauum pm 40
Knacc 3awutbi IP40
Konnyectso uuknos 3a 1 cek. 6
Bpems BkntoyeHns c 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOOA PV2E-52D | CEPUS PV2

1200

n/Mud 1200
1050

900

750

600

450

— PV2E-52D-M5
— PV2E-52D-18 150 110

6ap

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N 0 P R
PV2E-52D-M5 | M5 93.8 385 30.5 " 26 2 9.4 211 10.5 2.1 21 26.3 " 12.4 3.3 5
PV2E-52D-18 | G1/8” | 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 83 5

KOMMNAKTHbIE PACNPELENIUTENIN

76



\SG Pem

aks

Pneumatics

W 2
14 10(12)
Al ‘
11156 ;—TB 5 3
2x3/2 HopManbHo 3/2 HopManbHo oT- 2x3/2 HopManbHo
3aKpbITbIN KpbITbIV 1 3/2 Hop- OTKPbITbI
MaJsibHO 3aKpbITbli
TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-2x3/2-M5 \ PV2E-2x3/2-18
MoLuHOoCTb KaTyLKK W 0.8
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvtens [MHeBMaTUYecKas NpyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Pabouvas Temnepatypa °C ot -20 go +80
Pabouee paBnexune 6ap 0.2-8
PekomMeHp. cTeneHb ¢punbTpauum pm 40
Knacc 3awuTbl IP40
KonunuecTso umknos 3a 1 cek. 6
Bpems BritoyeHus c 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOOA PV2E-2x3/2 | CEPUS PV2

= PV2E-2x3/2-M5
== PV2E-2x3/2-18

n/MuH
1200

1050

1 2 3 4 5 3 7 8
6ap
PA3SMEPbBI PV2E-2x3/2 | CEPUA PV2
©
o
2xP
pvd
& :
wlow /\ 2xA =
el
\gy
s
2xK G -
| _ i
H R N
D
MapkupoBka A B Cc D E F G H | J K L M N 0 P R
PV2E-2x3/2-M5| M5 93.8 38.5 30.5 " 26 2 9.4 211 10.5 2.1 21 263 " 12.4 818 5
PV2E-2x3/2-18| G1/8" | 115.1 38.5 30.5 16.5 40 2.5 12.5 29.4 15 2.1 30.2 36.9 15 17.6 3.3 5

77

2X3/2 X0 0BbIE 3IIEKTPOMATHUTHBIE | CEPUSAl PV2

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

KOMMNAKTHbIE PACNPELENIUTENU



@ Pemaks

. Pneumatics

5/3 XO0A0BbIE 3JIEKTPOMATHUTHbIE | CEPUA PV2

- = 14 W 4 2 12 14 4 2 My 12 14 4 Z 12
e NN 74 1 A S S e = A
. L =1t Eansc bl ENRY FAENES T o <IN ] /=1 Tl T | <[\
Zee | = [84 511 13 82] [84 51 T3 82] [84 sl1] 13 82]
/ 5/3 B cpegHeit 5/3 Bbixnon B 5/3 B cpegHeit
No3MLUM 3aKpbIT CpeaHein nosuumm no3uLMm Nog
AaBnieHneM
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU PV2E-53C/E/P-M5 \ PV2E-53C/E/P-18
MolHoCTb KaTyLKu W 0.8
Tun Bo3BpaTa pacnpegenvrens MHeBMaTMYecKas npyxuHa
Makc. pabouee faBneHve 6ap 12
Pabovas Temnepatypa °C ot -20 go +80
Pabouee naBnexune 6ap 0.2-8
PekomeHp. cTeneHb GpunbTpayum ym 40
Knacc 3awmtsl IP40
Konuuyectso uuknos 3a 1 cek. 6
Bpems BKiitoueHUs c 0.02

FPA®UK CTAHOAPTHOIO PACXOOA PV2E-52C/E/P | CEPUA PV2

1200
/MUH 1150
1200 S
1000
900
750
600
450 375
320 350
275
300 200
— PV2E-53C/E/P-M5 160
— PV2E-53C/E/P-18 [t —
1 2 3 4 5 6 7 8
6ap

PA3MEPbI PV2E-52C/E/P | CEPUSl PS2

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

3x®8,50

KOMMNAKTHbIE PACNPELQENUTENN

MapkupoBka A B Cc D E F G H K L M N 0
PV2E-2x3/2-M5 M5 102.8 38.5 30.5 1 26 2 9.4 2.1 21 35.3 1" 12.4
PV2E-2x3/2-18 1/8” 128.3 38.5 30.5 16.5 40 2.5 9.4 3.3 30.2 49.8 15 17.6

78



Pneumatics

NPUHAONEXXHOCTU | CEPUA PV2

Kabenb gna nogknioyeHus

\-‘S‘- Pemaks

MapkupoBka XapaKTepucTuku
PV2E-18-C-3M [na pacnpepenuTeneil c 04HOM KaTyLWKoW U NpucoeanHerem 1/8”, annta 3 M
PV2E-18-C-D3M [na pacnpegenutenei ¢ AByMs KaTylkamu 1 npucoeamHennem 1/8”, annHa 3 M
PV2E-M5-C-3M [lns pacnpepenvTenei ¢ ofHO KaTyLKoi 1 npucoefmHennem M5, anntHa 3 M
PV2E-M5-C-D3M [ins pacnpepenvTeneii ¢ AByMs KaTyluKaMmn U npucoeanHeHvemM M5, anvHa 3 M

KonnekTopHble

nAUTbI
o

MapkupoBka MpucoeanHeHue pacnpeg. KonuuectBo mect Mpucoep. pesbba
PV2P-M5-3 3

PV2P-M5-4 4

PV2P-M5-5 5

PV2P-M5-6 6

PV2P-M5-7 7

PV2P-M5-8 M5 8 6xG1/8”
PV2P-M5-10 10

PV2P-M5-12 12
PV2P-M5-14 14

PV2P-M5-16 16

PV2P-M5-20 20

PV2P-M5-24 24

PV2P-18-3 3

PV2P-18-4 4

PV2P-18-5 5

PV2P-18-6 6

PV2P-18-7 7

PV2P-18-8 G1/8” 8 6xG1/4"
PV2P-18-10 10

PV2P-18-12 12

PV2P-18-14 14

PV2P-18-16 16

PV2P-18-20 20

PV2P-18-24 24

=
=
T
-
=
=
T
=
Ll
o
=
2
o

MNPUHALNEXXHOCTU

79



Pneumatics

CEPUA PVIT

‘:‘,‘-Pemaks NMHEBMOOCTPOBA

PVIT - 52D - 18 - 14 - V1 + 3M
Cepus DyHKumna MpucoepuHexnue Yucno pacnpepenutenei HanpsokeHue [AnuHa kabens
PVIT S 5/2 c opHoi KaTyL- 1/8 G1/8” 4 V1 24VDC 3M 3 wmerpa
Kon 5)
D 5/2 c gByms KaTyL- 1/4 G1/4” 6 5M 5 meTpos
Kamu 8
C 5/3 B cpeaHei nosu- 10
LMK 3aKpbIT 12
E 5/3 B cpepHeit nosu- 14

LMK Ha BbIXN0N
P 5/3 B cpepHeit nosu-
LMW Nof, AaBNeHneM

PA3BMEPbLI PV1T | CEPUSA PVIT

o
C 1
o 2
o :
- oo |H
8 8
o { =
= W | o o
[a1)]
m I
XL | 4xm.
: w
il [ ]
1
3 E
= D
o
o
-
o
g MapkupoBka A B c F G H J K L M
E PVIT-...-18 G1/4” 54.7 106 49 29 9 M5 20 19 4.5
E PVIT-...-14 G1/4” b4 123.8 Bl 30.25 9 M5 21 19.75 4.5
w
0
=
KonuuectBo pacnpepenutenei

o M
< A 3 4 5 6 7 8 10 12 14 16 20 %
E PV1T-...-18 E 66 85 104 123 142 161 199 237 275 313 389 465
'5 D 76 95 114 133 152 171 206 247 285 303 379 455

PVAT-...-14 E 80 103 126 149 172 195 241 287 333 379 471 563

D 92 115 138 161 184 207 253 299 345 391 483 575

80



Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

PACMUHOBKA PV1T NPU UCNOJIb3OBAHWUU 154 NPOBOAOB | CEPUA PVIT

@}
O
<

PACMWHOBKA PV1T NPU UCNOJIb3OBAHMUU 84 NPOBOAOB | CEPUSA PVIT

Q
o

3 Lg L$€ L‘Lz L(LL LAO LéG
9,9,9,06600

TETTET

AN RNAAC

HOMEP KOHTAKTA LIBET NPOBOJA PACMPEAENUTENb MNOACHEHUE
1 QuoneToBbii 1. Pacnpegenutens
2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutens
3 Po3zoBbii 3. Pacnpepenutens
4 Cepblit 4. PacnpepenuTens
5} Benbiit 5. Pacnpepenutens
6 KpacHblii 6. Pacnpepenutens
7 3eneHbln 7. Pacnpepenutens
Pacnpegenutenu c asyms
8 YepHbIll ¢ nonockoi 8. Pacnpepenutens KaTyLIKaMu1 NCMoMb3yloT fiBa
KOHTaKTa
9 ®roneToBbIN C MOOCKOMN 9. Pacnpepenutens
10 OpaH>eBblIii C MOSI0CKON 10. Pacnpegenutens
11 PosoBsbiit ¢ nonockoi 11. Pacnpegenutens
12 Cepblii c monockom 12. Pacnpegenutens
13 Benbiit ¢ nonockow 13. Pacnpegenutens
14 KpacHblii ¢ nonockoin 14. Pacnpepenutens
15 (COM]) YepHbin 06LWmit NposoA

HOMEP KOHTAKTA LIBET NPOBOJA PACMPEAENIUTEJb MNOACHEHUE

1 ®uioneToBsbiit 1. Pacnpegenutens

2 OpaHxeBbli 2. Pacnpepenutens

3 PozoBbii 3. Pacnpepenutens Pacnpepenutenu c aByms

KaTyLIKaMu UCMonb3ytoT ABa

4 Cepbliit 4. Pacnpepenutens KOHTaKTa

5 Benbit 5. Pacnpepenutens

6 KpacHbli 6. Pacnpepenutens

7 3eneHbin 7. Pacnpepenutens

15 (COM) YepHbin 06wui nposog,

81

<
o
o
o
-
O
o
=)
=
m
L
=L

CTAHOAPTHbLIE NTHEBMOOCTPOBA



%4 Pemaks

Pneumatics

NMPUHAANEXXHOCTH

<
m
o
o
-
O
o
=)
=
m
L
XL

NMPUHAQNEXXHOCTH

CnBoeHHble Kabenb c pasbeMoM
pacnpepenurenu D-SUB 15
MapkupoBka DyHKuMna MpucoeanHexue MapkupoBka XapaKTepucTuku
PV1ET-52D-18-V1 5/2 c iBYMsi KaTyLIKaMu G1/8” PV1TC-08-3M 81 NpoBoAHbINA, 3 M
PV1ET-53C-18-V1 5/3 B cpefHe No3nLMY 3aKpbIT G1/8” PV1TC-08-5M 81 NpoBOAHbINA, 5 M
PV1ET-52D-14-V1 5/2 ¢ ABYMsi KaTyLIKaMm G1/4" PV1TC-15-3M 151 NpoBOAHBIA, 3 M
PV1ET-53C-14-V1 5/3 B cpefHen No3nLMUY 3aKpbIT G1/4” PV1TC-15-5M 151 NpoBOAHBINA, 5 M
MoHTaXKHble
NAUThbI
MapkupoBka MpucoeanHeHue pacnpepgenutenen KonunuectBo MecT MpucoeanHuTenbHas pesbba Ha nnuTe
PV1PE-18-4 4
PV1PE-18-5 5
PV1PE-18-6 6
PV1PE-18-8 G1/8" 8 6xG1/4"
PV1PE-18-10 10
PV1PE-18-12 12
PV1PE-18-14 14
PV1PE-14-4 4
PV1PE-14-5 5
PV1PE-14-6 6
PV1PE-14-8 G1/4" 8 6xG1/4"
PV1PE-14-10 10
PV1PE-14-12 12
PV1PE-14-14 14

3arnyun(v| Ang nauvT

MapkupoBka
PV1TK-18

PVITK-14

XapakTepucTuku
LOna navt
c npucoeanHeHvem 1/8”

LOna navt
c npucoeauHeHveM 1/4”

82



Pneumatics

CEPUA PV2T

\S‘- Pemaks

PV2T - 10 - 14D - 18 - V1 + 3M
Cepusa MopknioueHue Yucno pacnpepenuteneit DyHKUMna MpucoepnHeHue Hanps)xeHue InuHa kabens
PV2T - D-SUB25 3 N 2x3/2 HopManbHO 3aKpbiTble 1/8 G1/8” V1 24VDC 3M 3 wmetpa
(CtangapT) 4
5 0 2x3/2 HopMasnbHO OTKPbITHIE M5 M5 5M 5 wmeTpoB
10 10-Link 6
7 W 3/2 HopMasibHO OTKPbITbIN 1
PN PROFINET 8 3/2 HopMarbHO 3aKpbIThIi
10
EC EtherCAT 12 S 5/2 ¢ opHOM KaTyLwKo
14
16 D 5/2 ¢ ABYMsi KaTyLIKaMm
20
22 Cc 5/3 B cpefHet nosuunm
24 3aKpbIT

E 5/3 B cpefHe no3uLMm Ha
BbIXJI0M

P 5/3 B cpefHe no3uumm nog,
LaBieHvnem

PA3BMEPbI PV2T | CEPUS PV2T

3 (21
o
e e a
] DD — M -
=| @ 6xL 8
= N \ \ [HATK
mll o[£ |®®)8 J M o
Tl RRAXA AT =
5 9 9 9 9 g o
LN ! so0060 =
Go T ; : . K S P o E
@ ﬁ?_ o o b © © © i R
=N ——
—— 1
F E F
U T
D
MapkupoBka A B [ F G H | J K L M N 0 P R S T U
PV2T-..-18 | G1/8" | 59.5 | 102.8 4 94.5 86 19 16 22 4.2 M5 13 55 11.25 6.5 11.5 31.5 25
PV2T-..-14 | G1/4" | 643 | 127.6 4 119.1 | 106.7 27 20 30 4.3 1/8” 15.4 7.3 12.5 8 16 315 | 29.8

KOMNAKTHbIE MTHEBMOOCTPOBA

MapkupoBka KonuuectBo pacnpegenutenei
3 4 5 ] 7 8 10 12 14 16 20 24
PV2T-...-18 E 69.5 81 92.5 104 115.5 127 150 173 196 219 265 311
D 77.5 89 100.5 112 123.5 135 158 181 204 227 273 319
PV2T-...-14 E 83 99 115 131 147 163 195 227 259 291 355 419
D 91 107 123 139 155 171 203 235 267 299 363 427

83



PACNMUWHOBKA PV2T NPU UCNOJIb3OBAHWUU 251 NPOBOAOB | CEPUS PV2T

<
m
o
o
-
O
o
=)
=
m
L
XL

KOMMNAKTHbIE MTHEBMOOCTPOBA

\-:"‘- Pem

-0
~0
©0
<0
©0
©0
~0
©0
@0

0O0OO0OO0OO0O0OO0OOO

[oJNe)

£0
~0

(o))

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

COoM

110 9 8 7 6 5 4 3 2 1
O000OO0OO0OO0OOOOOO
O000O0OO0OOOOOO

12
o
(o]

Q
o
<

-0

.

.

aks

Pneumatics

J

J

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

J

HOMEP KOHTAKTA LIBET MPOBOJA PACMPELENUTEJb NOACHEHUE
1 DuoneToBbli 1. Pacnpepenutens MepBas KkaTyLiKa
2 OpaHxeBblit 2. PacnpepenwvTenb MepBas kaTyLiKa
3 Po3oBbiit 3. Pacnpepenutens MepBas KkaTyLiKa
4 Cepblit 4. Pacnpepenutens MepBas kaTyLiKa
5 Benbiit 5. PacnpepenvTensb MepBas KaTyLiKa
6 KpacHbii 6. PacnpepenvTenb MepBas KaTyLiKa
7 3eneHbin 7. PacnpepenvTenb MepBas kaTyLiKa
8 YepHbIii 8. PacnpepenvTenb MepBas KaTyLiKa
9 DuroneToBbI C MOSOCKON 9. Pacnpepenvtens MepBas kaTyLiKa
10 OpaH>eBbIli C MONIOCKOM 10. Pacnpegenutens MepBas KaTyLiKa
" Po30Bbii ¢ nonockoit 11. Pacnpegenutens MepBas KaTyLiKa
12 Cepblii ¢ monockom 12. Pacnpegenutens MepBas KaTyLiKa

13(COM) Kentbiin 06wwmit nposon,
14 Benblii c mnonockon 1. Pacnpepenutens Bropas kaTywka
15 KpacHbiit ¢ nonockoit 2. PacnpepenvTensb BTopas kaTywka
16 3eneHbl ¢ NONOCKOWA 3. Pacnpepenutens Bropas kaTywka
17 YepHbIii ¢ nosockoin 4. Pacnpepenutens Bropas kaTywka
18 ®uoneToBbIN C ABYMS NOIOCKAMK 5. PacnpepenvTens Bropas kaTywka
19 OpaHeBblIii ¢ ABYMS Moslockamm 6. Pacnpepenvtensb Bropas kaTywka
20 Po30BbIl1 ¢ AByMs nonockaMu 7. PacnpepenvTenb Bropas kaTywka
21 Cepblii c AByMS MosiockaMu 8. Pacnpepenvtensb Bropas kaTywka
22 benblii ¢ ABYMS nonockamm 9. PacnpepenvTenb Bropas kaTywka
23 KpacHbliii ¢ 4BYMs moniockamm 10. Pacnpegenutens Bropas kaTywka
24 3eneHbll ¢ ABYMs MOI0CKaMU 11. Pacnpegenutens BTopas kaTywka
25 YepHblii ¢ 4BYMS noslockamm 12. Pacnpegenutens Bropas kaTywka

PACMWHOBKA PV2T MPU UCNOJIb3BOBAHUU16U NPOBOAOB | CEPUA PV2T

HOMEP KOHTAKTA UBET NPOBOAA PACMNPEAEJIUTENb MNOACHEHUE
1 ®uonetoBbli 1. Pacnpegenutens MepBas KaTyLKa
2 OpaHxeBbIi 2. Pacnpegenutens MepBas KaTyllka
3 Po3oBbiit 3. Pacnpepenutens MepBas KaTyllka
4 Cepbiit 4. Pacnpepenutens MepBas KaTyllka
5 Benbiit 5. Pacnpegenvtens MepBas KaTyllka
6 KpacHblit 6. Pacnpegenutens MepBas KaTyllka
7 3eneHbin 7. Pacnpepenutens MepBas KaTyLKa
8 YepHbIit ¢ nonockoit 8. Pacnpepenutens MepBas KaTywka
9 ®roneToBbIA C NONOCKON 9. Pacnpepenutens MepBas KaTyLlka
10 OpaH>KeBbIi C No0CKOW 10. Pacnpepenutens MepBas KaTyLlka
" Po3oBbii ¢ nonockoin 11. Pacnpepenutens MepBas KaTyLlka
12 Cepblii ¢ nonockon 12. Pacnpepenutens MepBas KaTylka
13(COM) YepHbli 06Lwmnit nposoa
14 Benblii ¢ nonockoit 1. Pacnpepenutens Bropas kaTywka
15 KpacHblit ¢ nonockoit 2. Pacnpepenutens Bropas kaTywika
16 3eneHblit ¢ nonockon 3. Pacnpepenutens Bropas kaTywka

PACMUHOBKA NPU UCNOJIb30BAHUU 81 MPOBOAOB | CEPUS PV2T

84

o

~O
©0
<0
©0
©0
~0
©0
©0
20
0

0O00O0O0OO0OO0OOO

(o)

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14

o

.

COoM

HOMEP KOHTAKTA UBET NPOBOAA PACMNPEAENIUTENb MNOACHEHUE
1 ®uonetoBblii 1. Pacnpegenutens MepBas KaTyLKa
2 OpaHkeBbIi 2. Pacnpegenutens MepBas KaTyllka
3 Po3oBbiit 3. Pacnpepenutens MepBas KaTyLlka
4 Cepbiit 4. Pacnpepenutens MepBas KaTyllka
5 Benbiin 5. Pacnpegenutens MepBas KaTyLlka
6 KpacHblit 6. Pacnpegenutens MepBas KaTyllka
7 3eneHbin 7. Pacnpepenutens MepBas KaTyLKa
13(COM) YepHblit 06wmit nposoa




Pneumatics

NMPUHAANEXXHOCTU

\-‘S‘- Pemaks

Pacnpepenutenn Kabenb ¢ pasbeMoM
CTbIKOBOI0 MOHTa)Xa D-SUB 15
MapkupoBka DyHKUMna MpucoepnHeHue MapkupoBka XapaKTepucTuku
PV2TV-52-M5 5/2 c opHoOW KaTyLLIKOM M5 PV2TC-25-3M 251 npoBoAHbIN, 3 M
PV2TV-52D-M5 5/2 ¢ ABYMSi KaTyLLKaMm M5 PV2TC-25-5M 25/ NpoBOAHbIN, 5 M
PV2TV-53C-M5 5/3 B cpepHeit Mo3nLnm 3aKpbIT M5 PV2TC-16-3M 161 npoBofHbIA, 3 M
PV2TV-53E-M5 5/3 BbIXJIOM B CPeAHEN No3nLum M5 PV2TC-16-5M 161 npoBoOfHbIA, 5 M
PV2TV-52-18-V1 5/3 B cpepHeil Mo3nLMK 3aKpbIT G1/8” PV2TC-08-3M 8v npoBoAHbIN, 3 M
PV2TV-52D-18-V1 5/2 ¢ ABYMsi KaTyLLKaMm G1/8” PV2TC-08-5M 81 npoBoAHbIN, 5 M
PV2TV-53C-18-V1 5/3 B cpepHen No3mumMm 3aKpbIT G1/8”
PV2TV-53E-18-V1 5/3 BbIXJION B CPEAHEN NO3ULMY G1/8”
PV2TV-2X32NC-18-V1 2x3/2 HopMasbHO 3aKpbiTble G1/8”
PV2TV-2X32N0-18-V1 2x3/2 HopMasnbHO OTKPbITHIE G1/8”
PV2TV-32NONC-18-V1 | 3/2 HopMasbHO OTKPbITbIN 1 3/2 HOPManbHO 3aKpbIThIi G1/8”

3arnywku ana naut

- /
MapkupoBka XapakTepucTuku
PV2TK-M5 [Ons naut

¢ npucoeanHerHnem M5

PV2TK-18 [Ons naut
lc npucoeamHexuem G1/8”

<
o
o
o
-
O
o
=)
=
m
L
=L

NPUHADNEXHOCTH

85



CTAHOAPTHAS CEPUA | ®DUTUHTU

CTAHOAPTHbIE ®UTUHTU

=
-
=
=
-
>
©

\-I“- Pem
|

aks

Pneumatics

OUTUHTU

Cepus PRTO

e T-06pasHbiin
TPOMHUK

Cepus PRL
1
* Yrnoson h‘
e
MapkupoBka | MpucoeamHenue Q
PRL-M5-4 M5 4
PRL-1/8-4 G1/8” 4
PRL-1/4-4 G1/4” 4
PRL-1/8-6 G1/8” 6
PRL-1/4-6 G1/4” 6
PRL-3/8-6 G3/8” 6
PRL-1/8-8 G1/8” 8
PRL-1/4-8 G1/4” 8
PRL-3/8-8 G3/8” 8
PRL-1/2-8 G1/2” 8
PRL-1/8-10 G1/8” 10
PRL-1/4-10 G1/4” 10
PRL-3/8-10 G3/8” 10
PRL-1/2-10 G1/2” 10
PRL-1/8-12 G1/8” 12
PRL-1/4-12 G1/4” 12
PRL-3/8-12 G3/8” 12
PRL-1/2-12 G1/2” 12
PRL-1/4-16 G1/4" 16
PRL-3/8-16 G3/8” 16
PRL-1/2-16 G1/2” 16
Cepusa PRLU
* Yrnoson

* YOJIMHEHHbIN

Cepusa PRD
-
e Mpsmon o
MapkupoBka | MpucoegmHenue Q
PRD-1/8-4 G1/8" 4
PRD-1/4-4 G1/4” 4
PRD-1/8-6 G1/8" 6
PRD-1/4-6 G1/4” 6
PRD-3/8-6 G3/8” 6
PRD-1/8-8 G1/8” 8
PRD-1/4-8 G1/4" 8
PRD-3/8-8 G3/8” 8
PRD-1/2-8 G1/2” 8
PRD-1/8-10 G1/8” 10
PRD-1/4-10 G1/4" 10
PRD-3/8-10 G3/8” 10
PRD-1/2-10 G1/2” 10
PRD-1/4-12 G1/4” 12
PRD-3/8-12 G3/8” 12
PRD-1/2-12 G1/2” 12
PRD-1/4-16 G1/4" 16
PRD-3/8-16 G3/8” 16
PRD-1/2-16 G1/2” 16
Cepus PRDA
-
o [pamoii =
® BHyTpeHHuUM =
LeCTUrpaHHNK =
MapkupoBka | MpucoeanHeHue %]
PRDA-M5-4 M5 4
PRDA-1/8-4 G1/8” 4
PRDA-1/4-4 G1/4” 4
PRDA-M5-6 M5 6
PRDA-1/8-6 G1/8” 6
PRDA-1/4-6 G1/4” 6
PRDA-3/8-6 G3/8” 6
PRDA-1/8-8 G1/8” 8
PRDA-1/4-8 G1/4” 8
PRDA-3/8-8 G3/8” 8
PRDA-1/2-8 G1/2” 8
PRDA-1/8-10 G1/8” 10
PRDA-1/4-10 G1/4” 10
PRDA-3/8-10 G3/8” 10
PRDA-1/2-10 G1/2” 10
PRDA-1/4-12 G1/4” 12
PRDA-3/8-12 G3/8” 12
PRDA-1/2-12 G1/2” 12
PRDA-3/8-16 G3/8” 16
PRDA-1/2-16 G1/2” 16
Cepusa PRDDP
-
e [psimon =
® BHyTpeHHss pe3bba -
® BHeLWHWU WwecTurpaHHmK |
MapkupoBka | MpucoepuHenue (%]
PRDDP-1/8-4 G1/8” 4
PRDDP-1/4-4 G1/4” 4
PRDDP-1/8-6 G1/8” 6
PRDDP-1/4-6 G1/4” 6
PRDDP-3/8-6 G3/8” 6
PRDDP-1/8-8 G1/8” 8
PRDDP-1/4-8 G1/4" 8
PRDDP-3/8-8 G3/8” 8
PRDDP-1/2-8 G1/2” 8
PRDDP-1/8-10 G1/8” 10
PRDDP-1/4-10 G1/4" 10
PRDDP-3/8-10 G3/8” 10
PRDDP-1/2-10 G1/2” 10
PRDDP-1/4-12 G1/4” 12
PRDDP-3/8-12 G3/8” 12
PRDDP-1/2-12 G1/2” 12

MapkupoBka | MpucoeanHeHue (%]
PRLU-M5-4 M5 4
PRLU-1/8-4 G1/8” 4
PRLU-M5-6 M5 6
PRLU-1/8-6 G1/8” 6
PRLU-1/4-6 G1/4” 6
PRLU-3/8-6 G3/8” 6
PRLU-1/8-8 G1/8” 8
PRLU-1/4-8 G1/4” 8
PRLU-3/8-8 G3/8” 8
PRLU-1/8-10 G1/8” 10
PRLU-1/4-10 G1/4” 10
PRLU-3/8-10 G3/8” 10
PRLU-1/2-10 G1/2” 10
PRLU-1/4-12 G1/4” 12
PRLU-3/8-12 G3/8” 12
PRLU-1/2-12 G1/2” 12
Cepus PRLD

* Yrnoson

MapkupoBka | lpucoeanHeHue %]
PRLD-1/8-4 G1/8” 4
PRLD-1/4-4 G1/4” 4
PRLD-1/8-6 G1/8” 6
PRLD-1/4-6 G1/4” 6
PRLD-3/8-6 G3/8” 6
PRLD-1/8-8 G1/8” 8
PRLD-1/4-8 G1/4” 8
PRLD-3/8-8 G3/8” 8
PRLD-1/2-8 G1/2” 8
PRLD-1/8-10 G1/8” 10
PRLD-1/4-10 G1/4” 10
PRLD-3/8-10 G3/8” 10
PRLD-1/2-10 G1/2” 10
PRLD-1/4-12 G1/4” 12
PRLD-3/8-12 G3/8” 12
PRLD-1/2-12 G1/2” 12

()
MapkupoBka | lpucoeanHeHue Q
PRTO-M5-4 M5 4
PRTO-1/8-4 G1/8” 4
PRTO-M5-6 M5 6
PRTO-1/8-6 G1/8” 6
PRTO-1/4-6 G1/4" 6
PRTO-3/8-6 G3/8” 6
PRTO-1/8-8 G1/8” 8
PRTO-1/4-8 G1/4" 8
PRTO-3/8-8 G3/8” 8
PRTO-1/2-8 G1/2” 8
PRTO-1/8-10 G1/8” 10
PRTO-1/4-10 G1/4" 10
PRTO-3/8-10 G3/8” 10
PRTO-1/2-10 G1/2” 10
PRTO-1/4-12 G1/4" 12
PRTO-3/8-12 G3/8” 12
PRTO-1/2-12 G1/2” 12
Cepusa PRTY
e T-o6pasHbiit
TPOMHUK \
=
MapkupoBka | MpucoeanHeHue 7]
PRTY-M5-4 M5 4
PRTY-1/8-4 G1/8” 4
PRTY-M5-6 M5 6
PRTY-1/8-6 G1/8” 6
PRTY-1/4-6 G1/4” 6
PRTY-3/8-6 G3/8" 6
PRTY-1/8-8 G1/8” 8
PRTY-1/4-8 G1/4” 8
PRTY-3/8-8 G3/8” 8
PRTY-1/2-8 G1/2” 8
PRTY-1/8-10 G1/8” 10
PRTY-1/4-10 G1/4” 10
PRTY-3/8-10 G3/8” 10
PRTY-1/2-10 G1/2” 10
PRTY-1/4-12 G1/4” 12
PRTY-3/8-12 G3/8" 12
PRTY-1/2-12 G1/2” 12
Cepus PRYO
® Y-0bpa3sHbii
TPOMHMUK
=
MapkupoBka | MpucoeanHeHue (%]
PRYO-M5-4 M5 4
PRYO-1/8-4 G1/8” 4
PRYO-M5-6 M5 6
PRYO-1/8-6 G1/8” 6
PRYO-1/4-6 G1/4” 6
PRY0-3/8-6 G3/8” 6
PRYO-1/8-8 G1/8” 8
PRYO-1/4-8 G1/4” 8
PRY0-3/8-8 G3/8” 8
PRYO-1/2-8 G1/2” 8
PRYO-1/8-10 G1/8” 10
PRYO-1/4-10 G1/4” 10
PRY0-3/8-10 G3/8” 10
PRYO-1/2-10 G1/2” 10
PRYO-1/4-12 G1/4” 12
PRY0-3/8-12 G3/8” 12
PRY0-1/2-12 G1/2” 12

86




Pneumatics

CTAHOAPTHAS CEPUA | ®UTUHTU

\-I;- Pemaks
|

Cepusa PRP Cepus PRYD ) ) Cepus PRRD )
o MaHenbHbIN ¢ Y-06pasHbiit % ¢ BTy/nka nepexofHas
MOHTaX TPOMHMK -
P
- 1
MapkupoBka (] MapkupoBka o1 2 MapkupoBka o1 22
PRP-4 4 PRYD-6-4 6 4 PRRD-6-4 6 A
PRP-6 6 PRYD-8-6 8 6 PRRD-8-4 8 4
PRP-8 8 PRYD-10-8 10 8 PRRD-8-6 8 6
PRP-10 10 PRYD-12-10 12 10 PRRD-10-6 10 6
PRP-12 12 PRRD-10-8 10 8
PRRD-12-8 12 8
Cepus PRDDP Cepusa PRQ PRRD-12-10 12 10
N
o [aHenbHbIA * X-06pasHbiit v " Cepus PRHK
MOHTaXx pasBeTBuTENb
) * 3arnywka i
MapkupoBka | MpucoeanHenne (%] MapkupoBka (4]
PRDDP-1/8-4 G1/8" 4 PRQ-4 4
PRDDP-1/4-4 G1/4" 4 PRQ-6 6 MapkupoBka ]
PRDDP-1/8-6 G1/8" 6 PRQ-8 8 PRHK4 4
PRDDP-1/4-6 G1/4" 6 PRQ-10 10 PRHK6 6
PRDDP-3/8-6 G3/8" 6 PRQ-12 12 PRHK8 8
PRDDP-1/8-8 G1/8" 8 PRHK10 10
PRDDP-1/4-8 G1/4" 8 Cepusa PRN PRHK12 12
PRDDP-3/8-8 G3/8" 8 PRHK16 16
PRDDP-1/2-8 G1/2" 8 * MydTa
PRDDP-1/8-10 G1/8" 10 Cepus PR2D
PRDDP-1/4-10 G1/4" 10
PRDDP-3/8-10 G3/8" 10 eKonnektop
PRDDP-1/2-10 G1/2” 10 Mapkuposka @ ~
PRDDP-1/4-12 G1/4” 12 PRN-4 4 ~ 4
PRDDP-3/8-12 G3/8" 12 PRN-6 6
PRDDP-1/2-12 G1/2” 12 PRN-8 8 MapkupoBka | MpucoeanHeHue 2
PRN-10 10 PR2D-1/8-6 G1/8” [}
Cepus PRT PRN-12 12 PR2D-1/4-6 G1/4” 6
. ‘ 1 PRN-16 16 PR2D-3/8-6 G3/8” 6
* T-o6pasHblit of Lol PR2D-1/8-8 G1/8" 8
TPOWHUK — Cepus PRND PR2D-1/4-8 G1/4" 8
- PR2D-3/8-8 G3/8” 8
* MydTa PR2D-1/4-10 G1/4” 10
MapkupoBka [] PR2D-3/8-10 G3/8” 10
PRT-4 4 PR2D-1/2-10 G1/2” 10
PRT-6 6 PR2D-3/8-12 G3/8” 12
PRT-8 8 Mapkupoeka 21 22 PR2D-1/2-12 G1/2" 12
PRT-10 10 PRND-6-4 6 4
PRT-12 12 PRND-8-6 8 6 =
PRT-16 16 PRND-10-6 10 6 I
PRND-10-8 10 8 Cepusa PR3D =
Cepus PRTD PRND-12-8 12 6 E
PRND-12-10 12 10 +KonnexTop !} )
* T-06pasHbiit 2 PRND-16-12 16 12 w
TPONHUK W elele )
) Cepusi PRNL =
MapkupoBka | MpucoeanHeHue 7] %
MapkupoBka 21 * Yrnosoit PR3D-1/8-4 G1/8” 4 =
PRTD-6-4 6 PR3D-1/4-6 G1/4” 6 =
PRTD-4-6 4 PR3D-3/8-6 G3/8” 6 ﬁ
PRTD-8-6 8 PR3D-1/8-6 G1/8” 6 o
PRTD-6-8 6 Mapkuposka PR3D-1/8-8 G1/8” 8
PRTD-10-8 10 PRNL-4 PR3D-1/4-8 G1/4” 8
PRTD-8-10 8 PRNL-6 PR3D-3/8-8 G3/8” 8
PRTD-12-10 12 PRNL-8 PR3D-1/4-10 G1/4” 10
PRTD-10-12 10 PRNL-10 PR3D-3/8-10 G3/8” 10
PRNL-12 PR3D-1/2-10 G1/2” 10
Cepusa PRY PRNL-16 16 PR3D-1/4-12 G1/4” 12
T PR3D-3/8-12 G3/8” 12
e Y-06pa3zHbiit % Cepus PRK PR3D-1/2-12 G1/2” 12 <
TPOUHUK [ -
- ¢ 3arnywka -
MapkupoBka 7] E
PRY-4 4 s
PRY-6 6 MapkupoBKa "} e
PRY-8 8 PRK-4 4
PRY-10 10 PRK-6 6
PRY-12 12 PRK-8 8
PRY-16 16 PRK-10 10
PRK-12 12

87




CTAHOAPTHAS CEPUA | PUTUHIU

MWUHU OUTUHTHU

=
-
=
=
-
>
e

\-:"‘- Pem

aks

Pneumatics

Cepusa PR4D

eKonnektop

MapkupoBka | MpucoegnHeHue %]
PR4D-1/8-6 G1/8” 6
PR4D-1/8-8 G1/8” 8
PR4D-1/4-8 G1/4” 8
PR4D-1/4-10 G1/4” 10
PR4D-3/8-10 G3/8” 10
PR4D-3/8-12 G3/8” 12
PR4D-1/2-12 G1/2” 12
Cepusa PR6D

A
eKonnektop W G o ]
DO

MapkupoBka | MpucoegmHeHue [
PR6D-1/8-6 G1/8” 6
PR6D-1/8-8 G1/8” 8
PR6D-1/4-8 G1/4" 8
PR6D-1/4-10 G1/4" 10
PR6D-3/8-10 G3/8” 10
PR6D-3/8-12 G3/8” 12
PRé6D-1/2-12 G1/2” 12

MWHU CEPUA | DUTUHTU

Cepus PRTM

e T-0bpa3Hbiin
TPOMHUK

MapkupoBka
PRTM-4
PRTM-6

o~ 8

Cepusa PRDM
e Mpsamont
MapkupoBka | lpucoeanHeHue (7]
PRDM-M5-4 M5 4
PRDM-1/8-4 G1/8” 4
PRDM-M5-6 M5 6
PRDM-1/8-6 G1/8” 6
Cepusa PRDAM
e [psimon
® BHyTpeHHuM

LeCTUrpaHHmK
MapkupoBka | MpucoeanHenne (7]
PRDAM-M3-4 M3 4
PRDAM-M5-4 M5 4
PRDAM-M5-6 M5 6
PRDAM-M6-4 M6 4
PRDAM-Mé6-6 Mé 6
PRDAM-1/8-4 G1/8” 4
PRDAM-1/8-6 G1/8” 6

Cepusa PRYM

® Y-06pasHbiit
TPOMHMK

MapkupoBka
PRYM-4
PRYM-6

Cepusa PRTOM

e T-0bpa3Hbii
TPOMHUK

MapkupoBka
PRTOM-M5-4
PRTOM-1/8-4
PRTOM-M5-6
PRTOM-1/8-6

MpucoepuHenue

oo~ MR

~

Cepusa PRLUM

* Yrnosoin
® YOIMHEHHbIN

MapkupoBka
PRLUM-M5-4
PRLUM-1/8-4
PRLUM-M5-6
PRLUM-1/8-6

#

-
MpucoepuHenue [%]
M5 4

G1/8" 4

M5 6

G1/8" 6

Cepusa PRLM

* YrnoBoi

MapkupoBka
PRLM-M3-4
PRLM-M5-4
PRLM-1/8-4
PRLM-M5-6
PRLM-1/8-6
PRLM-Mé-4
PRLM-Mé6-6

Cepusa PRTYM

e T-06pa3HbIii

MpucoeanHexue

>
[N R N ] «i

TPONHUK
MapkupoBka | MpucoeanHenne (7]
PRTYM-M5-4 M5 4
PRTYM-1/8-4 G1/8” 4
PRTYM-M5-6 M5 6
PRTYM-1/8-6 G1/8” 6
Cepua PHKM
 [nacTvKkoBbIN ﬂ'
fpoccenb
P \*
€
MapkupoBka | lpucoeguHeHune (%]
PHKM-M5-4 M5 4
PHKM-M5-6 M5 6

88




Pneumatics

\-:"‘- Pemaks

METAJUTMMECKUE | ®UTUHTU

Cepus PRBD Cepus PRBY
<l '

e [psimoit \_/ ¢ Y-06pasHbiii Lol .
4 TPOWHNK ( \/ (.
=

MapkupoBka | lpucoegnHeHue Q MapkupoBka Q

PRBD-1/8-4 G1/8” 4 PRBY-4 4

PRBD-1/4-4 G1/4” 4 PRBY-6 [

PRBD-1/8-6 G1/8” 6 PRBY-8 8

PRBD-1/4-6 G1/4” 6 PRBY-10 10

PRBD-1/8-8 G1/8” 8 PRBY-12 12

PRBD-1/4-8 G1/4" 8

PRBD-3/8-8 G3/8” 8 Cepus PRBN

PRBD-1/8-10 G1/8" 10 =

PRBD-1/4-10 G1/4” 10 * My¢ra

PRBD-3/8-10 G3/8” 10 -

PRBD-1/2-10 G1/2” 10 w4

PRBD-1/4-12 G1/4" 12

PRBD-3/8-12 G3/8” 12 Mapkupoeka P

PRBD-1/2-12 G1/2” 12 PRBN-4 4

PRBN-6 6

Cepus PRBL PRBN-8 8

PRBN-10 10

* Yrnosoit W PRBN-12 12
= Cepusi PRBRD ,

MapkupoBka | MpucoeauHeHue 7] * MydTa

PRBL-1/8-4 G1/8” 4

PRBL-1/4-4 G1/4” 4 1

PRBL-1/8-6 G1/8” 6

PRBL-1/4-6 G1/4" 6 Mapkupoeka 21 22

PRBL-1/8-8 G1/8" 8 PRBRD-6-4 6 4

PRBL-1/4-8 G1/4” 8 PRBRD-8-6 8 6

PRBL-3/8-8 G3/8" 8 PRBRD-10-6 10 6

PRBL-1/8-10 G1/8” 10 PRBRD-10-8 10 8

PRBL-1/4-10 G1/4” 10 PRBRD-12-8 12 8

PRBL-3/8-10 G3/8" 10 PRBRD-12-10 12 10

PRBL-1/2-10 G1/2” 10

PRBL-1/4-12 G1/4” 12 Cepwn PRBP

PRBL-3/8-12 G3/8” 12

PRBL-1/2-12 G1/2" 12 « MavensHbit

MOHTaXx (“(@ ((((( (.
Cepus PRBTO
. T—o?paBHblM hﬁ-* Mapkupoeka ) <
VLIS =) PRBP-4 4 [
- PRBP-6 6 <
PRBP-8 8 (=
MapkupoBka | MpucoeauHeHue (%] PRBP-10 10 =
PRBTO-1/8-4 G1/8" 4 PRBP-12 12 s
PRBTO-1/4-4 G1/4” 4 §
PRBTO-1/8-6 G1/8” 6 I~
PRBTO-1/4-6 G1/4" 6 [
PRBTO0-1/8-8 G1/8" 8 £
PRBTO-1/4-8 G1/4" 8 =
PRBT0-3/8-8 G3/8" 8 E
PRBTO-1/4-10 G1/4" 10 <
PRBTO-3/8-10 G3/8” 10 E
PRBTO-1/2-10 G1/2” 10 b
PRBTO-3/8-12 G3/8” 12
PRBTO-1/2-12 G1/2” 12

Cepusa PRBT

e T-obpa3Hblii ] 2 )

TPOMHUK S\

MapkupoBka 7] E
PRBT-4 4 T
PRBT-6 6
PRBT-8 8 =
PRBT-10 10 =
PRBT-12 12 g

89




\-:"‘- Pem

PE3bBOBbIE COEAUMHEHUSA | DUT

aks

Pneumatics

(7

90

Cepusa PKT Cepus BND Cepus BFMT
® Barnywka * Hunnenb e T-obpa3HbI
TPOMHMUK pe
MapkupoBka MpucoepnHeHune MapkupoBka 1 2 MapkupoBka MpucoeanHeHue
PKT-M5 M5 BND-M5-1/8 M5 G1/8” BFMT-1/8 G1/8"
PKT-1/8 G1/8" BND-1/8 G1/8" G1/8” BFMT-1/4 G1/4”
PKT-1/4 G1/4" BND-1/8-1/4 G1/8" G1/4” BFMT-3/8 G3/8"
PKT-3/8 G3/8" BND-1/8-3/8 G1/8" G3/8” BFMT-1/2 G1/2”
PKT-1/2 G1/2” BND-1/4 G1/4” G1/4”
BND-1/4-1/2 G1/4” G1/2" Cepus BRSF M
Cepusa PRP BND-1/4-3/8 G1/4” G3/8”
BND-3/8 G3/8” G3/8” * Pozetka \
» OyTopka ¥ BND-3/4 G3/4” G3/4" * YASMHHUTENb
. BND-3/8-1/2 G3/8” G1/2" !
1 BND-1/2 G1/2” G1/2”
BND-1/2-3/4 G1/2” G3/4” MapkupoBKa MNpucoeauHeHmne
MapkupoBka 1 2 BRSF-1/4M G1/4” Hapyx.
PRP-1/8-1/4 G1/8” G1/4” Cepus BMFD BRSF-3/8M G3/8” Hapyx.
PRP-1/4-3/8 G1/4" G3/8” BRSF-1/2M G1/2” Hapyx.
PRP-3/8-1/2 G3/8” G1/2” * MepexopHuk
PRP-1/2-3/4 G1/2” G3/4” Cepus BRSM M
PRP-3/4-1 G3/4” G1”
PRP-1/8-3/8 61/8" G3/8’ o LLitekep
PRP-1/4-1/2 G1/4" G1/2” MapkupoBka 1 2 )
PRP-1/2-1 G1/2” G1” BMFD-M5-1/8 M5 G1/8”
BMFD-1/8-1/4 G1/8” G1/4
Cepus BNE BMFD-1/4-3/8 G1/4" G3/8 Mapkuposka Npucoeamnenme
BMFD-3/8-1/2 G3/8” G1/2 BRSM-1/4M G1/4” Hapyx.
* Hunnenb «énoyka» BRSM-3/8M G3/8" Hapys.
Cepus BFFD BRSM-1/2M G1/2" Hapyx.
* My¢ra Cepus BRSF F
MapkupoBka | MpucoeauHeHne (%)
BNE-1/4-7 G1/4” 7 e PozeTka
BNE-1/4-9 G1/4" 9
BNE-1/4-12 G1/4” 12 MapkupoBKa MpucoeanHeHue
BNE-1/2-12 G1/2” 12 BFFD-1/8 G1/8"
BNE-1/2-17 G1/2" 17 BFFD-1/4 G1/4” MapkupoBka MNpucoenuHenmne
BFFD-3/8 G3/8” BRSF-1/4F G1/4” BHyTP.
Cepus BFL BFFD-1/2 G1/2” BRSF-3/8F G3/8" BHyTP.
BRSF-1/2F G1/2" BHyTp.
® YISIMHHUTENb o) Cepus BNL
‘*ﬁJ Cepusi BRSM F
* Yrnosow y
= M o LliTekep 1
= MapkupoBka MpucoeanHeHue
T BFL-1/8(35 MMl G1/8” ‘& :
I BFL-1/4 (43 mm) G1/4” MapkupoBka MpucoeanHenue
E: BNL-1/8 G1/8” MapkupoBka NpucoenuHenmne
[ Cepus BOR BNL-1/4 G1/4" BRSM-1/4F G1/4" BHyTp.
S BNL-3/8 G3/8” BRSM-3/8F 63/8" BHyTp.
w * YnnoTHuTenbHoe BNL-1/2 G1/2 BRSM-1/2F G1/2 BHyTP.
e KOJibLLO
m Cepus BNFL
o
a .
# MapkupoBka MpucoeanHeHune * Yrnoso
w BOR-1/4 G1/4”
o BOR-1/8 G1/8”
BOR-3/8 G3/8”
BOR-1/2 G1/2” MapkupoBka MpucoepnHeHue
BNFL-1/8 G1/8"
BNFL-1/4 G1/4"
BNFL-3/8 G3/8"
Cepusa BFT
s * T-06pasHbii
[ - TPONHMK
L
=
- MapkupoBka MpucoepuHeHue
s BFT-1/8 G1/8"
e BFT-1/4 G1/4”
BFT-3/8 G3/8"
BFT-1/2 G1/2”



Pneumatics

N3 HEP)XABEIOLLLEWA CTAJIU | ®DUTUHT U

\-:"‘- Pemaks

Cepus PRPD Cepus PRPL Cepus PRPND
* psimoin \&’/ * Yrnosow (W‘ﬁ.l * MydTa I ‘9
MapkupoBska | lpucoeanHeHue (7] MapkupoBka | MpucoeanHeHune %] MapkupoBka 21 @2
PRPD-M5-4 M5 4 PRPL-M5-4 M5 4 PRPND-6-4 6 4
PRPD-1/8-4 G1/8” 4 PRPL-1/8-4 G1/8” 4 PRPND-8-6 8 6
PRPD-M5-6 M5 6 PRPL-M5-6 M5 6 PRPND-10-8 10 8
PRPD-1/8-6 G1/8” 6 PRPL-1/8-6 G1/8” 6 PRPND-12-10 12 10
PRPD-1/4-6 G1/4" 6 PRPL-1/4-6 G1/4” 6
PRPD-3/8-6 G3/8" 6 PRPL-3/8-6 G3/8” 6 Cepusi PRPN
PRPD-1/8-8 G1/8” 8 PRPL-1/8-8 G1/8” 8 -
PRPD-1/4-8 G1/4" 8 PRPL-1/4-8 G1/4” 8 * MydTa =
PRPD-3/8-8 G3/8” 8 PRPL-3/8-8 G3/8” 8 ®
PRPD-1/4-10 G1/4” 10 PRPL-1/4-10 G1/4” 10 ~—
PRPD-3/8-10 G3/8” 10 PRPL-3/8-10 G3/8” 10
PRPD-1/2-10 G1/2” 10 PRPL-1/2-10 G1/2” 10 MapkupoBka )
PRPD-1/4-12 G1/4” 12 PRPL-1/4-12 G1/4” 12 PRPN-4 4
PRPD-3/8-12 G3/8” 12 PRPL-3/8-12 G3/8” 12 PRPN-6 6
PRPD-1/2-12 G1/2” 12 PRPL-1/2-12 G1/2” 12 PRPN-8 8
PRPN-10 10
Cepus PRPT - Cepus PRPTD o PRPN-12 12
® T-obpasHbIi w ?‘)“  T-obpa3sHbIi 2. ] \) Cepus PRPP
TPOHMK \ IR TPOMHUK §§ - -
s - 1 o MaHenbHbIi =
MOHTax =
MapkupoBka 7] MapkupoBka 21 @2 377}
PRPT-4 4 PRPTD-6-4 6 4 —
PRPT-6 6 PRPTD-8-6 8 6 MapkupoBska )
PRPT-8 8 PRPTD-10-8 10 8 PRPP-6 6
PRPT-10 10 PRPTD-12-10 12 10 PRPP-8 8
PRPT-12 12 PRPP-10 10
PRPP-12 12

®UTUHTU N3 HEP)KABEKLLLEU CTAJIN

=
-
=L
=
-
>
©

91



Pneumatics

APOCCEJIU U KNNANAHbI | APOCCEJIU, KNANAHbI, TNYLWWATENN

‘:‘;- Pemaks  OPOCCENW, KNANAHbI, FYLUUTENU

Cepua PHK1 Cepua PBHK Cepusa PHV
o [nactukoBbIi é/ * MeTannuyeckuni = 1 e LlaHrosbiit \
apoccenb N Apoccenb . OTCEYHOM K/anaH co
\\g QY”‘: cbpocom pasneHus )
MapkupoBka | MpucoeanHexne %] MapkupoBska | lpucoennHenue %] MapkupoBka %]
PHK1-1/8-4 G1/8” 4 PBHK-M5-4 M5 4 PHV-6 6
PHK1-1/4-4 G1/4” 4 PBHK-1/8-4 G1/8” 4 PHV-8 8
PHK1-1/8-6 G1/8” 6 PBHK-1/4-4 G1/4" 4 PHV-10 10
PHK1-1/4-6 G1/4” 6 PBHK-M5-6 M5 6 PHV-12 12
PHK1-3/8-6 G3/8” 6 PBHK-1/8-6 G1/8" 6
PHK1-1/8-8 G1/8” 8 PBHK-1/4-6 G1/4” 6 Cepus BNR
PHK1-1/4-8 G1/4” 8 PBHK-1/8-8 G1/8" 8
PHK1-3/8-8 G3/8” 8 PBHK-1/4-8 G1/4” 8 * Pe3bboBoit
PHK1-1/2-8 G1/2” 8 PBHK-3/8-8 G3/8" 8 o6paTHbIil knanaH Q
PHK1-1/8-10 G1/8” 10 PBHK-1/4-10 G1/4” 10
PHK1-1/4-10 G1/4” 10 PBHK-3/8-10 G3/8" 10
PHK1-3/8-10 G3/8” 10 MapkupoBKa MNpucoeamnHeHmne
PHK1-1/2-10 G1/2" 10 Cepus PPHK BNR-1/8 G1/8”
PHK1-1/4-12 G1/4” 12 4 BNR-1/4 G1/4"
PHK1-3/8-12 G3/8” 12 ¢ [lpoccenb n3
PHK1-1/2-12 G1/2” 12 HepxaBeloLen cTanu Cepus PCE
) =9
* KnanaH 6bicTporo (j
Mapkuposka |MpucoepnHenmne 2 BbIXNIOMA . )
Cepus PHK2 PPHK-1/8-4 61/8" 4 Q\M
. PPHK-1/4-4 G1/4” 4
* MnacukoBbi S} PPHK-1/8-6 G1/8” 6 MapkupoBka NpucoeanHenne
npoccenb ‘\’ £ PPHK-1/4-6 G1/4” 6 PCE-1/8 G1/8”
» KoMnakTtHas cepust (] PPHK-1/8-8 G1/8" 8 PCE-1/4 G1/4"
PPHK-1/4-8 G1/4” 8 PCE-3/8 G3/8”
MapkupoBka | MpucoeanHeHune (%] PPHK-3/8-8 G3/8” 8 PCE-1/2 G1/2”
PHK2-M5-4 M5 4 PPHK-1/4-10 G1/4" 10 PCE-3/4 G3/4”
PHK2-1/8-4 G1/8” 4 PPHK-3/8-10 G3/8” 10
PHK2-M5-6 M5 6 PPHK-1/2-10 G1/2" 10 Cepus PPCV
PHK2-1/8-6 G1/8” 6 PPHK-1/4-12 G1/4” 12 -
PHK2-1/4-6 G1/4" 6 PPHK-3/8-12 G3/8" 12 OB -
PHK2-1/8-8 G1/8” 8 PPHK-1/2-12 G1/2” 12 it o
BRI ETlE 8 0bpaTHbIi KnanaH M@
PHK2-3/8-8 G3/8” 8 -
PHK2-1/4-10 G1/4” 10 Cepus PHK MapkipoBka NpucoeauHenme
PHK2-3/8-10 G3/8 10 g PPCV-1/8 61/8"
§ PHK2-1/2-10 G1/2" 10 o LlaHroBsiit = PPOV-1/4 G1/4"
w PHK2-3/8-12 G3/8” 12 npoccenb TpybHoOro ') PPOV-3/8 63/8"
|§ PHK2-1/2-12 G1/2 12 MOHTaxa \ PPCV-1/2 G1/2"
E Cepus PHK3 MapkupoBka ]
= @ PHK-4 4
- e [nacTukoBbIi &L PHK-6 6
3 Apoccens PHK-8 8
E * KoMnakTHas cepust L PHK-10 10
= PHK-12 12
<|__E MapkupoBka | MpucoeanHeHue %]
v PHK3-M5-4 M5 4 Cepusa PHK
= PHK3-1/8-4 G1/8" 4 W
= PHK3-1/4-4 G1/4” 4 * Pe3sbboBoit =
3 PHK3-M5-6 M5 6 apoccens TpybHoro e ®
o PHK3-1/8-6 G1/8" 6 MOHTaxa /
8 PHK3-1/4-6 G1/4" 6
= PHK3-3/8-6 G3/8” 6 Mapkuposka MNpucoeanHenune
PHK3-1/8-8 G1/8” 8 PHK-1/8 G1/8"
PHK3-1/4-8 G1/4” 8 PHK-1/4 G1/4”
PHK3-3/8-8 G3/8” 8 PHK-3/8 G3/8"
PHK3-1/2-8 G1/2” 8 PHK-1/2 G1/2"
PHK3-1/8-10 G1/8" 10
PHK3-1/4-10 G1/4" 10
PHK3-3/8-10 G3/8" 10
PHK3-1/2-10 G1/2" 10
PHK3-1/4-12 G1/4" 12
PHK3-3/8-12 G3/8" 12
PHK3-1/2-12 G1/2" 12

w
w
T
o
o
=
=
=
=
T
(X
o
o
o
=4

92




Cepus PSAS

o JlaTyHHbI
perynupyemsii

(@ {t

MapkupoBka MpucoeanHeHue
PSAS-1/8 G1/8”
PSAS-1/4 G1/4”
PSAS-3/8 G3/8”
PSAS-1/2 G1/2”

Cepusa PSA

* MeTannunyeckui \'_',
perynupyemsii

MapkupoBka MpucoepuHeHue
PSA-1/8 G1/8"
PSA-1/4 G1/4"
PSA-3/8 G3/8"
PSA-1/2 G1/2"

Cepusa PSKS
BT
o JlaTyHHbIN P
=3
A —
MapkupoBka MpucoeanHenue
PSKS-M5 M5
PSKS-1/8 G1/8”
PSKS-1/4 G1/4"
PSKS-3/8 G3/8”
PSKS-1/2 G1/2”
PSKS-3/4 G3/4"
PSKS-1 G1”
Cepusa PSUS
o JlaTyHHbI
YOJIMHEHHbIN
MapkupoBka MpucoepuHenue
PSUS-M5 M5
PSUS-1/8 G1/8"
PSUS-1/4 G1/4"
PSUS-3/8 G3/8"
PSUS-1/2 G1/2"
PSUS-3/4 G3/4”
PSUS-1 G1”
Cepus PSUN
* HukennpoBaHHbIN l
YAJIMHEHHbIN [
MapkupoBka MpucoepuHenue
PSUN-1/8 G1/8”
PSUN-1/4 G1/4”
PSUN-3/8 G3/8”
PSUN-1/2 G1/2”
Cepusa PSPK
e [MnacTukoBbIN
MapkupoBka MpucoeanHeHue
PSPK-M5 M5
PSPK-1/8 G1/8”
PSPK-1/4 G1/4"
PSPK-3/8 G3/8”
PSPK-1/2 G1/2"
PSPK-3/4 G3/4”
PSPK-1 G1”
Cepusa PSP

e [TnacTvKoBbIN

v

MapkupoBka MpucoeanHeHue
PSP-M5 M5
PSP-1/8 G1/8”
PSP-1/4 G1/4”
PSP-1/2 G1/2”

Cepusa PSM

* YONIMHEHHbIN

MapkupoBka
PSM-1/8
PSM-1/4
PSM-1/2
PSM-3/4

PSM-1

@

MpucoeanHeHue
G1/8”
G1/4"
G1/2"
G3/4"

G1”

\-:"‘- Pem

aks

Pneumatics

93

FNYLWWUTENU | APOCCEJNIN, KNANAHDI, TNYLWWWUTENU

OPOCCEJIN, KNANAHbBI, TNYWWUTENU

L
1T}
T
o
o
(=
=
=
=
L
o
o
o
o
=1




Pneumatics

MOJINYPETAHOBbLIE | TPYBKU

\':"‘- Pemaks TPYEKU

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU 4x2.5 bx4 8x5.5 10x6.5 12x8 16x12
Hapy>Hblii auameTp MM 4 6 8 10 12 16
BHyTpeHHwWi1 fuametp MM 2.5 4 5.5 6.5 8 12
TonwmHa cTeHkmn MM 0.75 1 1.25 1.75 2 2
MuH. pagnyc nsruba MM 10 15 20 20 30 70
TeeppocTb no LLopy 98A 60D 60D 98A 98A 98A

Pabouee faBneHune B 3aBMCMMOCTH OT
OKpYy>KatolLieit TeMnepaTypbi:

e npu +23°C 6ap 11.9 11.6 10.9 11.2 9.9 7.6
e npu+30°C 6ap 9.9 9.6 9.0 9.3 8.2 6.3
e npu +40°C 6ap 8.6 8.3 7.8 8.1 7.1 5.5
e npu +50°C 6ap 7.8 7.3 6.9 7.2 6.3 4.9
e npu +60°C 6ap 6.1 5.8 5.4 5.7 5.0 3.9
e npu+70°C 6ap 5.1 4.6 b 4.8 4.3 3.3
[laBneHvie Ha pa3pbiB npu npu + 23 °C 6ap 36 35 33 34 30 23
Pabouyas TeMnepatypa °C oT-20p0+70
Bec B 3aBMCUMOCTY ASIUHbI kr/ 100 m 0.99 1.93 3.26 5.58 7.72 10.8
OTKnoHeHWe LAUHbI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15 +0.2
PHPU - M = 12x8
Cepus LiBet Pasmep
PHPU T[lonuypeTaHoBas Tpybka S YepHbiit 4x2.5
§ G Cepbiit/CepebpsiHbiii bxb
Ta]
2 M Cuhwii 8x5.5
-
w MT [lpo3payHblii crHKI 10x6.5
0
a 12x8
==
P 16x12
w
o
>
=
=
o
|

=
—
Ta]
>
o
-

94




CMUPAJIbHbIE NOJIMYPETAHOBDIE | TPYBKHU

Pneumatics

\-.I;- Pemaks

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU 6x4 8x5 10x6.5 12x8
Hapy>Hblit fuameTp MM 6 8 10 12
BHyTpeHHUit prameTp MM 4 55 6.5 8
TonuwmHa cTeHkn MM 1 1.55 1.75 2
KoMnnekTauus ¢putnHramm Het Ha
MpucoenmnHeHme - 114" | 1/4 | 3/8'
Paboyasa nnvHa
® 6e3 GpuTUHIOB 3M 3M,35M,5M,7.5Mm
® ¢ puTUHramm - 3.5M,75M
Paboyee pasneHue npu + 23 °C 6ap 11.6 12.5 1.2 10
[aBneHwve Ha paspbi npu + 23 °C 6ap 35 38 34 30
Pabouas Temnepatypa °C oT-20p0+70
« bes puTuHros
PSPU - 6x4 - M - 3
Cepus Pa3smep LiBet Pa6ouas gnuHa
PSPU  CnupanbHas Tpybka ¢ 6x4 M Cunuin 3
NpAMbIMU KOHLAMK 3.5
8x5 5
7.5
10x6.5
12x8
o C dputnHramm
PSGPU - 8x5 - M - 7.5 - 1/4
Cepus Pasmep Liset Pabouas pnvHa MpucoeanHenue
PSGPU CnvpanbHas Tpybka ¢ 8x5 M Cunuin 3.5 1/4 G1/4" pna Tpybok
duTUHramMu 7.5 8x5 MM, 10x6.5 MM
10x6.5

3/8 G3/8" mns Tpybok
12x8 MM

95

MNOJINYPETAHOBbIE TPYBKU

=
~=
Ta]
>
o
-




@ Pemaks

. Pneumatics

NOJIMAMUOHBIE (PA12) | TPYBKU

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2.5 6x4 8x6 10x8 12x9 16x12
Hapy>Hblii auameTp MM 4 6 6 10 12 16
BHyTpeHHwWi1 fuametp MM 2.5 4 8 8 9 12
TonwmHa cTeHkmn MM 0.75 1 1 1 1.5 2
MuH. pagnyc nsruba MM 12 14 22 27 29 67
Pabouee faBneHune B 3aBMCMMOCTH OT
oKpy>atoLLen TeMnepaTypbl: 6ap 31 29 21 16 21 21
* B ananasoHe ot - 40 go + 20 °C 6ap 20 18 13 10 13 13
e npw + 50 °C 6ap 15 14 10 7.5 10 13
e npu +80°C
[laBneHvie Ha pa3pbi npu + 23 °C 6ap 93 87 63 48 63 63
Paboyas TeMnepatypa °C oT - 40 po + 100
Bec B 3aBMCUMOCTY ASIUHbI kr/ 100 m 1.6 1.82 2.27 2.91 5.01 4.5
OTKNoOHEHME ONUHbI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15 +0.15
PHPA - S - 10x8 (PA12)
Cepus Liset Pasmep
PHPA  lMonuamupHble Tpybku S YepHbiii 4x2.5 (PA12)
BT Benwiit 6x4 (PA12)
8x6 (PA12)
10x8 (PA12)
12x9 (PA12)
16x12 (PA12)

=
X
a
>
o
-
w
0
I
o
=
=
<
=
=
o
=

926




Pneumatics

PTFE | TPYBKWU

\-.I;- Pemaks

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2 6x4 8x6 10x8 12x10 14x12
HapyxHblit inameTp MM 4 6 8 10 12 14
BHyTpeHHUIA fnuameTp MM 2 4 6 8 10 12
TonuwinHa cTeHKn MM 1 1 1 1 1 1
MuH. paguyc nsruba MM 16 36 64 100 144 98

Pabouee fgaBneHune B 3aBUCUMOCTY OT
oKpy>KatoLLein TeMnepaTypsbl:

e npu + 23 °C 6ap 37 23 17 13 10 8
e npu + 50 °C 6ap 31 20 14 " 9 7
* npwu + 100 °C 6ap 24 15 " 9 7 5
e npu + 150 °C 6ap 18 12 8 7 5 4
® npu + 200 °C 6ap 13 8 6 5 4 3
e npw + 250 °C 6ap 9 6 4 3 3 2
[laBneHwue Ha pa3pbiB npw npu + 23 °C 6ap 110 70 50 40 30 25
Paboyas Temnepatypa °C oT - 20 o + 250
Bec B 3aBMCUMMOCTU ASIVHbI kr/ 100 m 2.05 3.45 4.84 6.42 7.6 16.58
OTK/IOHEHUWE OAWHbI MM +0.15 +0.15 +0.15 +0.15 +0.15 +0.15
Pacwmndpposka MapKupoBKu
PHPTFE - N - 8x6
Cepus LiBeT Pasmep
PHPTFE  PTFE tpybku N  [pospauHbiin 4x2
bx4
8x6
10x8
12x10
14x12

PTFE TPYBKU

=
~=
Ta]
>
o
-

97




@ Pemaks

. Pneumatics

NOJIN3ITUNEHOBBLIE | TPYBKU

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU 4x2 6x4 8x6 10x8 12x9 16x12
Hapy>Hblii auameTp MM 4 6 8 10 12 16
BHyTpeHHwWi1 fuametp MM 2 4 6 8 9 12
TonwmHa cTeHkmn MM 1 1 1 1 1 2
MuH. pagnyc nsruba MM 12 14 22 27 29 67
Paboyee pasneHwue npu + 23 °C 6ap 22 13 9 7 6 8
[laBneHvie Ha pa3pbiB npu + 23 °C 6ap 66 39 27 21 18 27
Paboyas Temnepatypa °C oT - 20 po + 60
Bec B 3aBMCUMOCTY ASIUHbI kr/ 100 m 0.87 1.45 2.2 2.95 3.6 8.3
OTKNoHeHMe ONUNHbI MM +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.15 +0.15
PHPE - S - 10x8
Cepus LiBet Pasmep
PHPE [MonuatunexoBsble Tpybku N  [pospayHsblit 4x2
§ M CuHui 6x4
Ta]
R 8x6
[
w 10x8
0
[a4]
[=] 12x9
i
[ 16x12
=
-
(]
=
=
o
|

=
—
Ta]
>
o
-

98




Pempamlngg

¥

ANA 3AMETOK

MM9AdL 31I990HINLENLIOL MOL1IANWVE Bt

o~
o~



‘T@ Pemaks

. Pneumatics

ANA 3AMETOK

N
o
et
i
=
<
()
* S
=
=i

100



“? Pemaks

. Pneumatics

ANA 3AMETOK

ONa 3AMETOK

101



“? Pemaks

. Pneumatics

ANA 3AMETOK

~
o
-
Ll
=
<
™
=R
=
=

102






‘% Pemaks

Kpatkuit katanor 2023

HecMocTps Ha To, 4To bbIIN NpU-
HSITbI BCE Mepbl No obecneyernto
TOYHOCTU MHbOPMALMK, cofep-
>alleics B HACTOSILLEM KaTasore,
000 «[emakc Pyc» He bygeT
HEeCTW OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobon
yliepb, BKIIO4as NONOXNTENbHbI
WM KOCBEHHbIN, BbITEKAOLINN 13
MCNOMIb30BaHMS BbllUeyKa3aHHOK
nHbopMaLmu.

000 «[Memakc Pyc»

420073, r. KasaHb, yn. A. Kytys, 86[]
Ten.: 8 800 500 48 89

E-mail: order@pemaks.ru
www.pemaks.ru

Pneumatics



